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ВІМ і цифровізація – вже не модна тема,
а перевірена ефективна технологія
BIM – це вже не тільки проєктування, а й успішні про-

грами для всього життєвого циклу об’єктів нерухомості, 
більше того, вони впливають на взаємодію забудовників 
і банків, від чого виграють усі, в тому числі покупці житла.

А практика уже свідчить, що спеціалізовані рішення 
допоможуть уникнути колосальної кількості помилок, 
виявити безліч розбіжностей у підрахунках, заощадити 
багато часу, а головне – ресурсів. Актуальне питання – 
кваліфіковані фахівці. Цифрове навчання відкривається 
в Європейській школі архітектури, інженерії та будівни-
цтва. А The WALL-Ukraine привідкрила для початківців 
прискорений практичний курс «ВІМ – провідник у лідери»!

Індустріальне

і дорожнє будівництво.
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Індустріальне домобудування –
найкоротший шлях до доступного житла
Будівельна палата України постійно виступає за роз-

робку державної програми модернізації підприємств 
будіндустрії. Збільшення обсягів будівництва доступного 
житла в Україні можливе шляхом індустріального домо-
будування. Розвинені країни широко застосовують цей 
метод і вже давно вирішили проблему забезпечення насе-
лення енергоефективним і, головне, доступним житлом.

В Україні лише небагато підприємств можуть собі 
дозволити придбати новітнє обладнання, щоб відпо-
відати зростаючим потребам споживачів. То чому 
в Україні не створити пільговий режим для переосна-
щення підприємств та впровадження нових технологій? 
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– Петре Степановичу, незважаючи 
на відомі труднощі, що все-таки хо-
рошого залишає по собі 2021 рік?

–	Передусім,	виробничі	показники	
дають	певні	підстави	для	оптимізму.		
За	попередніми	підсумками	індекс	
виконання	будівельних	робіт	склав	
100,5%.	При	цьому	суттєво	зросло	
житлове	будівництво	–	понад	119%.	
Можна	розраховувати,	що	загалом	за	
рік	буде	збудовано	майже	10	млн.	кв.	м	
житла,	що	відповідає	середньому	по-
казникові	за	останні	роки.	Помітну	по-
зитивну	динаміку	спостерігаємо	не	
лише	в	Києві,	а	й	в	15	областях	України.

Чимало	зроблено	за	Національною	
програмою	«Велике	будівництво».	За-
працювали	кредитні	житлові	програми,	
пожвавилося	інвестування	у	нове	бу-
дівництво.

Користуючись	нагодою,	хочу	звер-
нутися	до	всіх	будівельників	із	слова-
ми	вдячності	за	їхній	самовідданий	труд.	
У	спеку	і	холод,	за	будь-якої	погоди	їхні-
ми	зусиллями	зводяться	об’єкти,	які	ре-
ально	потрібні	людям	і	суспільству,	–	це	
житлові	будинки,	дитячі	садки	і	школи,	
дороги	і	мости,	комерційна	і	промислова	
інфраструктура.	

Не	втомлююся	повторювати:	якщо	
країна	будується	–	вона	має	майбут-
нє,	люди	мають	змогу	планувати	тут	
своє	життя,	бачать	перспективу	для	
своїх	дітей.

– Свою діяльність Палата, як завжди, 
координує із законодавчою і вико-
навчою владою. над чим працюєте 
передовсім?

–	Так,	спільними	зусиллями	будівель-
них	організацій,	законодавчої	і	виконав-
чої	влади	намагаємося	вирішувати	бага-
то	наших	важливих	завдань.

І	цього	разу	у	засіданні	Ради	БПУ	взя-
ли	участь	голова	профільного	Коміте-
ту	Верховної	Ради	України	Андрій	Клоч-
ко,	заступниця	міністра	розвитку	громад	
та	територій	України	Наталія	Козловська,	
президент	УСПП,	голова	Національ-
ної	тристоронньої	соціально-економіч-
ної	ради	Анатолій	Кінах,	керівник	Фонду	
«Держмолодьжитло»	Сергій	Комнатний,	
представники	профспілкових	і	партнер-
ських	організацій.	

Серед	важливих	питань,	які	обговорю-
валися,	–	реформування	сфери	місто-
будування,	оновлення	національних	
стандартів	та	ДБН,	запровадження	ін-
формаційного	моделювання,	збільшення	
довіри	інвесторів	до	забудовників.	Адже	
на	державному	рівні	маємо	забезпечити	
як	законодавчу	підтримку	будівельної	ді-
яльності,	так	і	захист	інвестицій	у	будів-
ництво,	посилити	контроль	у	сфері	міс-
тобудування.

Особливо	гостро	стоїть	питання	тариф-	
ної	політики	енергоносіїв	для	комуналь-
них	потреб	на	об’єктах	нового	житла.	
Саме	тут	і	зараз	влада	має	застосовува-
ти	ефективний	механізм	регулювання,	
щоб	обмежити	вплив	монополістів	і	за-
хмарне	зростання	цін.

– Чи не тому так швидко зростає 
вартість квадратного метра житла?

–	Для	будівельників	вкрай	важлива	
оптимальна	вартість	енергоносіїв,	а	та-
кож	металу,	цементу,	пластика,	логісти-
ки,	але	ж	їхня	вартість	теж	залежить	від	
ціни	на	електроенергію.	І	все	це	лягає	на	
кінцеву	вартість	житла.	

Врахуйте	ще	й	зростання	вартості	ква-
ліфікованої	робочої	сили.	Керівники	ком-
паній	повинні	підтримувати	розміри	зар-
плат	своїм	працівникам	на	конкурентному	
рівні.	Інакше	кадри	не	втримаєш.	Тому,	на	

мою	думку,	треба	говорити	і	про	виваже-
ну	цінову	політику,	і	про	підвищення	пла-
тоспроможності	населення	в	нашій	краї-
ні,	про	розширення	цільових	програм	для	
молоді,	іпотеку,	житло	в	лізинг,	оренду.

На	сьогодні	я	не	бачу	передумов	для	
зменшення	собівартості	будівництва.	
Є	прогнози	лише	на	зростання.	Завжди	
раджу	потенційним	покупцям:	є	бажання	
придбати	квартиру	–	шукайте	можливість,	
не	відкладайте	на	потім,	дешевше	не	буде.	
Дізнавайтесь	більше	про	забудовників,	
яким	збираєтеся	довірити	свої	кошти,	ви-
вчайте	їхню	історію	на	ринку,	репутацію.

До	речі,	у	Верховній	Раді	України	є	за-
конопроєкт	про	захист	інвестицій	у	бу-
дівництво	житла,	над	яким	ми	теж	пра-
цювали.	Такий	закон	дуже	потрібний,	він	
не	тільки	дозволить	інвестору	(фізичній	
особі)	правильно	зорієнтуватися	серед	
багатьох	пропозицій,	а	й	передбачає	від-
повідні	механізми	захисту.	Сподіваюся,	
що	він	також	допоможе	очистити	ринок	
від	шахраїв,	від	компаній-бульбашок,	які,	
крім	офісу,	не	мають	нічого	в	активі,	на-
віть	реальних	засобів	для	будівництва.

– а законопроєкт про реформуван-
ня містобудівної діяльності справді 
призведе до революційних змін?

–	Так,	на	законопроєкт	№5655	покла-
даємо	великі	надії.	Експерти	Палати	бра-
ли	активну	участь	у	громадських	обго-	
вореннях	цього	документа,	подавали	об-
ґрунтовані	пропозиції.	Деякі	з	них	врахо-
вані,	до	нас	таки	дослухалися.

Зокрема,	обстоюємо	принципи	розши-
рення	повноважень	місцевого	самовря-
дування	у	будівництві,	посилення	відпові-
дальності	за	порушення	у	цій	сфері,	аж	
до	кримінальної.	Ми	за	створення	зрозу-
мілої	і	прозорої	системи	архітектурно-бу-
дівельного	контролю	і	нагляду.

Розширене засідання Ради Будівельної палати 
України, на якому підбиті підсумки роботи бу-
дівельного комплексу в 2021 році та намічені 
завдання на наступний рік, ще раз засвідчи-
ло стратегію одного з найбільших галузевих 
об’єднань – створювати умови для збільшення 
обсягів якісного і доступного житлового будів-
ництва. Про те, як вирішуються актуальні пи-
тання реформування містобудівної діяльності, 
модернізації підприємств для розвитку сучас-
ного індустріального домобудування, розпо-
відає президент Будівельної палати України 
Герой України Петро Шилюк.

Ініціативи Будівельної палати України
впроваджуються	в	законодавчих	проєктах
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Президент Будівельної палати України 
Герой України Петро Шилюк: 

«Наша головна мета – постійно 
розвивати масове будівництво 

якісного доступного житла».
Сподіваємося,	що	отримаємо	повно-

цінний	закон,	який	дозволить	будівель-
ним	організаціям	працювати	стабільно	
і	результативно,	виконувати	важливе	со-
ціально-економічне	завдання,	забезпечу-
ючи	населення	якісним	житлом.

Вже	зараз	можемо	відзначити	значні	
просування	на	цьому	шляху.	Хочу	навес-
ти	слова	міністра	розвитку	громад	та	те-
риторій	України	Олексія	Чернишова,	який	
зазначив,	що,	запустивши	роботу	Дер-
жавної	інспекції	архітектури	та	містобуду-
вання,	ми	поставили	крапку	в	так	званих	
договірняках	та	можливості	оминути	
законодавство.	Сьогодні	99%	звернень	
замовників	опрацьовуються	інспектора-
ми	протягом	24	годин,	а	рішення	щодо	
прийняття	в	експлуатацію	об’єкта	прий-
маються	протягом	трьох	днів.	

Уявляєте?	Час	очікування	скоротився	
на	кілька	місяців	і	став	прогнозованим!	
Водночас	лише	за	один	квартал	ДІАМу	
вдалося	видати	понад	1200	дозволів	на	
будівництво.	За	цей	час	також	опрацьо-
вано	майже	14	тисяч	повідомлень	про	
початок	будівництва.	

Що	ж,	дай	Боже,	щоб	цей	позитив	збе-
рігся	і	надалі.	Також	важливо,	щоб	з	буді-
вельників	нарешті	скинули	отой	ярлик	
корупціонерів.	Я	не	раз	наголошував	у	
виступах	на	різних	нарадах,	що	корупція	
виникає	не	на	будівельних	майданчиках,	
а	в	кабінетах	чиновників,	які	чинять	всіля-
кі	перешкоди	нашій	нормальній	роботі.	
З	прийняттям	законопроєкту	у	влади	бу-
дуть	важелі,	аби	припинити	отаке	свавіл-
ля,	спростивши	дозвільні	процедури.

Якщо	в	результаті	цих	реформ	в	Укра-
їні	відбудеться	реальне	збільшення	обся-
гів	в	усіх	секторах	будівництва,	тоді	змо-
жемо	говорити	про	революційність	змін.	

Зверніть	увагу	на	статистику	ЮНЕСКО	
щодо	частки	будівництва	у	ВВП	країн	сві-
ту,	це	важливий	показник	економічного	
розвитку.	Україна	за	останні	10	років	ба-
лансує	у	межах	2–3%	–	вкрай	низький	рі-
вень.	Усі	наші	сусідні	країни	мають	вищі	
цифри	–	до	10%.

– на засіданні Ради також йшлося про 
законопроєкт щодо реконструкції за-
старілого житла. Що тут очікуємо?

–	Законопроєкт	про	зміни	до	закону	
про	комплексну	реконструкцію	кварталів	
застарілого	житлового	фонду	передано	

до	Верховної	Ради.	Ми	розраховуємо,	
що	навесні	2022	року	він	буде	розгля-
нутий	і	ухвалений	парламентом.

Ця	проблема	набула	критичного	вимі-
ру	–	не	лише	економічного,	а	й	соціаль-
ного,	 оскільки	 житлові	 будинки	 масових	
серій	 50–60-х	 років	 повністю	 вичерпу-
ють	свій	експлуатаційний	ресурс.	

Подекуди	таке	житло	стає	аварійно	не-
безпечним	для	мешканців,	загалом	не	
відповідає	сучасним	нормам	тепло-,	гід-
ро-	та	звукоізоляції.	Рівень	комфортності	
таких	будинків	в	рази	поступається	су-
часним	проєктам.	Неефективним	є	вико-
ристання	міських	територій.

Безперечно,	пошуки	прийнятних	рішень	
цієї	проблеми	невиправдано	затягнулися,	
втрачаємо	час.	Якщо	на	початку	2000-х	
такі	будинки	можна	було	реконструюва-
ти	без	особливих	проблем,	то	тепер	тре-
ба	буде	проводити	ретельні	дослідження	
по	кожному	об’єкту	на	предмет	того,	що	
дешевше,	ефективніше:	реконструювати	
чи	знести	і	збудувати	новий	із	сучасними	
комфортними	квартирами.	Треба	рахува-
ти,	яка	шкурка	варта	вичинки.

Звичайно,	для	забудовників	значно	ви-
гідніше	працювати	на	вільних	великих	
площах,	тобто	нове	житло	будувати	на	
місці	знесеного.

Але	тут	є	свої	ризики,	передусім,	у	збе-
реженні	історичного	ландшафту	наших	
міст,	навантаженні	на	існуючу	інженер-	
ну	інфраструктуру,	транспортні	вузли	
та	інше.

Наголошую,	 що	 Будівельна	 палата	
України	не	один	рік	послідовно	виступає	
за	 найшвидший	 початок	 реконструкції	
застарілого	житла.	Це	питання	впродовж	
багатьох	років	обговорюється	на	круг-
лих	столах,	конференціях,	у	тому	числі	із	
залученням	міжнародних	фахівців.	Але	
справа	просувається	дуже	повільно.

На	моє	переконання,	таку	масштабну	
програму	реконструкції	можна	здійсни-
ти	лише	за	умови	своєрідного	державно-
го	патронату.

Згадаємо,	як	на	початку	60-х	років	ми-
нулого	століття	саме	держава	органі-
зувала	масове	будівництво	так	званих	
хрущовок.	І	результат	був.

Зрозуміло,	що	сьогодні	в	країні	працю-
ють	інші	державні	та	економічні	механіз-
ми.	Але	без	організуючої	ролі	держави	
не	обійтися!

В	Україні	вже	є	державна	програма	
«Велике	будівництво»,	то	чому	б	не	роз-
горнути	аналогічну	програму	реконструк-
ції	старого	житла	як	один	з	державних	
пріоритетів.	Позитивний	соціально-еко-
номічний	ефект	буде	не	менший.

– Як президент Будівельної палати, 
Ви активно просуваєте програму інду-
стріального домобудування, модерні-
зації дБк. Чому?

–	Не	тільки	ініціюємо,	але	й	діємо!	Кор-
порація	«ДБК-Житлобуд»	за	власні	кошти	
вже	закупила	і	на	заводі	«ДБК-Індустрія»	
встановила	одну	з	кращих	німецьких	тех-
нологічних	ліній	для	виробництва	повно-
го	комплекту	залізобетонних	виробів.	Це	
немалі	затрати,	але	ми	розуміємо,	що	не-
обхідно	переходити	на	нові	стандарти	
житлового	будівництва.	Але	ж	таке	онов-
лення	дозволити	собі	може	далеко	не	
кожне	підприємство.

Вважаю,	що	збільшувати	обсяги	будів-
ництва	доступного	житла	в	Україні	потріб-
но	шляхом	індустріального	домобудуван-
ня	за	новими	технологіями.	У	розвинених	
країнах	–	це	визнаний	ефективний	метод	
спорудження	сучасного	енергоефектив-
ного	і,	головне,	доступного	житла	з	ши-
рокими	планувальними	рішеннями.	Так,	
це	буде	економ-клас,	але	він	дає	можли-
вість	молодій	сім’ї	придбати	власне	зруч-
не	житло	і,	відповідно,	впевненіше	плану-
вати	своє	майбутнє.

Тому	Будівельна	палата	виступає	за	
розробку	державної	програми	модер-
нізації	домобудівних	комбінатів.	Їх	кіль-
кість	порівняно	з	минулими	80-ми	роками	
зменшилася	у	кілька	разів,	а	з	тих,	що	за-
лишилися,	більшість	і	досі	працюють	на	
старому	обладнанні.	То	чому	не	створи-
ти	пільговий	режим	для	їхнього	переосна-
щення	та	впровадження	нових	технологій?

Риторичне	запитання:	невже	країні	біль-
ше	потрібні	старі	«євробляхи»,	які	розмит-
нюють	за	спеціальними	тарифами,	ніж	за-
води	для	розвитку	вітчизняної	економіки?

www.budpalata.com.ua
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Вирішити квартирне питання   
допоможе	завод	«ДБК-Будіндустрія»

Українські «панельки» – 
новий початок 

Добре	нам	відомі	«хрущовки»,	збу-
довані	в	далеких	60-х,	нині	вважаються	
застарілими	і	потребують	негайної	рекон-
струкції.	Але	треба	віддати	належне	–	са-	
ме	вони	в	той	час	значною	мірою	вирішу-
вали	квартирне	питання,	забезпечивши	
мільйонам	пересічних	громадян	право	на	
власне	житло.

Але	роки	становлення	незалежності	
нашої	країни	з	постійними	економічними	
кризами	стали	фатальними	для	вітчиз-
няної	будіндустрії.	Майже	всі	домобудівні	
комбінати	збанкрутіли,	а	їхнє	обладнан-
ня	здали	на	брухт.	Тяжко	про	це	говори-
ти,	але	з	працюючих	раніше	82-х	ДБК	по	
всій	країні	до	нових	умов	ринку	змогли	
пристосуватися	лише	одиниці!

Коли	нарешті	житлове	будівництво	
в	країні 	активізувалося,	так	звані	
«панельки»	стали	нецікаві	як	для	забу-
довників,	так	і	нових	власників	житла.	
Масово	почали	використовувати	моно-
літно-каркасну	технологію.	Передусім	
тому,	що	вона	передбачає	більше	мож-
ливостей	для	внутрішньопросторово-
го	планування.	Люди	вже	не	хочуть	жи-	
ти	в	однотипових,	конструкційно	обме-
жених	квартирах.

У	розвинутих	країнах	все	ж	таки	оціни-
ли	переваги	панельного	домобудування	
і	сміливо	впроваджували	нові	технології.	
І	саме	«індустріалка»,	а	не	лиття	бето-
ну	під	відкритим	небом,	вирішила	житло-
ву	проблему	для	тих	же	фінів,	німців	чи	
італійців.	

Індустріально	–	це	коли	весь	будинок,	
всі	його	конструкційні	складові	у	вигля-
ді	панелей	повністю	виробляються	у	за-

водських	умовах	і	гарантується	їх	якість.	
І	 ось	 такі	 повнокомплектні	набори	квар-
тир	відправлять	 на	 будмайданчик,	 де	
монтажники	швидко	їх	збирають,	як	відо-
мий	конструктор	«лего».	Одна	кварти-
ра	–	за	кілька	годин!

Звичайно,	передові	технології	недеше-
ві	–	це	десятки	мільйонів	євро.	І	не	кож-
ному	по	душі	чи	по	кишені	 інвестува-
ти	такі	кошти.	Навіщо	витрачатися,	коли	
«монолітка»	працює	тут	і	зараз.	Але	ж	
вона	набагато	дорожча	за	«панельку»!	
То	це	мало	кого	хвилює,	адже	витрати	
покривають	покупці.	Поки	що.	Адже	ціна	
на	квартири	зростає,	минулого	року	сяг-
нула	аж	на	30%,	все	більше	віддаляючи	
пересічних	українців	від	своєї	мрії...

У	такій	ситуації	індустріальне	домобу-
дування	постає	не	просто	альтернатив-
ною,	а	соціальною	програмою,	здатною,	
як	раніше,	у	повоєнні	роки,	масово	за-
безпечити	житлом	тих,	хто	цього	найбіль-
ше	потребує.	Без	державної	підтримки	
не	обійтися.	Коли	вона	нарешті	буде	–	
над	цим	наполегливо	працюють	відпові-
дальні	будівельники.

Сміливий далекоглядний крок
корпорації «дБк-Житлобуд»

Тож	придбати	новітнє	обладнання	для	
індустріального	домобудування	зважи-
лася	лише	корпорація	«ДБК-Житлобуд».	
Керівники	та	фахівці	на	чолі	з	далеко-
глядним	політиком	Героєм	України	Пе-
тром	 Шилюком	 наперед	 прорахувало	
кілька	перспективних	кроків.	Адже	на	об-
ладнанні,	що	дісталося	у	спадок	з	радян-
ських	сімдесятих	років,	рулити	у	новому	
столітті,	ставало	вже	не	престижно	і	не	
конкурентно!

В Україні щороку будують майже 10 млн кв. м 
житла. Але квартирне питання, як і рані-
ше, залишається актуальним. Поліпшення 
житлових умов потребує чи не половина 
населення, враховуючи мешканців заста-
рілого житла, термін експлуатація якого 
вичерпано або підходить до граничного 
терміну. За даними фахівців, таких будин-
ків – понад 60 тис., з них майже 16 тис. – 
аварійні. Загалом – це понад 18 млн квар-
тир. Як швидко та економічно вирішити це 
питання? Світовий досвід свідчить: впро-
ваджувати нові технології індустріально-
го панельного домобудування. Можливо, 
перевірені методи в сучасному виконанні 
найкраще спрацюють і в Україні.
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То	ж	весь	колектив,	який	звик	завжди	
бути	на	лідируючих	позиціях	всієї	галузі,	
готувався	до	нового	героїчного	прориву.	
І	цей	час	настав!

Завод «дБк-індустрія» –
новий рівень масового будівництва 

За	рівнем	свого	оснащення	нове	під-
приємство	не	поступається	німецьким	чи	
фінським.	Це	повністю	автоматизований	
технологічний	комплекс	від	провідного	
світового	виробника	EBAWE.	Всі	процеси	
керуються	цифровими	програмами	відо-
мої	німецької	компанії	Allplan	за	підтримки	
Allbau	Software.	Це	дає	можливість	ство-
рювати	найрізноманітніші	види	залізобе-
тонних	виробів	і	визначити	будь-які	гео-
метричні	параметри,	тому	кожен	будинок	
може	бути	неповторним.	А	усталене	по-
няття	«типова	серія»	відходить	у	минуле.

Тепер	не	лише	будинок,	а	кожен	виріб	
проєктує	спеціально	створена	і	навчена	
команда	фахівців	«Центрбудпроекту»	–	
проєктного	підрозділу	всієї	корпорації.

–	 Сучасне	 панельне	 домобудування	
тепер	 має	 дуже	 широкі	 можливості	 для	
створення	привабливої	архітектури	 і	різ-
номанітного	планування.	У	нових	проєк-
тах	будинків	–	більше	житлового	просто-
ру:	висота	стелі	сягає	3	м	від	підлоги	до	
підлоги,	 інженерні	 комунікації	 винесено	
за	межі	квартири,	панорамні	вікна	дода-
ють	більше	світла,	–	розповідає	директор	
ТОВ	«Центрбудпроект»	Владислав	Гоц.

До	повного	комплекту	стінових	пане-
лей,	плит	перекриття	також	додано	шах-
ти	ліфтові	та	димовидалення,	сходові	
марші	і	майданчики,	вентиляційні	блоки,	
панелі	для	електромереж.

ключові переваги 
індустріального будівництва

Це	передусім	–	зменшення	усіх	витрат,	
економія	часу	і	забезпечення	високої	
якості	конструкційних	виробів	та	їх	мон-
тажу	на	будмайданчиках.

Простий,	але	переконливий	приклад:	
при	монолітно-каркасному	будівництві	
на	один	куб	бетону	потрібно	96–140	кг	
металевого	дроту,	а	для	панелей	з	тако-
го	ж	обсягу	бетону	–	до	45	кг.	А	метал	на	
ринку,	мабуть,	скоро	буде	по	ціні	золота.

Чи	не	тому	будівельники-монолітни-
ки	так	заощаджують	на	оздоблювальних	
роботах,	які	теж	потребують	значних	ко-
штів.	Тому	ці	витрати	лягають	на	покуп-
ців	квартир.	

–	Перевага	панельного	домобудування	
від	корпорації	«ДБК-Житлобуд»	–	це	ви-
сока	готовність	до	проживання.	Викона-
но	всі	опоряджувальні	роботи	стін,	підло-
ги,	встановлено	вхідні	та	мінімальні	двері,	
сантехнічні	вироби	–	все	облаштовано:	
заходь	і	живи.	Власнику	квартири	зали-
шається	завести	меблі	і	побутову	техні-
ку.	При	цьому	вартість	1	кв.	м	–	менше	

$1000,	тоді	як	в	монолітних	будинках	Киє-
ва	–	$1500–2500,	–	пояснює	президент	Бу-
дівельної	палати	України	Петро	Шилюк.	

От	пересічний	громадянин	і	буде	раху-
вати,	яке	житло	купити.

Потенціал нової технології 
дуже великий

Увесь	процес	виробництва	і	будівни-
цтва	можна	повністю	організувати	за	
стандартами	ВІМ	–	будівельно-інформа-
ційного	моделювання.	

ВІМ-технології	на	заводі	«ДБК-Індустрія»
вже	 впроваджено	 на	 основному	 вироб-
ництві	 через	 програмні	 модулі	 Allplan	 та	
Planbar.	Сам	процес	виглядає	так:	проєк-
тувальник	розробив	модель	виробу.	

Потім	його	CAD-дані	передають	до	ін-
формаційної	систему	заводу,	де	їх	зчи-
тують	на	кожній	роботизованій	дільни-
ці:	 для	 зварювання	 арматурних	 сіток,	
встановлення	 опалубки,	 залиття	 бето-
ну	та	інших.	

Наразі	триває	впровадження	електрон-	
ного	документообігу	на	заводі.	Потім	–	
системи	ERP.	Після	цього	можна	викорис-
товувати	облік	виробів	за	к’юар-кодом.	
Відповідно,	формується	план	доставки	
і	монтажу.	Таки	чином,	мінімізуються	ви-
трати	на	логістику.	Виріб	на	будмайдан-
чик	приїжджає	тоді,	коли	там	готові	його	
монтувати.	

–	Чим	менше	зайвих	рухів,	тим	дешевші	
логістика	і	будівництво.	ВІМ-технології	до-
зволяють	організувати	всі	робочі	процеси	
максимально	ефективно.	Доставили	ви-
роби,	одразу	змонтували,	через	мобіль-
ний	додаток	відсканували	їх	к’юар-коди	
і	поставили	у	системі	позначку	«змон-
товано».	Ось	так	все	це	працює,	–	розпо-
відає	Юрій	Смирнов,	директор	ТОВ	«Алл-
бау	Софтвер».	

Наступний	крок	–	до	інформаційного	
моделювання	будуть	прив’язані	й	такі	важ-
ливі	бізнес-процеси,	як	управлінський	
і	бухгалтерський	облік,	звітність	та	інше.

Далі	–	розробка	автоматизованої	ко-
шторисної	документації	на	будівництво	
і	оздоблення	будинків,	автоматизоване	
складання	календарних	графіків,	які	мож-
на	переглядати	з	планшета	чи	смартфона.	

Перші будинки від «дБк-індустрія»
за стандартами комфорт-класу

«ДБК-Індустрія»	вже	має	перше	досяг-
нення	–	по	вулиці	Ревуцького	у	Києві	збу-
довано	і	введено	в	експлуатацію	буди-
нок	за	новими	технологіями,	з	повним	
комплектом	виробів	для	всього	об’єкту.	

Нині	завод	постачає	повнокомплекту	
продукцію	ще	для	двох	будинків	–	по	ву-
лиці	Коноплянській.	Тут	ще	більше	удо-
сконалено	планування	квартир,	а	їхнє	
облаштування	задовольняє	зростаючі	
вимоги	покупців.

www.dbkzhytlobud.com.ua
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Корпорація «ДБК-Житлобуд» вже 
більше 10 років використовує на-
вісні вентильовані фасади для об-
лаштування житлових будинків. 
Упродовж цього часу такі фаса-
ди ефективно виконували свої 
функції і зберегли привабливий 
зовнішній вигляд. Жодної потре-
би у ремонті за умови дбайливо-
го ставлення не виникає. А ось 
економія на опаленні або конди-
ціонуванні досягає 40%, про що 
свідчать платіжки за комунальні 
послуги мешканців цих будинків.

Будинки	від	«ДБК-Житлобуд»	у	Киє-
ві	мають	унікальне	поєднання	–	квартири	
продаються	за	вартістю	економ-класу,	
а	будуються	за	преміум-технологіями.	

Для	зведення	стінових	конструкцій	за-
стосовується	індустріальна	технологія	
панельного	домобудування,	яка,	з	одно-
го	боку,	є	більш	ощадливою	порівняно	з	
монолітно-каркасною,	а	з	іншого,	забез-
печує	високу	заводську	якість	усіх	мате-
ріалів	і	робіт.	А	утеплюється	будинок	сис-
темою	навісних	вентильованих	фасадів,	
яку	прийнято	застосовувати	лише	у	до-
рожчих	сегментах	ринку	нерухомості.	

Навісні	вентильовані	фасади	торго-
вої	марки	HOSTROCK	для	будинків	кор-
порації	«ДБК-Житлобуд»	з	2014	року	ви-
робляє	ТОВ	«Механічний	завод	«Сонет»,	
що	входить	до	її	складу.	

Теплі фасади підвищують 
купівельну привабливість будинку

На	ринку	нерухомості	з’явилася	нова	
тенденція.	Пропонуючи	житлові	будинки	
бізнес-	і	преміум	класу,	однією	із	важли-
вих	переваг	зазначають	високоякісні	ма-
теріали,	в	тому	числі	навісний	вентильо-
ваний	фасад	як	систему	утеплення.	

А	ось	економ-сегмент	можуть	обла-
штовувати	і	більш	дешевими	так	зва-
ними	мокрими	фасадами.	І	вже	через	
кілька	років	такі	контактні	фасади	потре-
бують	ремонту,	особливо	коли	були	за-
стосовані	облицювальні	матеріали	не-
високої	якості	і	не	повністю	витримана	
технологія	застосування.	Тож	такий	«мо-
крий»	фасад,	як	і	мокра	шуба,	навряд	чи	
буде	гріти.	Тому	мешканці	таких	будин-
ків	змушені	будуть	платити	за	ремонтні	
роботи	чи	не	кожні	5	років.	Таким	чином,	
початкове	дешевше	рішення	з	теплоізо-
ляції	з	часом	подорожчає.

Можемо	порівняти:	навісний	вентильо-
ваний	фасад,	вартість	якого,	умовно,	є	на	
20%	вищою,	ефективно	прослужить	до	
п’яти	десятків	років.	За	цей	час	«мокрий»	
фасад	доведеться	ремонтувати	кілька	
разів,	і	очевидно,	що	вартість	його	зрос-
те	на	всі	100%.	

–	Враховуючи	вартість	енергоносіїв	
і	постійне	її	зростання,	ефективна	сис-
тема	фасадного	утеплення	може	повер-
нути	власнику	витрати	на	її	встановлен-
ня	вже	за	2–3	роки,	а	служитиме	більше	
50	років,	–	говорить	Андрій	Разсамакін,	
президент	корпорації	«ДБК-Житлобуд».

Українська марка – 
фасади HOSTROCK

Для	облицювальної	плитки	або	так	
званого	екрану,	що	навішується	на	
будинок,	використовуються	спеціаль-
ні	суміші,	до	складу	яких	входять	граніт,	
кварц,	мармур,	що	й	забезпечує	висо-
ку	міцність.	Імпортні	пластифікатори	зу-
мовлюють	необхідну	пластичність	роз-
чину	для	досягнення	досконалої	форми.	
Якісні	німецькі	фарби	гарантують	збере-
ження	насиченості	кольору	плитки	про-
тягом	всього	терміну	експлуатації:	вона	
не	вигорає	на	сонці.	

У	власній	лабораторії	розроблено	біль-
ше	20	основних	кольорів,	з	яких	мож-
на	створювати	різноманітні	відтінки.	
Поєднання	різних	кольорів	та	створен-
ня	фасадних	мозаїк	обмежується	лише	
фантазією	дизайнера.	Останнім	часом	
популярне	поєднання	різних	матеріалів	
екрану	–	плитки	і	металу,	скла	і	цегли,	ін-
ших	матеріалів.

Організація	повного	циклу	виробни-
цтва	дозволяє	підприємству	пропонува-
ти	конкурентну	ціну	на	свої	продукцію	–	
нижчу	від	імпортних	аналогів.

www.mz-sonet.com.ua

«ДБК-Житлобуд» зводить теплі будинки
з	навісними	вентильованими	фасадами	HOSTROCK

Оптимальне технічне рішення: сухий утеплювач – теплий будинок
Системи фасадної теплоізоляції з вентильованим повітряним прошарком для 
формування тепловологісного стану огороджувальної конструкції є найбільш 
оптимальним технічним рішенням серед інших систем утеплення. Їх особливість 
у тому, що повітряний прошарок циркулює між мінераловатним утеплювачем 
і екраном і забезпечує сухість утеплювача, завдяки чому він повністю виконує 
свої функції. А від агресивного впливу зовнішнього середовища утеплювач 
надійно захищений гідроповітряною мембраною, прошарком повітря і деко-
ративними облицювальними панелями або ж плитками.

Будинок нового покоління по вулиці Ревуцького у Києві 
зводиться за новою технологією, а утеплюється системою HOSTROCK
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У сучасних умовах глобалізації будівельна галузь дуже за-
лежить від інформаційної частини ресурсного потенціалу. 
По всьому світу, в тому числі в Україні, фонд праці в будівельно-
му секторі потребує належної кваліфікації, якості вищої освіти 
та приведення її у відповідність до сучасних міжнародних та єв-
ропейських стандартів. Для вирішення цих завдань у Києві від-
крито Європейську школу архітектури, інженерії та будівництва 
Міжнародного європейського університету. Про інноваційність 
нового навчально-наукового закладу розповідає директор, док-
тор технічних наук, професор Алла Єсипенко.

«цифровий порядок денний України» – 
програма на найближчі роки 

Міністерство	економічного	розвитку	та	
торгівлі	України	разом	зі	світовими	лідера-
ми	«цифрового»	ринку	–	Cisco,	IBM,	Intel,	
Oracle,	Deloitte,	SAP,	Ericsson,	MasterCard,	
Vodafone,	Kyivstar,	Lifecell,	International	
Data	Corporation,	вітчизняними	консуль-
тантами	та	експертами,	за	підтримки	ГО	
«ХайТек	Офіс»,	розробили	«Цифровий	
порядок	денний	України»	–	документ,	що	
визначає	ключові	політики,	першочергові	
сфери,	ініціативи	та	проєкти	«цифровіза-
ції»	України	на	найближчі	роки.

У	2009	році	групою	відомих	вчених,	ін-
женерів	і	технологів	під	егідою	NASA	і	
Google	створено	Singularity	University	
(Університет	Сингулярності).	Його	мета,	
осмислення	експоненційних	технологій,	
отримала	повне	визнання	всього	за	кіль-
ка	років,	тобто	відбулася	четверта	про-
мислова	революція	Industry	4,0	або	інша	
назва	–	Експоненціальне	століття.

Штучний	інтелект,	тривимірне	друкуван-
ня,	електро-	і	самокеровані	автомобілі,	бу-
дівництво	і	сільське	господарство,	охо-

рона	здоров’я	і	робочі	місця	–	зміни,	що	
відбуваються	дуже	швидко,	а	їх	осмислен-
ня	явно	не	встигає	за	практикою.

Під	час	цифрової	трансформації	зміню-
ються	технології	та	бізнес-процеси,	побу-
довані	на	них.	Це,	в	свою	чергу,	призво-
дить	до	модифікації	структури,	системи	
управління	та	культури	організацій.

Важливим	є	розгляд	ключових	аспек-
тів	для	розробки	та	адаптації	продуктів	
і	послуг	з	урахуванням	потреб	(в	тому	
числі	неявних)	і	очікувань	клієнтів.	

Зміщення фокусу з процесу проєкту-
вання та будівництва на весь життє-
вий цикл об’єкта

У	світовій	інвестиційно-будівельній	ді-
яльності	вже	відбулися	структурні	змі-
ни,	в	основі	яких	–	зміщення	фокусу	з	
процесу	проєктування	та	будівництва	на	
весь	життєвий	цикл	об’єкта.	

В	Україні	також	необхідно	змінювати	
підходи	до	цифрового	управління	життє-
вим	циклом	об’єктів,	зокрема,	впливу	ар-
хітектури	та	інженерії	на	довкілля,	вартіс-
ний	аналіз	тощо.	

Це	має	відображатися	на	реаліза-
ції	державної	політики	з	розвитку	буді-
вельної	галузі,	ефективності	плануван-
ня	та	використання	бюджетних	коштів,	
а	також	створювати	мультиплікатив-
ний	ефект	від	впровадження	цифро-
вих	технологій.	

Будівництво	саме	по	собі	є	стандар-
тизованним,	достатньо	інформативним	
процесом,	а	постійне	оновлення	тех-
нологій,	нормативної	бази	та	зовнішніх	
умов	діяльності	створює	залежність	від	
інформаційного	середовища.

Нині	іcнyє	значна	невідповідність	між	
потребами	будівельної	галузі	та	можли-
востями	наявної	робочої	сили.

Європейська	школа	архітектури,	ін-
женерії	та	будівництва	запрошує	до	
співпраці	будівельних	стейкхолдерів,	
провідних	 фахівців,	 менеджерів	 для	
спільної	роботи,	обміну	досвідом	та	вті-
лення	інноваційних	кейсів	в	сучасні	циф-
рові	освітні	програми,	які	відповідають	
вимогам	ЮНЕСКО.

+38	067	505	30	61
www.ieu.com.ua

Доктор технічних наук, професор Алла Єсипенко:
«Одне з пріоритетних завдань Європейської школи архітектури, 
інженерії та будівництва – підготовка високоосвічених фахівців 
для формування конкурентних стратегій у цифровому середовищі».
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Останнім часом, коли спостерігаємо 
постійне зростання цін, стимулом для 
переходу на ВІМ стає прагнення віт-
чизняних архітектурних і будівельних 
компаній оптимізувати витрати і час, а 
також співпрацювати на рівних з євро-
пейськими інвесторами. Передовий до-
свід застосування BIM є актуальним на 
міжнародних форумах, що їх протягом 
року – навесні і восени – організовує 
бізнес-спільнота The Wall-Ukraine. «Бу-
дівельний журнал», як інформаційний 
партнер, висвітлює ці важливі заходи. 

Важливим	питанням	на	осінньому	
BIM2UKRAINE.	STEP2	було	обговорення	
BIM	на	державному	рівні.	Заступник	міні-
стра	розвитку	громад	та	територій	Укра-
їни	Наталія	Козловська	повідомила,	що	в	
Мінрегіоні	активно	триває	робота	з	онов-
лення	ДБН.	До	кінця	2022	року	буде	роз-
роблено	268	стандартів,	з	яких	21	–	із	за-
безпечення	впровадження	ВІМ.	

Мінрегіон	і	Мін’юст	розробляють	за-
конодавчі	документи	у	рамках	прийня-
тої	урядом	Концепції	впровадження	ВІМ	
як	інструмента	для	подальшої	цифрової	
трансформації	будівельної	галузі	України	
до	2025	року.	Результатом	має	стати	по-
вна	актуалізація	ДБН	з	урахуванням	осо-
бливостей	BIM;	а	старт	пілотних	проєк-
тів	будівництва	з	використанням	ВІМ	–	не	
менше	10%	від	тих,	що	фінансуються	
з	державного	бюджету.

Отже,	на	законодавчому	рівні	відкри-
то	шлях	до	масового	застосування	циф-
рових	технологій,	і	тепер	слово	за	буді-
вельниками.	

«РіеЛ» зменшує ризики
і витрати у будівництві

Злагоджені	корпоративні	процеси	та	
застосування	ВІМ-інструментів	дійсно	
зменшують	ризики	девелоперського	
проєкту:	перевищення	бюджету,	збіль-
шення	термінів	будівництва,	завищення	
обсягів	матеріалів	і	робіт.	

Досвідом	впровадження	ВІМ	поділився	
Любомир	Голубовський,	виконавчий	ди-
ректор	корпорації	нерухомості.

Завдяки	цифровим	технологіям	мож-
на	реалізувати	будь-який	об’єкт	вірту-
ально,	тобто	задовго	до	його	фактично-
го	завершення.	Проєктанти,	працюючи	в	
ВІМ,	знижують	ризики	некоректних	про-
єктних	рішень.	Таким	же	чином	зводить-

ся	нанівець	некоректність	обсягів	про-
єкту	(а	відтак,	і	бюджету),	мінімізується	
вірогідність	відхилення	від	термінів	бу-
дівництва.	Щоб	зменшити	ці	ризики,	ви-
користовується	програмне	забезпечен-
ня	Revit,	Nevisworks,	аналітика	процесів	
у	Power	BI.	Всі	ці	інструменти	об’єднані	
в	єдину	ERP-систему	керування	ресур-
сами	і	мають	цілу	низку	проміжних	конт-
рольних	точок	і	кодів,	завдяки	чому	вся	
інформація	автоматично	передається	
між	усіма	системами.

У	корпорації	«РІЕЛ»	використовують	
ВІМ-модель	будинку	майже	в	усіх	бізнес-
процесах.	Зокрема,	у	будівництві	це	до-
зволяє	наглядно	показати	складні	проєк-
тні	рішення	для	виконавців,	розпланувати	
в	часі	будівельно-монтажні	роботи,	здій-
снити	розподіл	матеріалів	та	їхньої	вар-
тості.	В	перспективі	–	застосування	ВІМ-
моделі	на	етапі	експлуатації	будинку.

найбільша командна робота 
у проєкті Respublica

Проєктувальники	багатофункціональ-
ного	комплексу	Respublica,	наголошу-
ють,	що	ВІМ-рішення	допомогли	їм	уник-
нути	колосальної	кількості	помилок,	
виявити	безліч	розбіжностей	у	підрахун-
ках,	заощадити	час,	а	головне	–	ресурси.	

На	 переконання	 менеджера	 Ігоря	
Юрасова,	команда	отримала	цінний	до-
свід,	який	показав,	що	під	кожне	за-
вдання	потрібен	свій	 інструмент,	але	
результати	 їхньої	 роботи	 легко	 зводи-
ти	з	допомогою	ВІМ.	Усього	над	проєк-
том	працювало	майже	200	фахівців	–	не	
лише	архітектори,	а	й	інженери,	кон-
структори,	а	також	служба	замовників	і	
технічного	нагляду.	Це	перший	безпре-
цедентний	досвід	в	Україні	спільної	участі	
такої	кількості	фахівців	у	ВІМ-проєкті.	

Час ВІМ-закликів пройшов 
Україна	за	крок	до	дії	закону
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Продукція «дБк-індустрія»
проєктується в Allplan

Корпорація	«ДБК-Житлобуд»	чотири	
роки	тому	розпочала	виробництво	залі-
зобетонних	стінових	панелей	на	заводі	
«ДБК-Індустрія»,	де	поступово	впрова-
джуються	ВІМ-технології.

Так,	компанія	«Центрбудпроект»	про-
єктує	і	передає	на	завод	інформаційну	
модель,	в	якій	відображаються	всі	геоме-
тричні	та	технологічні	параметри	кожно-
го	виробу.	Надалі	фахівець	заводу	оби-
рає	необхідні	вироби	з	переданої	моделі	
та		запускає	їх	у	виробництво.	Всі	проце-
си		автоматизовані	–	від	виготовлення	ар-
матурних	сіток	до	виходу	готової	продук-
ції	з	сушильних	камер.

Це	стало	можливим	завдяки	новітньо-
му	обладнанню	і	програмному	забез-
печенню.	А	як	було	раніше	–	всі	креслен-
ня	передавалися	у	паперовому	вигляді	
2D,	тобто	всі	процеси	відбувалися	у	руч-
ному	режимі,	що	призводило	до	великих	
трудозатрат.

Геотехнічний аналіз ґрунтів –
досвід  «Основи-Солсіф»

Фахівці	«Основи-Солсіф»	вдало	ви-
користовують	Bentley	Plaxis	для	оцінки	
і	аналізу	ґрунтів	під	фундаменти.	З	допо-
могою	програмного	забезпечення	визна-
чено	заходи	для	підсилення	ґрунтів	під	
фундаменти	будинків	у	Львові	і	Баку,	при	
реконструкції	кінотеатру	«Жовтень»	та	
підпірних	стінок	на	схилах	у	Києві.	

Залежно	від	завдання,	інженерно-гео-
логічних	умов	та	конструктивних	еле-
ментів	для	створення	геотехнічної	моделі	
обираються	відповідні	ґрунтові	моделі.	

Чи потрібне постнапруження –
«дакк» визначає з «ЛіРа-СаПР»

Компанія	«ДАКК»	використовує	про-
грамні	продукти	для	оцінки	потреби	
у	постнапружених	залізобетонних	кон-
струкціях	при	спорудженні	каркасу	ко-
мерційних	будівель.	Якщо	раніше	не	
було	такої	можливості,	то	нині	це	легко	
зробити	з	продуктами	«ЛІРА-САПР».

У	своєму	виступі	головний	конструк-
тор	ТОВ	«ДАКК»	Дмитро	Тіщенко	за-
значив,	що	таким	чином	сприяють	по-
ширенню	цього	методу,	який	має	значні	
переваги,	і	в	той	же	час	визначають,	
чи	потрібно	його	застосовувати	у	кож-
ному	конкретному	випадку.	Наприклад,	
завдяки	проведеній	експертизі	вста-
новили,	 що	 постнапруження	 потрібне	
лише	для	80%	балок	в	одному	з	про-
єктів	торгового	центру.

Серед	проблем	розвитку	цифрового	
проєктування	Дмитро	Тіщенко,	пере-
дусім	називає	пострадянський	мента-
літет,	через	який	розробка	проєкту	не	
є	ключовим	процесом	у	досягненні	ре-
зультату.	Це	неповага	до	дотримання	
етапів	проєктування,	коли	кожен	етап	
розглядається	не	як	ключ	до	успішної	
розробки	та	бюджетування	проєкту,	а	
якесь	прохідне	рішення,	яке	треба	зро-
бити	нашвидкуруч.

BIM-менеджер – 
чим займається такий фахівець

Офіційного	визначення	цієї	профе-
сії	в	Україні	немає.	Хоча	вже	склалося	
уявлення,	чим	повинен	займатися	та-
кий	фахівець.	Він	координує	весь	про-
цес	створення	ВІМ-моделі	будівлі	–	від	
проєктування	до	будівництва.	Зона	від-
повідальності	–	дуже	широка	і	потребує	
не	лише	володіння	відповідними	про-
грамними	продуктами.	Хоча,	як	прави-
ло,	досконального	знання	створення	
моделей	від	менеджера	не	вимагають,	
а	чекають	інших	навичок	–	так	званих	
soft	skills	(вміння	працювати	і	формува-
ти	команду,	управління	проєктами,	ко-
ординація	роботи,	ведення	перемовин	
із	усіма	учасниками	процесів	тощо).	

Дещо	менше	зобов’язань	у	ВІМ-коор-
динатора,	який	працює	під	керівництвом	
менеджера	і	відповідає	за	окремий	на-
прям.	Вимоги	до	таких	фахівців	можуть	
суттєво	відрізнятися	залежно	від	потреб	
і	завдань	конкретної	компанії.	Але	се-
ред	загальних	вимог	–	знання	продуктів,	
вміння	працювати	із	їх	сімействами,	розу-

міння	роботи	підрозділів	компанії	і	всьо-
го	процесу,	навички	розробки	баз	даних,	
системного	аналізу,	алгоритмів	та	інше.

The Wall-Ukraine відкриває курси
і пришвидшує час ВіМ

Попит	на	ВІМ-менеджерів	зростає.	Але		
підготовки	на	державному	рівні	немає.	
Певна	робота	ведеться	у	КНУБА,	де	пла-
нують	впровадити	такі	програми.	

Фахівців	високого	рівня	–	одиниці!	
Саме	так	оцінюють	ситуацію	учасники	
конференції.	Найбільш	наближені	до	
ВІМ-тематики	спеціалісти	з	інформа-
ційних	систем	у	будівництві.	

«Тому	вважайте	перемогою,	якщо	
знайшли	та	утримали	гарного	ВІМ-ме-
неджера»,	–	ось	такий	коментар	від	Дми-
тра	Тіщенка.

The	Wall-Ukraine	пішла	на	випереджен-
ня	і	відкрила	короткотермінові	курси	для	
проєктувальників.	Програма	знайомить	
із	продуктами,	їх	застосуванням,	розгля-
даються	кейси	компаній.

Тож	питання	підговки	ВІМ-кадрів	пере-
важно	лягає	на	саму	компанію.	Здебіль-
шого	менеджерів	готують	під	свої	потре-
би,	з	урахуванням	специфіки,	але	досить	
часто	фахівці	вчаться	самотужки.	

За	словами	учасників	конференції,	
якщо	фахівець	розбирається	в	архітекту-
рі,	проєктуванні	та	ІТ	–	у	нього	є	всі	шан-
си	стати	професійним	менеджером.	

www.wall.org.ua
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Впровадження	ВІМ	у	будівництві	неру-
хомості	–	вимога	часу,	і	наша	компанія	
постійно	слідкує	за	інноваціями	в	галу-
зі	та	однією	із	перших	почала	застосову-
вати	технології,	що	реально	покращують	
якість	проєктів	та	робочих	процесів	як	
в	офісі,	так	і	на	будмайданчику.	

Будуємо правильно – 
спочатку віртуально, а потім реально

Ми	повністю	перейшли	на	обіг	проєк-
тної	інформації	через	хмарне	середови-
ще	даних.	Усі	проєкти	ведуться	в	єдино-
му	інструменті,	де	проєктна	документація	
та	3D	моделі	проходять	перевірку,	отри-
мують	зауваження	та	беруться	в	роботу.	

Відповідно,	інформація	завжди	акту-	
альна,	перевірена	та	не	втрачається	
в	процесі	передачі.	На	будмайданчи-
ку	впевнені,	що	працюють	з	останньою	
версією	 креслень.	 А	 раніше	 передача	
інформації	відрізнялася	залежно	від	про-
єкту	–	десь	це	були	хмарні	диски,	десь	
пошта	або	месенджери,	що	призводило	
до	її	неточності	або	взагалі	втрати.

Зараз	усі	проєкти	розробляються	в	BIM,	
починаючи	зі	стадії	ескізного	проєкту.	Вже	
на	етапі	концепту	отримуємо	досить	точну	
BIM-модель,	яка	дозволяє	швидко	та	без	
значної	похибки	порахувати	бюджет.	По-
тім	ця	модель	еволюціонує	в	стадію	Про-
єкту	та	Робочого	проєкту.	Таким	чином,	
отримуємо	проєкт	швидше,	з	мінімумом	
помилок	та	відсутністю	колізій	між	елемен-
тами,	що	дозволяє	не	витрачати	додатко-
вий	час	та	кошти	в	процесі	будівництва	та	
здавати	об’єкт	у	визначений	термін.	

По	суті,	ми	будуємо	двічі	–	спочатку	вір-
туально,	а	потім	реально.	Раніше,	коли	
проєкти	виконувались	у	2D,	координува-

ти	всі	розділи	(конструктив,	архітектура,	
інженерні	мережі)	було	дуже	важко.	Від-
повідно	в	процесі	будівництва	випливало	
багато	помилок,	які	доводилося	вирішу-
вати	на	місці.	Досить	частими	були	по-
милки	з	підрахунками	необхідних	обсягів	
матеріалів	і	виробів.

Тривимірні моделі 4D та 5D –
швидкість і точність усіх витрат

Окрім	3D	моделей,	що	являють	со-
бою	проєктні	моделі,	ми	створюємо	4D	
та	5D	моделі.

4D	модель	–	це	проєктна	тривимірна	
модель,	елементи	якої	зв’язуємо	з	графі-
ком	будівництва.	Отже,	можемо	повністю	
стимулювати	процес	будівництва,	знайти	
вузькі	місця,	передбачити	технологіч-
ні	проблеми	та	оптимізувати	графік	ро-
біт	таким	чином,	щоб	будівництво	було	
максимально	швидким,	а	сам	графік	–	
реальним	та	виконуваним.

4D	модель	також	дозволяє	швидко	пе-
реплановувати	графік	у	випадку	змін	про-
єктних	рішень.	Раніше	процедура	ство-
рення	графіка	була	набагато	довшою	та	
менш	точною,	без	візуальної	симуляції	не-
можливо	було	врахувати	всі	технологіч-
ні	деталі.

5D	модель	–	це	проєктна	тривимірна	
модель,	елементи	якої	зв’язані	з	графі-
ком	будівництва	та	до	елементів	додані	
розцінки.	Це	дозволяє	швидко	і	точно	
прорахувати	бюджет,	якщо	відбуваєть-
ся	зміна	розцінок	або	обсягів,	а	також	
отримати	Cashflow	на	період	реалізації	
об’єкта.	До	впровадження	BIM	точність	
розрахунків	була	меншою,	а	перераху-
нок	бюджету	через	зміну	проєктних	рі-
шень	–	набагато	довшим.

Сергій Майко: 
«Ще півтора року тому 
в ПБГ «Ковальська»  
мало хто мав уявлення про BIM, 
а нині без цієї технології 
неможливо уявити роботу 
більшості працівників».

BIM-кіоски на будмайданчиках –
кожен може переглянути проєкт

Це	означає,	що	кожен	будівельник	
може	проаналізувати	рішення	перед	по-
чатком	робіт,	переглянувши	їх	на	велико-
му	екрані	або	в	VR-окулярах,	отримати	
консультацію	від	VDC-координатора.	Ра-
ніше	такі	фахівці	безпосередньо	на	буд-
майданчику	не	перебували,	і	в	разі	ви-
никнення	питань	доводилося	звертатися	
до	проєктувальника	і	доволі	довго	чекати	
від	нього	відповіді.

Що	стосується	кадрів,	проблема	дій-
сно	 суттєва.	 По-перше,	 важко	 знайти	
сильну	проєктну	компанію,	яка	має	у	
своєму	складі	спеціалістів	усіх	розділів	
проєкту,	 що	 працюють	 в	 BIM	 та	 можуть	
виконати	проєкт	відповідно	до	його	ви-
мог.	Це	пов’язано	з	тим,	що	багато	про-
єктувальників	все	ще	працюють	у	2D	і	не	
планують	підвищувати	свою	кваліфікацію	
для	переходу	до	BIM-інструментів.	Немає	
особливої	мотивації	 –	поки	що	невели-
ка	кількість	замовників,	для	яких	важливо	
отримати	проєкт	саме	в	BIM.	І	хоча	попит	
на	проєкти	в	BIM	зростає,	але	співвідно-
шення	залишається	на	користь	2D.

Про	те,	що	ситуація	змінюється,	свід-
чить	практика	«Нерухомості	від	Коваль-
ської»	–	за	рік	ВІМ-відділ	виріс	з	одного	
фахівця	до	восьми.	Проведено	навчан-
ня	всіх	співробітників	підрозділу	та	генпі-
дрядника	по	роботі	в	рамках	BIM-підходу.	
Зараз	у	нас	чотири	BIM-координатори	
та	 чотири	 VDC-координатори.	 Більшість	
із	них	не	мала	досвіду	роботи	BIM/VDC-
координаторів,	але	успішно	використо-
вувала	BIM-інструменти.	

найголовніше – розуміння цінностей 
BIM і підтримка досвідчених колег

Найголовнішим	має	стати	розумін-
ня	цінностей	BIM	та	бажання	їх	масш-
табувати	на	всі	процеси	реалізації	про-
єкту.	З	таким	бекграундом	чи	не	кожен	
фахівець	може	легко	перекваліфікува-
тися	на	BIM-координатора.	Для	цього	
у	нашої	компанії	є	навчальний	курс	та	
підтримка	досвідчених	колег,	а	також,	
що	не	менш	важливо,	–	висока	відпові-
дальність	перед	кожним	виконавцем	
і	замовником.

ПБГ «Ковальська» послідовно впроваджує ВІМ процеси у будівництві 
нерухомості. Безперечно, 3D модель будівлі виглядає ефектно, особли-
во під час презентації потенційному покупцеві. Але якою є ціна питан-
ня? Чи варте впровадження такої недешевої системи витрачених на 
неї ресурсів? Фахівці компанії підрахували: проєктні роботи за класич-
ною технологією складають 2–3% від загальної вартості будівлі. BIM-
проєктування є дорожчим: затрати до 5%. Але завдяки 2% різниці ком-
панія отримує 10% економії на етапі будівництва. Про «цифрові» підходи 
в роботі підприємства розповідає керівник ВІМ-відділу Сергій Майко. 
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–	На	початку	2021	року	вектор	розви-
тку	ВІМ	задав	авторський	формат	івен-
тів	The	WALL	–	E-WALLution,	який	відві-	
дали	ключові	особи	будівельної	галузі	–	
від	профільного	міністра	та	представни-
ка	комітету	Верховної	Ради	України	до	
очільників	і	співробітників	великих	кор-
порацій,	холдингів,	компаній.	

Тоді	ми	разом	накреслили	план	на	рік,	
виокремили	пріоритети,	створили	спіль-
ну	резолюцію,	у	якій	важливе	місце	посі-
ли	цифровізація	та	інформаційні	техноло-
гії.	Ми	чітко	слідували	їй.	І	навіть,	на	наш	
превеликий	подив,	провели	цього	року	
аж	два	ВІМ-форуми:	весняний	та	осінній.	
Упродовж	року	ми	зустрічалися,	обгово-
рювали	питання	розвитку	будівельної	га-
лузі	в	Україні,	аналізували	ринок	та	ство-
рювали	покращені	концепції	співпраці,	
нові	можливості	та	вдосконалення	систе-
ми	впровадження	нових	технологій.	

Така	активність	дала	старт	довгоочі-
куваному	вступному	освітньому	курсу	
«BIM	–	провідник	в	лідери».	Маємо	20	
перших	щасливих	сертифікованих	ви-
пускників.	Так	ми	привідкрили	початків-
цям	практичний	стиль	ВІМ	і	загострили	
їхнє	сприйняття	нових	технологій.	

– Чи маємо вже приклади ВіМ-
проєктів у житловому і промислово-
му будівництві?

–	Що	стосується	практичного	впро-
вадження	ВІМ	–	найважче	це	вдається	
у	промисловому	виробництві.	Кожний	
проєкт	має	свої	особливі	складнощі.	Ха-
рактеристики	робіт	або	шаблони,	які	під-
ходять	одному	проєкту	та	спрощують	
його	виконання,	абсолютно	не	ефектив-
ні	в	іншому	з	подібними	вимогами	і	за-
вданнями.

Найчастіше	проблеми	виникають	че-
рез	відсутність	кваліфікованих	фахівців.	

У	промисловості	є	свої	специфічні	
підрозділи,	які	потребують	вузькоспе-
ціалізованих	організацій	з	відповідними	
видами	робіт,	а	їх	пошук	забирає	ба-
гато	часу.	

Стислі	 терміни	проєктування	 трохи	
пригальмовують	якісні	 показники	реалі-
зації	проєкту.	Складнощі	у	всьому	про-
цесі	створює	також	відсутність	можли-
вості	зупинки	лінії,	яка	вже	запущена,	
для	додаткового	огляду	чи	лазерного	3D	
сканування.	Великих	 трудовитрат	вима-
гає	розробка	розділів	проєктно-кошто-
рисної	документації.	

– Та все ж цей тернистий шлях Укра-
їна обов’язково пройде. до речі, у 
форумі активну участь взяли фахів-
ці з китаю і казахстану. В чому може 
допомогти приклад цих країн?

–	Так,	у	Китаї	щороку	впроваджується	
чимало	нових	політик,	які	допомагають	
уряду	цієї	країни	оптимізувати	управлін-
ня,	делегувати	повноваження	та	взаємо-
вигідно	купувати	послуги	на	ринку.	На-
разі	у	Китаї	продовжує	прискорюватися	
розвиток	інтеграції	інформаційних	техно-
логій	та	нарощувати	застосування	ВІМ	
на	всіх	циклах	будівництва.

Казахстан	почав	впроваджувати	ВІМ	
у	2015	році.	Їхня	реформа	заснована	на	
міжнародних	стандартах	ISO,	ВІМ	орі-
єнтована,	дійсна	в	паперовому	та	циф-
ровому	форматах,	може	 інтегруватися	
в	різні	класифікатори,	забезпечує	ста-
більний	код	на	всіх	етапах	життєвого	
циклу.	Вона	створює	спільну	мову	між	
всіма	учасниками	будівельного	проце-
су,	дозволяє	працювати	з	міжнародни-
ми	проєктами,	полегшує	управління	ін-
формацією.

Казахськими	експертами	розроблено	
12	нормативно-технічних	документів	з	

Віталій Грусевич: 
«Найчастіше проблеми виникають 

через відсутність фахівців, 
тому ми привідкрили початківцям 

практичний стиль ВІМ 
і загострили їхнє сприйняття 

нових конкурентних технологій».

Міжнародний форум BIM2UKRAINE. STEP2 привернув увагу широ-
кої професійної спільноти. Організатор заходу The WALL-Ukraine 
запропонувала динамічну та структуровану ділову програму, яка 
однозначно засвідчила, що злагоджені корпоративні процеси та 
впровадження ВІМ-інструментів дійсно зменшують найпоширені-
ші ризики девелоперських проєктів. Тому головним залишається 
питання, як пришвидшити просування ВІМ в українських реаліях.

використання	технології	інформаційного	
моделювання	будівельних	об’єктів;	адап-
товано	13	міжнародних	ISO-стандартів	з	
використання	ВІМ;	розроблений	та	роз-
вивається	ВІМ-класифікатор;	вже	є	ре-
алізовані	пілотні	ВІМ-проєкти;	створено	
єдину	цифрову	платформу	на	базі	кон-
цепції	ВІМ.

– Останнім часом змінилися підходи 
до державного регулювання цифро-
вого будівництва в Україні. Що спри-
ятиме ширшому застосуванню нових 
технологій?

–	Так,	держава	продовжує	активно	
створювати	умови	для	забезпечення	
функціонування	цифрового	будівни-
цтва.	Нещодавно	уряд	підтримав	про-
єкт	Закону	України	щодо	правового	ре-
гулювання	застосування	ВІМ-технологій	
у	будівництві.	

У	Мін’юсті	вже	прийнято	та	зареєстро-
вано	Порядок	застосування	кошторис-
них	норм	та	нормативів	з	ціноутворен-
ня	при	визначенні	вартості	будівництва;	
Порядок	 застосування	 кошторисних	
норм	та	нормативів	з	ціноутворення	при	
визначенні	вартості	проєктних,	науко-
во-проєктних,	вишукувальних	робіт	та	
експертизи	проєктної	документації	на	бу-
дівництво.	

Погоджено	центральними	органа-
ми	виконавчої	влади,	проведено	пере-
вірку	і	розроблено	остаточну	редакцію	
проєкту	зміни	№	2	ДБН	А.2.2-3:2014	
«Склад	та	зміст	проєктної	документації	
на	будівництво»;	затверджено	та	роз-
міщено	 в	 ЄДЕССБ	 кошторисні	 норми	
України:	«Настанова	з	визначення	вар-
тості	будівництва»,	«Настанова	з	ви-
значення	 вартості	 проєктних,	 науко-
во-проєктних,	 вишукувальних	 робіт	 та	
експертизи	 проєктної	 документації	 на	
будівництво».	

Триває	обговорення	перших	редак-
цій	важливих	документів,	зокрема	про-
єкту	змін	до	Порядку	розроблення	про-	
єктної	документації	на	будівництво	
об’єктів,	затвердженого	Наказом	Мін-
регіону	№	45	від	16.05.2011,	низка	між-
народних	(ISO,	IEC)	та	національних	
(ДСТУ)	стандартів.
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Біля північно-східного узбережжя Туреччи-
ни, на колишніх меліорованих землях, тепер 
зручно розташовано новий аеропорт «Різе-
Артвін» – один з головних державних пріо-
ритетних проєктів. Будівництво розпочалося 
навесні 2020 року і мало бути завершене до 
кінця 2021-го. Для з’єднання автодоріг від 
міст Різе та Артвін до аеропорту треба було 
спорудити новий монолітний міст із постна-
пруженим армуванням. Найбільшою про-
блемою став стислий графік проєктуван-
ня моста. Впоратися допоміг Allplan Bridge.

Будівництво	мосту	необхідно	було	за-
вершити	до	відкриття	аеропорту,	тому	
на	проєктування	залишалося	лише	два	
місяці.	А	об’єкт	чималий:	лише	проліт	
мосту	–	444	м,	балка	має	змінну	товщи-
ну	від	120	до	180	см	і	складається	з	
13	прольотів.

Складнощі
Розробити	проєкт	мосту	за	такий	ко-

роткий	термін	–	завдання	непросте	для	
будь	-якої	проєктної	організації,	а	для	ін-
женерів	Yüksel	Proje	воно	ще	усклад-
нювалося	тим,	що	міст	будувався	на	
меліорованих	землях.	Отже,	необхідні	
додаткові	геологічні	дослідження,	щоб	
отримати	інформацію	як	для	проєкту-
вання,	так	і	для	розрахунків.	Хоча	не-
прості	 ґрунтові	 умови	 та	ймовірність	
землетрусів	 є	 загальними	 проблема-
ми	при	проєктуванні	фундаментів	для	
мостів	у	Туреччині,	їх	потрібно	неодмін-
но	враховувати.

Ще	однією	складністю	стали	змін-
ні	параметри	геометрії	мосту.	Напри-
клад,	висота	балки	в	поперечному	пе-
рерізі	була	різною,	що	ускладнювало	
конфігурацію	канатів	постнапружено-
го	армування.	Проблемою	був	і	екс-
центриситет	опор,	для	яких	викорис-
товували	V-	подібні	балки	для	підтримки	
основної	балки.	З	підйомом	балки	від-
стань	між	опорами	збільшується,	а	
це	означає,	що	кожна	опора	має	уні-
кальну	форму	і	проєктується	індивіду-
ально.	Кількість	паль	та	відстань	між	
ними,	а	також	осі	пучків	канатів	по-
стнапруженого	армування	також	мали	
різну	геометрію.	Це	зробило	конструк-
цію	ще	складнішою.

Рішення
Yüksel	Proje	–	один	із	провідних	ін-

женерних	консультантів	у	Туреччині,	
є	лідером	з	інформаційного	моделю-
вання	(BIM)	при	проєктуванні	мостів.	
Хоча	клієнт	не	вказав	використання	
BIM	у	цьому	проєкті,	але	фахівці	ро-
зуміли,	що	єдиний	спосіб	ефектив-
но	спроєктувати	міст	за	відведений	
час	–	використати	передове	програм-
не	забезпечення	для	3D		моделювання	
з	підтримкою	BIM,	яке	допоможе	ав-
томатизувати	ручну	частину	роботи.	
Для	цього	було	застосовано	Allplan	та	
Allplan	Bridge.

–	Основна	причина,	чому	ми	вибрали	
Allplan	Bridge,	в	тому,	що	канати	постна-
пруженого	армування	та	інша	геоме-
трія	моста	були	дуже	складними,	тому	
знадобилася	програма	параметричного	
проєктування.	Також	нам	довелося	вно-
сити	зміни	в	дуже	короткі	терміни	че-
рез	швидке	будівництво,	–	пояснює	Зекі	
Харпутоглу,	координатор	проєкту,	інже-
нер-будівельник	Yüksel	Proje.	

Allplan	Bridge	використовувався	для	
підготовки	BIM-моделі	моста,	тому	що	
спільна	робота,	яку	він	забезпечив	з	ін-
шими	програмами,	дуже	допомогла	на	
етапі	проєктування.	Наприклад,	3D	мо-
делі	місцевості	та	доріг	можна	було	
імпортувати	в	Allplan	Bridge,	а	потім	
використовувати	як	основу	для	проєк-
тування	моста,	забезпечуючи	точність	
та	координованість	роботи.	Це	дозволи-
ло	інженерам	швидко	і	легко	змоделю-
вати	різні	варіанти	і	побачити	взаємодію	
між	геометрією	моста	та	 існуючим	ре-
льєфом,	 а	 також	 будь	-які	 поглиблення	
та	інші	особливості	ділянки.	Можливість	

імпорту	 та	 експорту	 в	 інші	 програми	
без	 втрати	даних	через	формати	обмі-
ну	даними	IFC	заощадила	дорогоцінний	
час,	спростила	створення	та	оцінку	ва-
ріантів	 дизайну,	 підвищила	 якість	 ре-
зультатів	проєктування.

Параметричне	моделювання	допомо-
гло	при	проєктуванні	основної	балки,	
оскільки	геометрія	моста	змінювалася	по	
його	довжині.	Поперечний	переріз	моста	
можна	задати	параметрично,	а	потім	ви-
давити	вздовж	траси,	що	дозволяє	дуже	
швидко	створити	3D	модель.

Allplan	Bridge	також	став	корисним	
для	моделювання	складної	геометрії	ка-
натів	постнапруженого	армування	мос-
та.	Точно	і	ефективно	моделювати	міс-
ця	перетину	канатів	особливо	важко.	Тут	
вимагалося	параметричне	рішення,	яке	
й	надано	в	Allplan	Bridge.	Можливість	
вводити	варіанти	профілю	каната	та	лег-
ко	налаштовувати	модель,	змінюючи	ці	
параметри,	значно	спростила	проєк-
тування	порівняно	з	постійним	повтор-
ним	моделюванням	канатів	при	кожній	
ітерації	проєкту.

Параметричне	3D	моделювання	так	
само	показало	свою	ефективність	для	
унікальних	опор	мостів.	Без	параметрич-
ного	введення	кожну	опору	довелося	б	
моделювати	окремо	і	коригувати	вруч-
ну	в	разі	зміни	геометрії	моста.	Цього	
вдалося	уникнути,	і	опори	проєктували-
ся	набагато	швидше	за	допомогою	па-
раметричного	моделювання,	щоб	вка-
зати,	як	опори	повинні	реагувати	на	їх	
елементи.	Наприклад,	якщо	профіль	осі	
моста	піднімався	або	опускався,	опори	
могли	автоматично	регулюватися	до	по-
трібної	висоти.	

Прискорене проєктування 
моста	в	аеропорту	«Різе	-Артвін».
Як	це	можливо	з	Allplan	Bridge
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–	Якби	не	було	Allplan	Bridge,	нам	
довелося	б	малювати	кожну	опору	
вручну	у	програмі.	А	так	ми	генерує-
мо	всі	опори	одним	клацанням	миші	–	
це	дуже	зручно	 і 	заощаджує	наш	
час,	–	пояснює	Мурат	Ердогду,	інже-
нер-мостобудівник	у	Yüksel	Proje.	–	А	
за	допомогою	3D	моделі	також	наба-
гато	простіше	візуалізувати	і	пере-
віряти	сейсмічні	стопори,	що	стри-
мують 	б ічне 	зм іщення 	моста , 	 та	
аналізувати	їх	взаємодію	з	опорами	
для	забезпечення	правильного	роз-
міщення.

–	Оскільки	розрізи	взяті	з	однієї	
3D		моделі,	між	усіма	ними	існує	узго-
дженість.	Поки	модель	моста	пра-
вильна,	види	та	розрізи	також	будуть	
правильними,	–	зазначив	Бурак	Курт-
ман,	начальник	відділу	мостобудуван-
ня.	–	Це	не	лише	заощаджує	час,	а	й	
значно	прискорює	процес	перевірки.

Команда	проєктувальників	також	
підтримує	підрядника	у	процесі	будів-
ництва	моста,	використовуючи	BIM	
за	потребою.	Іноді	під	час	будівни-
цтва	підряднику	потрібні	різні	розділи	
чи	дані,	які	були	представлені	клієнту	
разом	із	остаточними	будівельними	
кресленнями.	Однак	з	Allplan	ство-
рення	цієї	додаткової	інформації	не	
стало	проблемою.	

Результати
Yüksel	Proje	використовує	Allplan	з	

2017	року,	але	міст	аеропорту	«Різе-
Артвін»	був	першим	проєктом	з	ви-
користанням	Allplan	Bridge.	Переваги	
спеціалізованого	рішення	для	пара-
метричного	3D	моделювання	очевид-
ні	–	інакше	було	б	просто	неможли-
во	завершити	проєктування	моста	у	
стислий	термін.	Інженери	підрахува-
ли,	що	без	Allplan	Bridge	їм	знадоби-
лося	б	щонайменше	чотири	місяці	
замість	двох.	Цей	стрибок	у	продук-
тивності	 спричинив	 те,	 що	 Yüksel	
Proje	 тепер	 використовує	 Al lplan	
Bridge	для	моделювання	майже	всіх	
нових	проєктів	мостів.

Команда	проєкту	теж	почала	працю-	
вати	на	випередження	з	точки	зору	
BIM	та	3D	моделювання,	застосовую-
чи	їх	у	всіх	своїх	проєктах,	незалежно	
від	того,	чи	є	це	обов’язковою	умовою	
клієнта.	Проєктувальники	також	вима-
гають,	щоб	інші	суміжники	надавали	
3D	моделі	своїх	розділів,	щоб	забезпе-
чити	їх	повну	координацію.

Отже,	для	Yüksel	Proje	3D	проєк-
тування	мостів	з	використанням	BIM	
більше	не	є	додатковою	опцією,	а	ста-
ло	невід’ємною	частиною	якісного	про-
єкту	у	визначений	термін	та	у	рамках	
бюджету.

До основних переваг 3D моделі відносяться інструменти 
автоматичного виявлення колізій та точні кількісні розра-
хунки. Будь -які перетини між різними елементами моста 
легше ідентифікувати за допомогою функції автоматичного 
виявлення колізій, ніж покладатися на виключно візуальну 
перевірку. Так само експлікації можуть бути швидко зге-
неровані з моделі з використанням вбудованих звітів. Це 
не лише покращило якість проєктування, а й забезпечило 
максимальну ефективність. Прискорення проєктних робіт 
було дуже необхідним для того, щоб здати проєкт вчасно.
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INTERGEO – провідна міжнародна 
конференція та виставка у галузі ге-
одезії, геоінформації та технологій 
управління земельними ресурсами, 
що проходить у Ганновері. Цей най-
більший світовий форум у вересні 
2021 року традиційно зібрав широке 
коло учасників та відвідувачів завдяки 
організаторам, які в умовах вимуше-
них карантинних обмежень застосу-
вали всі заходи безпеки. Паралель-
но трансляція всіх важливих заходів 
відбувалася через мережу Інтернет.

нове обладнання
для інженерної геодезії

Форум	відвідали	також	керівники	і	фа-
хівці	ДП	«Укрдіпродор»	та	його	філії	
«Харківдіпрошлях»,	адже	саме	ці	провід-
ні	 професійні	організації	 виконують	зна-
чну	частку	робіт	з	вишукування	та	проєк-
тування	автодоріг	і	мостів	України.

–	Виставка	вразила	не	лише	свої-
ми	масштабами,	а	також	технологіч-
ними	новинками	від	світових	лідерів	з	
лазерного	сканування	та	обладнан-
ня	для	інженерної	геодезії,	–	розпо-
вів	директор	ДП	«Укрдіпродор»	Павло	
Майбородюк.

Понад	250	компаній	представляли	
різні	технологічні	напрямки:	методи	3D	
візуалізації,	цифровізації	міст,	інформа-
ційне	моделювання	(BIM),	робототех-
ніку,	безпілотні	літальні	апарати,	геоін-
формаційні	проєкти	та	інше.

Одним	із	головних	трендів	стали	сис-
теми	збору	даних	за	допомогою	компак-
тних	LiDAR-систем.	

Увагу	привертали	новації	Leica	Geo-
system:	Leica	BLK2GO	–	ручний	лазер-
ний	3D	сканер,	Leica	GS18	I	–	універ-
сальний	геодезичний	ГНСС	RTK-ровер	
з	візуальним	позиціонуванням,	TWO	–	
мобільна	сканувальна	система	Leica	
Pegasus	та	інше.

Серед	розробок	Trimble	–	3D	сканер	
TrimbleX7,	мобільна	картографічна	сис-
тема	для	великомасштабних	скануваль-
них	і	картографічних	місій	TrimbleMX9,	
мобільне	сканування	та	візуалізація	для	
управління	активами	та	обслуговування	
доріг	TrimbleMX50.

Stonex	демонструвала	роботизований	
тахеометр	R80,	Stonex	S990A	–	800-ка-
нальний	приймач	GNSS,	3D-сканер	X300	
New	та	інше.	

Програмне забезпечення 
для обробки даних 

Українські	фахівці,	передусім,	цікави-
лися	програмними	продуктами	для	об-
робки	даних,	отриманих	за	допомогою	
сканерів	та	ортофотопланів.

Такі	продукти,	як	3D	Survey,	Leica	
Cyclone,Trimble	RealWorks	Survey	та	
інші,	дають	можливість	оперативно	
виконувати	чимало	робіт:	проводити	
зшивку	(геоприв’язку)	даних,	редагу-
вання	точкової	моделі	(чистку,	розрі-
дження)	і	безпосередню	обробку	хма-
ри	точок,	перетворюючи	їх	на	об’єкти	
для	експорту	та	імпорту	в	системи	ав-
томатизації	проєктних	робіт	(САПР),	3D	
картографування	місцевості,	опера-
тивний	контроль	будівництва	інженер-
них	споруд	та	моніторинг	їх	стану	при	
експлуатації,	3D	моделювання	склад-
них	архітектурних	об’єктів.

Майбутнє геодезії на INTERGEO’2021
як	новації	допомагають	в	реальній	практиці

Автономний «чотириногий» робот з лазерним 
сканером від компанії Boston Dynamics

Павло Майбородюк разом з колегами випробовують 
нову модель GNSS Leica компанії Hexagon

Безпілотні роботизовані комплекси 
на стенді компанії Ortho Drone

Олександр Яненко і Олександр Гончаров на стенді української компанії Abris Design Group, 
яка представила авіаційні безпілотні роботизовані комплекси
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Значно	розширилися	можливості	без-
пілотних	літальних	апаратів	(БПЛА).	При-
ємно,	що	поряд	із	світовими	лідерами	
свої	досягнення	у	цій	галузі	демонстру-
вала	київська	фірма-розробник	Abris	
Design	Group	та	харківська	компанія-по-
стачальник	навігаційного	обладнання	
E.P.S.	Тому	в	планах	ДП	«Укрдіпродор»	–	
активніше	співпрацювати	з	вітчизняними	
виробниками.

Переваги 3D сканування 
та безпілотних апаратів

ДП	«Укрдіпродор»	та	його	філії	праг-
нуть	ширше	застосовувати	передові	тех-
нології,	новітнє	обладнання,	передусім,	
3D	сканери,	БПЛА	та	програмне	забез-
печення	для	вирішення	різних	інженер-
них	завдань,	–	пояснює	директор	філії	
«Харківдіпрошлях»	Олександр	Яненко.

	
Фахівці	інституту	проаналізували,	що	

порівняно	з	іншими	засобами	вишуку-
вань	це	дає	чимало	суттєвих	переваг:
 	 	зниження	витрат	при	виконанні	то-

пографічної	зйомки;
 	 	зниження	або	повне	виключен-

ня	повторних	додаткових	зйомок	
об’єкта;

 	 	отримання	більш	точних	і	повних	
результатів	зйомки	і,	як	наслідок,	
усунення	різних	питань	при	каме-
ральних	роботах;

 	 	мінімізація	часу	польових	робіт;
 	 	швидке	отримання	результатів;
 	 	зменшення	загального	циклу	робіт	

над	проєктом;
 	 	високий	рівень	деталізації	та	підви-		

	щення	якості	результату;
 	 	безпека	робіт	при	зйомці;
 	 	сумісність	отриманих	даних	з	фор-

матами	програм	по	2D	і	3D	проєк-
туванню	провідних	світових	вироб-
ників	(Autodesk,	Bentley,	AVEVA,	
Intergraph	та	інших).

Швидко виконати польові роботи
і зробити їх безпечними

Так,	для	виконання	геодезичних	вишу-
кувань	на	автодорозі	М-03,	що	з’єднує	
столицю	України	м.	Київ	та	першу	столи-
цю	України	м.	Харків,	фахівці	філії	«Хар-
ківдіпрошлях»	застосовували	3D-сканер	
Leica	Pegasus.

А	на	проєктуванні	одного	з	найбіль-
ших	інфраструктурних	проєктів	–	Вели-
кої	кільцевої	автодороги	навколо	Києва	
(ВКАД)	дуже	допомогли	безпілотні	DJI	
Phantom	4.	Також	значно	кращі	резуль-
тати	можна	отримати,	використовуючи	
електронні	тахеометри	і	GNSS	приймачі	
Trimbl,	Stonex	та	інші.

–	Безперечно,	збираючи	необхідну	ін-
формацію	з	допомогою	новітнього	об-
ладнання,	маємо	можливість	приско-
рити	час	виконання	польових	робіт	на	
найбільш	відповідальних	об’єктах	і,	що	
особливо	важливо,	зробити	їх	безпечни-
ми,	–	відзначає	головний	фахівець	з	ін-
женерної	геодезії	філії	«Харківдіпро-
шлях»	Олександр	Гончаров.

Наприклад,	на	протяжних	дорогах	з	ін-
тенсивним	рухом	транспорту	дуже	ефек-
тивним	є	мобільне	сканування	–	немає	
необхідності	 перекривати	 автостраду	
для	зйомки	поперечних	перерізів,	а	ко-
ристуватися	такими	приладами	зручно	
як	в	денний,	так	і	в	нічний	час.

Висока точність 3D даних 
важкодоступних об’єктів

Ще	один	незамінний	помічник	для	ін-
женерно-геодезичних	вишукувань	–	
БПЛА	з	лазерним	сканером	(лідаром),	
що	дає	можливість	з	високою	точніс-
тю	отримати	3D	дані	важкодоступних	
об’єктів,	–	таких	як	мости,	шляхопрово-
ди,	висотні	споруди,	болота,	пойми	рі-
чок	та	інше.

–	А	після	обробки	даних	вишукувань	
за	допомогою	сучасного	програмного	

забезпечення	маємо	якісний	матеріал	
для	подальшого	використання	фахів-
цями	з	різних	галузей,	що	підвищує	
ефективність	такої	методики	в	цілому,	–	
переконаний	Олександр	Яненко.

Так,	хмари	точок,	отримані	в	польових	
умовах,	після	обробки	стають	тривимір-
ною	моделлю.	А	надалі,	залежно	від	га-
лузі	та	сфери	діяльності,	користувачі	
можуть	створювати	необмежену	кіль-
кість	проєктів,	починаючи	від	найпрості-
ших	результатів	і	закінчуючи	інтелекту-
альними	3D	моделями	об’єктів.

Так,	фахівці	ДП	«Укрдіпродор»	та	філії	
«Харківдіпрошлях»,	відвідуючи	міжнарод-
ні	виставки	та	конференції,	постійно	роз-
ширюють	свої	професійні	знання	і	вико-
ристовують	новітнє	обладнання.	

Це	стає	неабияким	стимулом	для	
впровадження	передових	технологічних	
рішень,	щоб	впевнено	вирішувати	зрос-
таючі	вимоги	до	вишукувальних	робіт	
і	проєктування	сучасних	доріг	та	інфра-
структурних	об’єктів.

+38	057	336	78	77,		097	808	08	44
www.udd.kh.ua

Олександр Яненко: ось такі високоточні прилади – 
мрія кожного проєктанта

Українська делегація у складі керівників і фахівців проєктних компаній з великим інтересом ознайомилася з новими технічними досягненнями в галузі геодезії
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Ділянка проєктування автодороги М-03 у Харківській області

«Харківдіпрошлях» – філія Українсько-
го державного інституту з проєктуван-
ня об’єктів дорожнього господарства 
«Укрдіпродор» – справжній експерт 
у галузі дорожнього господарства з ба-
гаторічною історією і великим досвідом. 
У доробку інституту – більше 1000 проєк-
тів автодоріг та об’єктів дорожньої інфра-
структури. Як колектив інституту працює 
над реалізацією національної програми 
«Велике будівництво», переважно на тих 
ділянках, відродження яких є стратегіч-
но важливим для всієї України, розпові-
дає директор філії «Харківдіпрошлях» 
Олександр Яненко.

Під’їзд до міжнародного аеропорту 
«Харків» – проєкт, якого довго чекали

Один	із	найважливіших	проєктів	для	міс-
та	Харків	–	Окружна	дорога	на	ділянці	
км	0	–	км	13	–	під’їзд	до	міжнародного	
аеропорту	«Харків»	від	автодороги	М-03	
Київ–Харків–Довжанський.		

Проєктом	передбачено	суцільний	ре-
монт	проїзної	частини,	влаштування	до-
даткових	перехідних		швидкісних	смуг,	
бар’єрних	огорож,	відновлення	та	укрі-
плення	узбіч,	монтаж	нових	та	ремонт	іс-
нуючих	водопропускних	труб,	нанесення	
дорожньої	розмітки,	встановлення	до-
рожніх	знаків.

Більшість	робіт	вже	виконано,	а	повне	
їх	завершення	заплановано	на	кінець	
2022	року.

М-03 київ–Харків–довжанський:  
ділянка від межі Полтавської 
області до міста Харків

Харківською	філією	розроблено	де-
кілька	проєктів	капітального	ремонту	
та	реконструкції	стратегічної	траси	М-03	
Київ–Харків–Довжанський,	по	якій	здій-
снюється	не	лише	рух	приватного	та	
громадського	транспорту,	а	й	велико-
тоннажні	перевезення.	

На	одній	із	ділянок,	довжина	якої	скла-
дає	25	км,	вже	активно	ведуться	ремонт-
ні	роботи.	Після	їх	завершення	ця	ділянка	
матиме	по	дві	смуги	руху	в	обидва	на-
прямки	і	отримає	I-Б	технічну	категорію.

	Крім	ремонту	покриття,	встановлю-
ється	освітлення	на	небезпечних	ділян-
ках	і	вживаються	додаткові	заходи	з	
безпеки	руху.

У	2021	року	будівельні	роботи	по	осно-
вному	проїзду	виконано	майже	на	80%,	
на	штучних	спорудах	–	більше	ніж	на	
90%,	на	прокладанні	комунікацій	–	понад	
40%.	У	повному	обсязі	роботи	будуть	за-
вершені	наприкінці	2022	року.

Проєктні рішення для безпеки руху
та зниження шкідливих викидів

Отже,	які	чинники	фахівці	інституту	
«Харківдіпрошлях»	враховували	при	роз-
робці	проєкту	реконструкції	дороги	М-03?

Перш	за	все,	соціально-економічну	
необхідність:	покращення	техніко-екс-
плуатаційних	показників	і	безпеки	руху.	
А	також	особливості	соціального	і	тех-
ногенного	середовища,	можливий	вплив	
на	довкілля	(викиди	забруднюючих	речо-
вин),	рослинний	і	тваринний	світ,	шумо-
ве	навантаження,	вплив	на	ґрунт	за	ра-
хунок	його	розробки	при	будівництві.	

Усі	проєктні	рішення	направлені	на	по-
ліпшення	експлуатаційних	характеристик	
дорожнього	полотна,	що,	своєю	чергою,	
призведе	до	зниження	викидів	в	атмос-
ферне	повітря	та	зменшення	шумового	
навантаження	на	ділянці	автодороги.

кОд – один із мегапроєктів
«Великого будівництва».

Згідно	з	програми	«Велике	будівництво»	
до	2025	року	планується	побудувати	один	
із	ключових	об’єктів	–	Київську	обхідну	
дорогу,	скорочено	КОД.	Маршрут	–	на-
півкільце	навколо	Києва.	Майбутня	доро-
га	–	це	150-кілометровий	маршрут,	який	
починатиметься	від	дороги	М-07	Київ–
Ковель	та	проляже	через	дороги	М-05	

Амбітні проєкти українських автодоріг
виконують	фахівці	філії	«Харківдіпрошлях»

Геодезист Роман Коростильов на інженерних 
вишукуваннях в Харківській області

Місце проходження ділянки КОД 
в Обухівському районі Київської області
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Київ–Одеса,	Н-01	Київ–Знам’янка,	Н-08	
Бориспіль–Маріуполь,	М-03	Київ–Харків–
Довжанський	і	обхід	міста	Бровари	до	до-
роги	М-01	Київ–Чернігів–Нові	Яриловичі.

Орієнтовна	вартість	цього	масштабно-
го	проєкту	–	майже	85	млрд	грн,	що	спів-
мірно	з	річним	бюджетом	Укравтодору.	

Вже	сьогодні	«Укрдіпродор»	та	його	
харківська	філія	ведуть	розробку	проєк-
тно-кошторисної	документації	по	двох	ді-
лянках	КОДу,	а	саме	від	траси	М-07	
Київ–Ковель–Ягодин	до	траси	М-06	
Київ–Чоп	протяжністю	18	км	та	від	тра-
си	М-05	Київ–Одеса	до	траси	Н-01	Київ–
Знам’янка	протяжністю	майже	23	км.	

Наприкінці	червня	2021	року	проведе-
но	весь	комплекс	вишукувань,	зокрема	
інженерно-геологічні	 вишукування	 для	
проєкту	реконструкції	з`єднувальної	ді-
лянки	Великої	кільцевої	автодороги	на-
вколо	м.	Києва	–	від	автодороги	М-05	
Київ–Одеса	до	автодороги	Н-01	Київ–
Знам’янка	у	Київській	області.

Під	час	буріння	свердловин	ударно-
канатним	методом	на	глибинах	до	20	м	
зустрічалися	льодовикові	відклади	Дні-
провської	морени	суглинистого	скла-
ду,	з	включеннями	валунів,	гальки	та	
щебеню	скельних	магматичних	та	оса-
дових	порід,	що	значно	ускладнило	
роботи.	Але	незважаючи	на	це,	їх	було	
завершено	у	визначені	терміни.

М-05 київ–Одеса: відновлення міжна-
родного транспортного коридору 

Важливий	проєкт	для	Одещини	–	капі-
тальний	ремонт	автодороги	М-05	Київ–
Одеса,	який	реалізується	в	рамках	
проєкту	«Розвиток	транс’європейської	
транспортної	мережі»,	що	передбачає	
ефективне	відновлення	відповідного	між-
народного	транспортного	коридору.	

У	2020–2021	рр.	інженери	«Харківді-
прошлях»	виконали	проєктно-вишуку-
вальні	роботи	на	капремонт	двох	ділянок	
у	межах	Одеської	області	загальною	до-
вжиною	близько	35	км.	Проєктні	рішен-
ня	відповідають	міжнародним	стандар-
там	з	безпеки	дорожнього	руху,	а	саме:	
усунення	лівоповоротних	з’їздів,	небез-

печних	пішохідних	переходів,	влашту-
вання	шумозахисних	екранів	поблизу	
житлової	забудови	та	планування	місць	
торгівлі	із	дотриманням	норм	безпеки.	

Проєктом	також	передбачено	завер-
шення	будівництва	шести	недобудова-
них	з	2009	року	транспортних	розв’язок	
у	двох	рівнях	з	шляхопроводами,	роботи	
на	яких	розпочнуться	у	2022	році.	

М-12 «дорога Єдності»
«зшиває країну» від Заходу до Сходу

Майже	повністю	виконані	роботи	на	
автодорозі	М-12	Стрий–Тернопіль–Кро-
пивницький–Знам’янка	 (через	 Вінницю)	
на	ділянці	км	584	–	км	704,	де	фахівці	
«Харківдіпрошлях»	разом	з	колегами		
ДП	«Укрдіпродор»	та	Чернігівського	від-
ділу	комплексного	проєктування	викону-
вали	проєктно-вишукувальні	роботи.	

Ця	ділянка	є	частиною	найдовшої	укра-
їнської	дороги	М-30	Стрий–Ізварине,	
майже	1400	км,	яку	назвали	«Дорогою	
Єдності».	Простягається	вона	від	Львів-
щини	до	Луганщини	і	«зшиває	країну»	
від	Заходу	до	Сходу.

Р-47 Херсон–нова каховка–Генічеськ: 
курортний і туристичний напрям 

У	2021	році	на	замовлення	САД	у	Хер-
сонській	області	«Харківдіпрошлях»	ви-
конав	повний	комплекс	інженерних	ви-
шукувань,	науково-дослідних	робіт	та	
розробив	проєктну	документацію	на	ре-
конструкцію	ділянки	автодороги	держав-
ного	значення	Р-47	Херсон–Нова	Кахов-
ка–Генічеськ	між	населеними	пунктами	
Херсон	та	Дар‘ївка.	

Дорога	була	прокладена	в	70-х	роках	
минулого	століття,	та	з	часу	її	будівництва	
реконструкція	або	капремонт	покриття	
не	проводилися.	Хоча	дорога	Р-47	дуже	
важлива	для	країни,	адже	є	курортним	
напрямком	до	Азовського	моря,	а	також	
веде	до	великого	степового	біосферно-
го	заповідника	з	багатою	дикою	фауною	
«Асканія	Нова».

Під	час	реконструкції	цієї	ділянки	проїз-
на	частина	буде	розширена	до	чотирьох	
смуг	в	обох	напрямках.	Усі	примикання	

автодоріг	місцевого	значення	виконують-
ся	в	різних	рівнях,	споруджжуються	над-
земні	пішохідні	переходи,	проводиться	
реконструкція	штучних	споруд.	

Окремим	проєктом	передбачено	кап-
ремонт	мосту	на	км	24+574	автодороги	
Р-47.	Фахівці	харківської	філії	вже	вико-
нали	інженерні	вишукування	та	обсте-
ження	мосту.	Наразі	триває	розробка	
проєктної	документації	.	

капітальний ремонт
доріг і мостів на Харківщині

За	програмою	«Велике	будівництво»	
ремонтні	роботи	охопили	і	більшість	осно-
вних	автодоріг	Харківської	області.	Зо-
крема,	за	проєктами	«Харківдіпрошляху»	
виконуються	ремонти	доріг	Т-21-22	Ізюм–
Барвінкове,	Т-21-15	Гусарівка–Грушуваха,	
Т-21-12	Пересічне–Березівське–/М-03/	з	
під’їздом	до	відомої	здравниці	«Березівські	
мінеральні	води»	(км	0+000	–	км	6+900).	
Дорожні	роботи	завершать	у	2022	році.

Повністю	виконано	проєкти	ще	для	
двох	великих	об’єктів	–	капітального	ре-	
монту	автодороги	державного	значен-
ня	Р-79	/М-18/–Сахновщина–Ізюм–
Куп’янськ–Контрольно-пропускний	пункт	
«Піски»	та	капітального	ремонту	автодо-
роги	державного	значення	М-18	Харків–
Сімферополь–Алушта–Ялта.	Будівництво	
тут	розпочалося	у	2022	році.	

Оскільки	ділянка	дороги	М-18	перети-
нає	річки	Уда,	Ржавчик	та	Мерефу,	ка-
пітальні	ремонти	запроєктовано	ще	й	
для	трьох	мостів.	

Крім	робіт	по	основному	проїзду	пе-
редбачено	відновити	та	укріпити	узбіч-
чя,	примикання	та	з’їзди,	очистити	смугу	
від	порослі,	нанести	дорожню	розмітку,	
встановити	дорожні	знаки	і	автобусні	зу-
пинки,	 прокласти	 велосипедні	 та	 пішо-
хідні	доріжки.

Отже,	проєктувальники	використо-
вують	всі	можливості,	щоб	створювати	
об’єкти,	якими	можна	буде	користувати-
ся	з	комфортом	протягом	багатьох	років.

+38	057	336	78	77
www.udd.kh.ua

Олександр Яненко:
«Наші фахівці активно 
працюють над 
реалізацією проєктів, 
переважно на тих 
ділянках, відродження 
яких є стратегічно 
важливим для всієї 
України».Директор філії «Харківдіпрошлях» Олександр Яненко оглянув

новозбудовані об’єкти у Херсонській області, які просто вражають
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«Ера бетонних доріг» в Україні розпочалася 
у 2019 році з будівництва автодороги націо-
нального значення Н-31 Дніпро–Решетилівка. 
Найкоротший маршрут між двома велики-
ми містами Дніпром і Києвом споруджу-
ють за сучасними бетонними технологіями. 
Асоціація «Укрцемент» на державному рівні 
довела, що бетонні дороги значно економіч-
ніші і служитимуть набагато довше, а осно-
вна продукція для них – своя, українська. 
Для влаштування міцного бетонного покрит-
тя високоякісний цемент постачають провід-
ні вітчизняні виробники – ПРАТ «Дікергофф 
Цемент Україна» і ПрАТ «Кривий Ріг Цемент».

Продукція «дікергофф цемент 
Україна» для верхніх шарів 
дорожнього покриття 

Безперечно,	що	найбільш	вразливи-
ми	є	верхні	шари	дорожнього	покрит-
тя,	особливо	при	інтенсивному	русі	на	
центральних	магістралях.	

Тому	при	виборі	цементу	враховуються	
такі	важливі	показники:

-	низька	водопотреба;	стабільність	по-
казника	терміну	тужавіння;	висока	ран-
ня	і	пізня	міцність,	що	є	вирішальною	для	
досягнення	необхідної	морозостійкос-
ті	бетону.	

Продукція	«Дікергофф	Цемент	Украї-
на»	найбільше	відповідала	цим	вимогам.

Тож	для	будівництва	дороги	Н-31	за-
гальною	протяжністю	майже	120	км	про-
тягом	2019–2021	років	поставлено	біль-
ше	200	тис.	т	цементу	марки	ПЦ	І-500Р-Н	
та	ПЦ	ІІ/А-Ш-400Р-Н	виробництва	філії	
«ЮГцемент».

На будівництво доріг, серед яких і північний об’їзд міста 
Житомира по трасі М-06, використано майже 36 тис. т 
цементу виробництва філії «Волинь-Цемент»

На	будівництво	доріг,	серед	яких	–	
північний	об’їзд	Житомира	по	трасі	
М-06,	у	2019–2020	роках	відвантаже-
но	близько	36	тис.	т	цементу	виробни-
цтва	філії	«Волинь-Цемент».	

А	в	2020–2021	роках	з	бетону	поча-
ли	споруджувати	дороги	обласного	та	
місцевого	значення.	Філією	«ЮГцемент»	
було	відвантажено	майже	120	тис.	т		
цементу	для		бетонних	та	асфальтобе-
тонних	доріг,	серед	яких:	
 	 	45	км	автодороги	Миколаїв–Кропив-

ницький;
 	 	8	км	автодороги	Н-14	Олександрів-

ка–Кропивницький–Миколаїв	біля	
села	Ольгополь;

 	 	6,3	км	автодороги	Миколаїв–Херсон–
Казанка;

 	 	3	км	автодороги	М-14	Одеса–Мелі-
тополь–Новоазовськ	;

 	 	4	км	автодороги	М-14	під	Миколає-
вом	з	боку	Нової	Одеси;

 	 	11	км	автодороги	Р-47	–	об’їзд	Мико-
лаєва.

Загалом,	цементи	«Дікергофф	Це-
мент	Україна»,	виготовлені	на	основі	
портландцементного	клінкеру	нормова-
ного	складу,	демонструють	стабільність	
всіх	показників	,	що	дає	змогу	мінімаль-
но	коригувати	рецептури	бетонних	су-
мішей	під	час	виконання	робіт.

Високі кондиції цементу 
підтверджують наукові дослідження

	«Дікергофф	Цемент	Україна»	спіль-
но	з	Харківським	національним	автомо-
більно-дорожнім	університетом	(ХНА-
ДУ)	провели	дослідження	встановлення	
можливості	 застосування	 широкого	
спектра	цементів	 для	 виробництва	до-

рожніх	бетонів.	При	цьому	враховува-
лися	як	нинішні,	так	 і	зростаючі	по-
треби	для	будівництва	транспортної	
інфраструктури.

Дослідженнями	встановлено,	що	це-
менти	ПЦ	І-500	Н,	ПЦ	І-500Р-Н,	ПЦ	ІІ/А-Ш-
500-Н,	ПЦ	ll/A-Ш-500Р-Н,	ПЦ	ll/A-Ш-400-Н,	
ПЦ	ll/A-Ш-400Р-Н,	ПЦ	ll/Б-Ш-400-Н:

-	відповідають	вимогам	до	цементів	
для	дорожніх	бетонів;	

-	є	сумісними	з	основними	добавка-
ми	провідних	виробників	для	дорож-
ніх	бетонів;

-	бетони	на	їх	основі	відповідають	
вимогам	для	дорожніх	покриттів.

Всі	цементи	виробництва	«Дікергофф	
Цемент	Україна»	сертифіковані	за	гар-
монізованим	європейським	стандартом	
ДСТУ	Б	EN	197:1-2015	та	мають	відпо-
відні	сертифікати.

Міцні покриття  
на власних проммайданчиках 

У	2019	році	«Дікергофф	Цемент	Укра-
їна»	влаштувала	бетонну	дорогу	на	сво-
єму	київському	терміналі.	Реконструкцію	
ділянки	проїзду	до	силосного	господар-
ства	та	виробництва	бетону	здійснили	
за	технологією	влаштування	цементобе-
тонного	покриття	віброрейкою	з	вико-
ристанням	литого	бетону.	Клас	бетонної	
суміші	–	B30П4F200W6.

А	у	філії	«Волинь	Цемент»	в	2020	році	
за	тією	ж	технологією	провели	рекон-
струкцію	ділянки	дороги	до	кар’єру.	Клас	
бетонної	суміші	той	же	–	B30П3F200W6.

Ці	проєкти	наглядно	демонструють	ви-
соку	якість	дорожнього	покриття,	що	за	
два-три	роки	інтенсивної	експлуатації	
важковаговим	транспортом	не	змінює	
свого	добротного	вигляду.	

Тож для будівництва дороги Н-31 загальною 
протяжністю майже 120 км протягом 2019–
2021 років поставлено більше 200 тис. т це-
менту марки ПЦ І-500Р-Н та ПЦ ІІ/А-Ш-400Р-Н 
виробництва філії «ЮГцемент»



27Дорожнє	будівництво

Будiвельний журнал  №5-6 (153-154), 2021

Вітчизняні бетонні дороги           не лише міцні, а й патріотичні
основний	конструктивний	 																матеріал	–	український	цемент	

«кривий Ріг цемент» пропонує високо-
якісні шлакопортландцементи як повно-
цінну заміну ресурсовмісних цементів

ПрАТ	«Кривий	Ріг	Цемент»	здійснює	
постійний	пошук	рішень,	що	дозволить	
знизити	ресурсовмісність.	Лабораторія	
бетонного	вузла	розробила,	а	бетонний	
вузол	успішно	здійснює	виготовлення	
жаростійких	бетонів	з	використанням	
шлаків	феросплавного	виробництва;	на	
стадії	дослідження	знаходиться	техно-
логія	використання	шлаків	доменних	та	
сталеплавильних.

Дослідження	підтвердили	доцільність	
використання	піску,	суміші	0-40	та	ще-
беню	5-40	з	відходів	мокрого	магнітного	
збагачення	залізистих	кварцитів	у	якос-
ті	заповнювачів	для	сумішей	та	в	якості	
заповнювача	при	будівництві	основи	ав-
тодоріг.	Перспективним	є	використання	
даних	сумішей	з	розділенням	їх	на	фракції.	

У	листопаді	2020	року	виконано	екс-
периментальну	укладку	нижнього	шару	

ділянки	у	селищі	Шрамківка	Черкаської	
області	з	використанням	щебенево-пі-
щаної	суміші	з	відходів	сухого	магніт-
ного	збагачення	залізистих	кварцитів	
фракції	ПАТ	«Інгулецький	ГЗК».

Враховуючи	європейський	досвід	вико-
ристання	 високоякісних	 шлакопортланд-
цементів,	компанія	провела	досліджен-
ня	в	ДП	«ДерждорНДІ»	про	використання	
шлакопортландцементів	 для	 будівництва	
різних	шарів	дорожнього	одягу.	

Експертні	висновки	підтверджують,	
що	шлакопортландцемент	успішно	може	
бути	використаний	для	влаштування	
основи	цементобетону	дорожнього.	Екс-
пертними	висновками	ХНАДУ	підтвер-
джена	якість	цементів	ПЦ	I-500-Н,	ПЦ	
II/А-Ш-500	та	ШПЦ	III/А-400	та	відповід-
ність	вимогам	ДСТУ	8858:2019	«Сумі-
ші	цементобетонні	дорожні	та	цемен-
тобетон	дорожній»	щодо	цементів	для	
улаштування	різних	шарів	цементобе-
тонних	покриттів.	

Слід	зауважити,	що	шлакопортланд-
цемент	ШПЦ	III/А-400	сертифікований		
не	тільки	за	ДСТУ	Б	В.2.7-46:2010,	але	
й	по	гармонізованому	з	європейським	
стандартом	EN	197-1	ДСТУ	Б	EN	197-1,	
як	CEM	III/A-32,5N.	

Наразі	компанія	працює	над	точковим	
вдосконаленням	техніко-економічних	та	
технологічних	властивостей	даного	це-
менту.	Постійний	пошук	оптимальних	рі-
шень	надалі	дозволить	стати	шлакопорт-
ландцементу	повноцінною	заміною	більш	
дорогих	та	ресурсовмісних	цементів	з	ма-
лим	вмістом	мінеральних	добавок	та	без
добавочних	портландцементів	не	тільки	
у	виробництві	товарних	бетонів,	а	також	
при	спорудженні	конструктивних	шарів	це-
ментобетонних	доріг,	в	тому	числі	покриття.	

Доцільність	використання	шлакових	
цементів	для	цементобетонних	доріг	під-
тверджена	усталеною	практикою	спожи-
вання	шлакопортландцементу	не	тільки	
в	США	та	Європі,	а	вже	і	в	Україні.	

Про те, що бетонні дороги необхідні для самих виробничих підприємств, свід-
чить досвід компанії CEMARK. Це, зрештою, вигідне вкладання коштів у створен-
ня міцних під’їзних шляхів і логістичних майданчиків. Так, з жовтня 2020-го по 
травень 2021 року проведено повну реконструкцію дороги від автомагістралі 
Н-03 до прохідної заводу в Кам’янець-Подільському, влаштовано бетонні пло-
щадки біля двох терміналів відвантаження цементу та розширено шлях до стоян-
ки цементовозів. Протяжність дороги – 1,04 км, загальна площа – 28,7 тис. кв .м. 
Товщина бетонної основи – 180 мм. Для покриття використовувався фібробетон кла-
су В30 на основі цементу АШ-500 зі спеціальними домішками Macro Synthetic Fiber, 
а також бетон марки В7,5. Таким чином компанія продемонструвала гарний приклад 
будівництва бетонних доріг для місцевих потреб. Отже, підприємства Асоціації 
«Укрцемент»  не лише забезпечують галузь високоякісною продукцією, а й на 
власних прикладах, зводячи бетонні дороги та майданчики біля своїх виробництв, 
переконливо доводять, що цементобетонні покриття служитимуть набагато довше.

Асфальтувати чи бетонувати? Питання вибору типу до-
рожнього одягу для автомобільних доріг актуальне від 
початку їх проєктування. Дорожнє будівництво – ма-
теріаломістке виробництво з високою часткою витрат 
на сировину та основні матеріали. Щорічні показники 
Асоціації «Укрцемент» переконливо свідчать, що вітчиз-
няна ресурсна база спроможна забезпечити будь-який 
попит на цемент у кількісному та якісному вираженні. 
Про те, що дорожні покриття з вітчизняного цементу 
здатні витримувати жорсткі атмосферні впливи та вели-
ковагові навантаження, свідчать і наукові дослідження. 

Цемент ПЦ I 500P-Н виробництва «Івано-Франківськ-
цемент» у складі розчинів i бетонів досліджувався не 
лише за національними, а й за стандартами Польщі, 
Німеччини, Фінляндії та Франції, де бетонування доріг 
набуло широкого застосування. Згодом цемент прой-
шов натурні випробування. Було забетоновано терито-
рію біля заводу, де щодня рухається великовантажний 
транспорт, та збудовано дорогу до власного кар’єру з 
переїздом через залізничну колію, де діє посилене ві-
браційне навантаження. Бетонне покриття у належ-
ному стані зберігається вже протягом багатьох років.



28 Дорожнє	будівництво

«Європейська дорожньо-будівель-
на компанія» має великий досвід 
влаштування цементобетонного 
одягу на об’єктах, що вимагають 
підвищеної міцності. Це потужні 
автомагістралі, злітно-посадкові 
смуги і руліжні доріжки в аеропор-
тах, численні виробничі майдан-
чики, стоянки великовантажних 
транспортних засобів та інше. Не 
випадково саме цій компанії до-
вірено роботу на відповідальних 
автошляхах «Великого будівни-
цтва», де має бути міцне цемен-
тобетонне покриття.

Від перших ділянок на дорозі н-31
до завершення масштабного проєкту

У	державній	Програмі	розвитку	дорож-
ньої	інфраструктури	на	2021–2025	роки	
цементобетонне	покриття	має	статус	од-
ного	з	головних	рушіїв	розбудови	доріг.	
До	2019	року	цементобетонні	автошляхи	
в	Україні	практично	не	будувалися.	

І	піонером	широкого	розвитку	цього	на-
пряму	стала	«ЄДБК».	Саме	їй,	як	добре	
підготовленій	компанії	з	великим	досвідом	
влаштування	 цементобетонних	 покрит-
тів	на	інших	об’єктах,	доручили	спорудити	
найперші	 ділянки	 автодороги	 державно-
го	значення	Р-52	(Н-31)	Дніпропетровськ–
Царичанка–Кобеляки–Решетилівка.	

Реконструкція,	а	точніше,	повна	модер-
нізація	розбитої	асфальтової	дороги,	
розпочалася	влітку	2018	року	з	ділянки	
км	129+400	–	км	131+140,	де	були	про-
ведені	всі	підготовчі	роботи	і	укладено	
верхній	шар	цементобетонного	покриття	
завтовшки	26	см	на	одному	з	проїздів	ав-
томобільної	дороги	І	технічної	категорії.

У	вересні	2020	року	роботи	з	влашту-
вання	цементобетонного	покриття	на	лі-
вому	проїзді	були	виконані	на	100%,	
включаючи	герметизацію	деформаційних	
швів	за	допомогою	попередньо	сформо-
ваних	ущільнювачів.	

Таку	передову	світову	технологію	гер-
метизації,	поширену	в	Європі,	в	Україні	
застосували	вперше.	Процедура	гармо-
нізації	відповідних	євростандартів	розпо-
чалася	наприкінці	2019	року.	Спільно	з	
ДП	«ДерждорНДІ»	компанія	«ЄДБК»	роз-
робила	відповідні	 індивідуальні	норми	та	
успішно	ввела	їх	в	дію	на	своїх	об’єктах.

Автодорога	Н-31	з	Дніпра	до	Києва	–	
один	із	пріоритетних	маршрутів	«Вели-

кого	будівництва».	І	упродовж	2021	року	
«ЄДБК»	продовжувала	її	реконструк-
цію	на	ділянці	км150+000	–	км155+000.	
У	кінці	2021	року	відкрито	рух	по	рекон-
струйованій	ділянці	дороги.

Головна магістраль Миколаївщини – 
реконструкція н-14 на фінішній прямій

Автотраса	Н-14	Олександрівка–Кро-
пивницький–Миколаїв	веде	до	морських	
портів	і	перевантажувальних	терміналів,	
тому	має	велике	значення	для	України.	
Донедавна	вона	теж	була	в	жахливому	
стані.	А	нині	–	гарна	і	надійна	швидкіс-
на	магістраль.	Адже	тут	укладають	на-
дійне	цементобетонне	покриття	під	ве-
ликі	транспортні	навантаження.	І	участь	
«ЄДБК»	у	цьому	надважливому	про-
єкті	–	безперечна!	Про	це	розповідали	
в	«Будівельному	журналі»	№5-6,	2020.

У	травні	2021	року	введено	в	експлу-
атацію	відремонтовану	ділянку	доро-
ги	Н-14	км	175+000	–	км190+000,	і	що	
не	менш	важливо	–	із	випередженням	
графіка	на	півроку.	Замовник	–	САД	у	
Миколаївській	області	висловив	подя-
ку	колективу	«ЄДБК»	за	високу	відпові-
дальність	і	професіоналізм.

Капітально	відновлено	також	ділян-
ку	Н-14	км	153+196	–	км	161+204	побли-
зу	села	Ольгопіль.	Тут	влаштовано	нову	
конструкцію	дорожнього	одягу	з	покрит-
тям	із	цементобетону,	забетоновано	бор-
дюри	та	примикання,	сплановано	узбіч-
чя,	встановлено	опори	електроосвітлення	
та	інше.	На	кінець	2021	року	ремонтні	ро-
боти	на	даній	ділянці	повністю	завершені,	
вона	відкрита	для	руху	транспорту.

Миколаївщина	наразі	є	однією	з	лі-
дерів	у	будівництві	цементобетонних	ав-

тошляхів.	За	амбітним	планом	Укравто-
дору,	в	області	буде	відбудовано	125	км	
доріг	державного	значення.	

Правильно	влаштоване	цементобетон-
не	покриття	без	проблем	служитиме	до	
30	і	більше	років.	То	ж	будемо	гордити-
ся	цим	разом	з	«ЄДБК»!

Шляхопровід на під’їзді до Миколаєва –
один з важливих об’єктів на М-14

За	програмою	«Велике	будівництво»	
відновлюється	також	цементобетонна	
дорога	М-14	Одеса–Мелітополь–Ново-
азовськ,	якою	щодня	рухається	до	
25	тисяч	транспортних	засобів.

Восени	2021	року	«ЄДБК»	розпочала	
роботи	з	капітального	ремонту	ділянки:	
км	126+000	–	км	129+122	у	напрямку	
Одеси.	Від	села	Весняне	до	міського	мі-
крорайону	Варварівка	вже	завершено	
укладання	верхнього	шару	цементобе-
тонного	покриття	правого	проїзду,	
виконано	влаштування	бар’єрного	
огородження,	влаштовано	зовнішнє	
освітлення.

У	рамках	відновлення	під‘їзного	шляху	
до	 Миколаєва	 капітально	 ремонтуєть-
ся	шляхопровід	завдовжки	89,44	м,	збу-
дований	46	років	тому	поблизу	села	Вес-
няне,	який	є	складовою	частиною	М-14	та	
з’єднує	її	з	автодорогою	Т-15-06	Микола-
їв–Доманівка–Берізка.

У	вересні	2021	року	«ЄДБК»	також	
розпочала	відновлення	цементобе-
тонного	покриття	на	автошляху	Р-55	
Одеса–Вознесенськ–Новий	Буг.	28-кі-
лометрова	ділянка	охоплена	капіталь-
ним	ремонтом	від	села	Новомиколаїв-
ка	до	міста	Новий	Буг	на	км	179+600	–	
км	207+656.

«Європейська дорожньо-будівельна компанія»
на	передньому	краї	укладання	бетонних	доріг	

Капітальний ремонт дворівневої транспортної розв’язки та шляхопроводу на дорозі М-14 на під’їзді до Миколаєва
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Бетонування злітно-посадкової смуги аеропорту «Вінниця» У липні 2021 року введено в експлуатацію ділянку Н-14 км 175+000 – км 190+000

Міцні бетонні покриття 
облаштовують на місцевих дорогах

У	2021	році	естафету	з	будівництва	це-
ментобетонних	доріг	прийняли	і	на	міс-
цевих	дорогах	Миколаївської	області,	що	
знаходяться	на	балансі	обласної	дер-
жавної	адміністрації.

Так,	в	2021	році	було	капітально	відре-
монтовано	11	км	автодороги	місцевого
значення	О151101.	На	даній	ділянці	у	від-
повідності	до	проєктної	документації	та-
кож	влаштовано	нову	конструкцію	до-
рожнього	одягу	з	цементобетонним	
покриттям.	На	наступний	2022	рік	запла-
новано	виконати	капітальний	ремонт	ді-
лянки	дороги	О151124	довжиною	8,5	км.	

Реконструкція аеропорту «Вінниця» – 
відповідальні бетонні роботи

Згідно	з	державною	програмою	розвит	-	
ку	аеропортів	до	2023	року,	затвердже-
ною	урядом	у	2016	році,	активна	фаза	
комплексної	реконструкції	летовища	у	
Вінниці	розпочалася	восени	2021-го.

Завершити	першу	чергу	робіт	запла-
новано	до	кінця	2022	року,	а	на	всьо-
му	об’єкті	–	до	кінця	2023-го.	Злітну	сму-
гу	буде	розширено	на	3	м	(до	45	м),	а	
загальна	товщина	конструкції	покриття	
разом	з	вирівнювальними	шарами	бе-
тону	та	щебенем	під	ними	становитиме	
більше	одного	метра.	Таким	чином,	у	Він-
ниці	зможуть	приземлятися	всі	сучас-
ні	середньо-магістральні	повітряні	суд-
на,	а	відтак,	значно	зросте	інвестиційна	
привабливість	регіону.	

Відповідальні	бетонні	роботи	–	ре-
конструкцію	перону,	руліжної	доріжки	
та	злітно-посадкової	смуги	–	доручено	
«ЄДБК».	Це	вже	третій	аеропорт,	на	
якому	працює	компанія.

У	вересні	2021	року	розпочалися	ро-
боти	з	демонтажу	дефектних	бетонних	
плит	та	фрезерування	існуючого	армо-
бетонного	покриття	для	подальшого	вла-
штування	армованого	шару	«пісного»	
бетону	та	шару	покриття	із	цементобето-
ну	товщиною	38	см.	

У	кінці	жовтня	тут	змонтовано	мобіль-
ний	завод	Simem	Eagle	4000,	на	якому	ви-
робляються	спеціальні	дорожні	бетони	з	
підвищеною	жорсткістю.	Все	обладнання	
було	швидко	перевезено	з	іншого	об’єкту	
та	змонтовано	у	найкоротші	терміни.

Продуктивність	Simem	Eagle	4000	скла-
дає	100	м3/год,	чого	цілком	достатньо	для	
укладання	«пісного»	бетону.	А	в	2022	ро-
ці,	коли	влаштовуватимуть	верхній	шар	
покриття	із	важкого	бетону,	буде	переба-
зовано	ще	один	мобільний	завод.

Варто	відзначити,	що	для	армування	
«пісного»	бетону	дорожники	використо-
вують	полімерну	арматуру,	що	дає	мож-
ливість	значно	пришвидшити	темпи	робіт.

Важливі аргументи 
на користь успішного генпідрядника

Коли	замовник	обирає	підрядну	ком-
панію,	важливим	аргументом	на	ко-
ристь	майбутнього	виконавця	є	наяв-
ність	власного	парку	сучасної	техніки.	
І	в	цьому	«ЄДБК»	має	велику	перева-

гу,	адже	використовує	всі	необхідні	
сучасні	механізми:	високопродуктив-
ні	бетоноукладальні	комплекси	Wirtgen	
SP1500,	SP850,	машини	по	догляду	за	
укладеною	бетонною	сумішшю,	нарі-
зувачі	швів	та	потужні	мобільні	бетон-
ні	заводи	Liebherr	та	Simem.	Також	є	
техніка	для	земляних	робіт	будь-якої	
складності,	влаштування	фундаментів,	
підпірних	стінок	тощо.	

А	власна	атестована	лабораторія	об-
ладнана	для	повного	циклу	контролю:	
якість	вхідної	сировини,	відповідність	
бетонів	та	асфальтобетонів	діючим	
нормам,	визначення	несучої	здатнос-
ті	земляного	полотна	та	нових	або	вже	
існуючих	дорожніх	покриттів.

Отже,	з	таким	«арсеналом»	спору-
джуються	цементобетонні	покриття	
будь-яких	конфігурацій	для	різних	роз-
рахункових	навантажень	–	від	пішохід-
них	зон	до	злітно-посадкових	смуг.	

Потужним	парком	найсучасніших	ма-
шин	і	механізмів	керує	кваліфікований	
персонал	–	робітники	та	інженерно-
технічні	працівники,	які	постійно	праг-
нуть	нового.	І	з	цим	у	компанії	теж	все	
добре.	Колектив	активно	співпрацює	з	
провідними	науково-дослідними	уста-
новами	–	«ДерждорНДІ»,	НДІБК,	НТУ,	
відвідує	виставки,	конференції	і	семі-
нари,	що	дозволяє	успішно	впрова-
джувати	передові	технології	і	виконува-
ти	найскладніші	роботи.

www.ercc.com.ua

Естафета цементобетонних доріг переходить на місцеві дороги: перші покриття влаштовано на ділянці 
капітального ремонту О151101 (Миколаїв-Херсон)-Любомирівка-Першотравневе-(Казанка-(Р-47)), км 0+000 - км 11+000
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Моніторинг за станом автодоріг до-
зволяє визначитися з термінами ре-
монту дорожнього покриття, а у ході 
ремонтно-будівельних робіт отримати 
достовірну інформацію про якість їх 
виконання. Кваліфіковані інженерно-
технічні послуги з моніторингу об’єктів 
дорожнього господарства надає 
ДП «Дорцентр». У його складі пра-
цюють шість відокремлених відділів – 
у Харкові, Одесі, Вінниці, Луцьку, 
Хмельницькому та Чернігові, що дає 
можливість охоплювати об’єкти по 
всій Україні.

В центрі уваги – 
об’єкти «Великого будівництва»

Фахівці	державного	підприємства	
«Дорцентр»	на	замовлення	Укравто-
дору	здійснюють	моніторинг	якості	
дорожніх	робіт	на	об’єктах	державної	
програми	«Велике	будівництво».	Під	
час	моніторингу	проводять	перевір-
ки	дотримання	проєктних	рішень,	нор-
мативних	вимог,	ведення	технічної	та	
виконавчої	документації,	послідовнос-
ті	технологічного	процесу,	якості	дорож-
ньо-будівельних	матеріалів,	ефективнос-
ті	роботи	підрядних	організацій	та	інші.	

Так,	протягом	2021	року	проведено	
моніторинг	якості	дорожніх	робіт	на	
388	об’єктах	будівництва,	реконструк-
ції,	капітального	і	поточного	середньо-
го	ремонтів	автодоріг	державного	зна-
чення	протяжністю	понад	4000	км,	
а	також	на	139	штучних	спорудах	у	23	
областях.

Моніторинг	здійснювався	шляхом	ві-
зуальних	спостережень	та	інструмен-
тальних	вимірювань,	лабораторних	та	
польових	випробувань.

У	результаті	отримано	чітку	картину	
технічного	стану	об’єктів,	рівня	відповід-
ності	його	конструктивних	елементів	та	
технологічних	параметрів	вимогам	нор-
мативної	і	проєктної	документації.	

Таким	чином,	моніторинг	служб	замов-
ника	і	підрядника	сприяє	дотриманню	
чинних	норм	і	вимог,	підвищенню	тру-
дової	дисципліни	виконавців,	а	відповід-
но,	якості	ремонтних	і	будівельних	робіт,	
знижує	кількість	невідповідностей	проєк-
ту	та	попереджає	утворення	дефектів	на	
ранніх	строках	експлуатації,	 чим	забез-
печує	проєктні	 терміни	служби	споруд	
після	відновлення.

Технічний нагляд і супровід 
гарантує якість і довговічність 

Одним	із	відповідальних	об’єктів,	де	
протягом	року	здійснювався	науково-
технічний	супровід	ремонту,	стала	ді-
лянка	на	головній	магістралі	М-03	Київ–
Харків–Довжанський	–	від	столиці	до	
міжнародного	аеропорту	«Бориспіль».	
Тут	проводено	комплекс	робіт:	теплові-
зійне	обстеження	при	влаштуванні	ас-
фальтобетонного	покриття,	вимірюван-
ня	рівності	покриття	за	міжнародним	
показником	 IRI,	 випробування	 несної	
здатності	дорожньої	конструкції,	а	та-
кож	надавалася	інформаційно-консуль-
тативна	допомога.	

Сертифіковані	інженери	залучилися	
до	проведення	технічного	нагляду	на	
об’єктах	капітального	ремонту	автодо-
роги	М-12	у	Тернопільській	області,	що	
стало	для	замовника	додатковим	ін-
струментом	контролю	якості	виконання	
робіт,	а	отже,	гарантом	якості	та	довго-
вічності	об’єктів	після	прийняття	в	екс-
плуатацію.	

Обстеження та паспортизація
штучних споруд

На	замовлення	Служб	автомобіль-
них	доріг	у	областях	та	інших	балансо-
утримувачів	виконано	обстеження	та	
паспортизацію	70	штучних	споруд	на	
дорогах	загального	користування	дер-
жавного	та	місцевого	значення.	Визна-
чено	їх	технічний	стан	та	надано	реко-
мендації	щодо	подальшої	експлуатації	
та	ремонтів.

Зокрема,	проведено	статичні	випро-
бування	на	відповідність	проєктним	
навантаженням	трьох	відремонтова-
них	мостів	у	Тернопільській	та	Херсон-

Незалежний моніторинг – важливий інструмент
розбудови	якісної	дорожньої	інфраструктури

Обстеження мосту у Рівненській області

Моніторинг укладання асфальтобетонного покриття
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ській	областях.	На	чотирьох	спорудах	
у	Маріуполі	обстежено	підводні	час-
тини	опор	та	русла,	визначено	їх	тех-
нічний	стан.

За	результатами	обстежень	до	єди-
ної	бази	Аналітичної	експертної	системи	
управління	мостами	занесено	інформа-
цію	про	52	штучні	споруди	на	дорогах	
загального	користування	державного	
значення	з	метою	їх	ранжування	за	рей-
тингами	та	станами	і	ефективного	пла-
нування	ремонтів.

Також	розпочалося	комплексне	об-
стеження	одного	з	небагатьох	в	Укра-
їні	та	навіть	у	світі	розвідного	моста	
через	річку	Інгул	у	Миколаєві,	зумов-
лене	необхідністю	визначення	його	
фактичного	технічного	стану	після	
тривалої	експлуатації	без	ремонту	для	
виготовлення	 проєктно-кошторисної	
документації	на	проведення	капіталь-
ного	ремонту.

Сучасне обладнання визначає
деформативність і несну здатність

ДП	«Дорцентр»	має	у	наявності	ви-
сокоточний	динамічний	прогиномір	
Fast	FWD	 (дефлектометр	падаючого	
вантажу)	для	визначення	міцності	до-
рожніх	 конструкцій	 за	 чашею	 проги-
нів,	які	виникають	під	дією	імпульсного	
навантаження.

З	використанням	обладнання	типу	
FWD	проведено	визначення	деформа-
тивних	властивостей	дорожніх	конструк-
цій	ділянок	автодоріг	у	Харківській	та	
Черкаській	областях.	

Вимірювання	несної	здатності	еле-
ментів	злітно-посадкових	смуг	і	перонів	
міжнародних	аеропортів	«Житомир»,	
«Кривий	Ріг»,	«Херсон»	дало	можли-
вість	розрахунку	модулів	пружності	іс-
нуючих	конструкцій,	які	є	основою	для	
визначення	класифікаційного	числа	
покриття	PСN	–	спроможності	штучно-
го	покриття	(злітно-посадкова	смуга,	
руліжна	доріжка,	перон)	до	експлуата-
ції	без	обмежень.	

	Застосування	обладнання	такого	
класу	дозволяє	підвищити	якість	про-
єктних	рішень	на	основі	точних	даних	
про	міцність	доріг	та	підвищення	їх	дов-
говічності	за	рахунок	забезпечення	
розрахункової	міцності	під	час	будівни-
цтва	та	ремонту.	

Лабораторні та стендові випробуван-
ня дорожніх конструкцій і матеріалів

Єдиний	в	Україні	кільцевий	випро-
бувальний	стенд	дозволяє	досліджу-
вати	конструкції	дорожнього	одягу	
різних	типів	під	дією	рухомих	наван-
тажень	до	11,5	т	на	вісь	і	швидкістю	
руху	до	50	км/год.

На	стенді	випробовують	дорожні	кон-
струкції,	які	закладають	у	проєкти	бу-
дівництва	автодоріг,	визначають	їх	пра-
цездатність	та	довговічність	під	дією	
проходів	електромобілів,	що	мають	па-
раметри	розрахункового	автомобіля	та	
імітують	рух	авто	на	дорозі.	

За	останні	роки	випробувано	21	кон-
струкцію	дорожнього	одягу	та	54	види	
матеріалів	для	шарів	покриття,	дорож-
ньої	розмітки	тощо.	За	результатами	
надано	висновки	про	 їх	експлуатаційні	
характеристики	та	довговічність.

Випробувальний	 центр	 за	 остан-
ні	 роки	 поповнився	 найсучаснішим	
обладнанням	 та	приладами,	 які	 да-
ють	можливість	не	лише	проводити	
стандартні	 випробування	 будівельних	
матеріалів,	але	й	виконувати	дослі-
дження	 за	 новітніми	 міжнародними	
методиками.	

Окрім	цього,	в	лабораторії	впрова-
джена	лабораторна	інформаційна	сис-
тема	управління	(LIMS),	яка	призначена	
для	управління	лабораторними	пото-
ками	робіт	та	документами	і	дозволяє	
оперативно	отримати	повну	інформа-
цію	про	зразки	будівельних	матеріалів,	
що	випробовуються.

+	38	044	292	97	94	
www.roadcontrol.com.ua

ДП «Дорцентр» має сучасний випробувальний центр 
дорожньо-будівельних матеріалів у Києві і атесто-
вану стаціонарну лабораторію в Харкові, діяльність 
яких здійснюється відповідно до ДСТУ ISO 17025, 
а також Орган з добровільної сертифікації, який 
є незалежним від розробника нормативної докумен-
тації, замовника, виробника і постачальника продук-
ції. Створено власний парк ходових випробувальних 
комплексів і мобільних лабораторій для діагностики 
доріг та польових вимірювань. Висока якість надан-
ня науково-технічних та інжинірингових послуг під-
тверджена міжнародним сертифікатом ISO 9001:2015.

Визначення пенетрації бітуму

Візуалізація дисперсії полімеру 
за допомогою флуоресцентної мікроскопії

Науково-технічний супровід ремонту ділянки 
автодороги М-03 поблизу м. Бориспіль

Визначення міцності покриття в аеропорту «Житомир»
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Найбільш ефективним рішенням, особливо для проблемних 
зон штучних споруд з високим динамічними навантаженнями, 
є застосування такого сучасного матеріалу як Matacryl. Най-
більш яскравим прикладом застосування Matacryl в Україні 
є влаштування гідроізоляційної системи і дорожнього покрит-
тя на мостовому переході через річку Інгул у місті Миколаїв.

Мостовий перехід через річку Інгул, розташований на доро-
зі М-14 Одеса-Мелітополь-Новоазовськ, з’єднує центр міста 
з великим мікрорайоном Соляні. Він має розвідний проліт, 
призначений для пропуску кораблів і суден. Довжина орто-
тропної плити проїзної частини підйомної ділянки складає 
76,25 м, а загальна площа становить 1183 кв. м. Це – одна 
з основних транспортних артерій міжнародного значення, 
що проходить територією Одеської, Миколаївської, Херсон-
ської, Запорізької та Донецької областей, і є частиною єв-
ропейського коридору «Чорноморське економічне співтова-
риство», якою рухаються авто із східних регіонів України на 
Одесу, тому важливо забезпечити його довготривалу екс-
плуатацію та мінімальну вартість ремонтів.

Останнім часом у світі на мостових спорудах та шляхопроводах все частіше використовуються
тонкошарові полімерні покриття. Це обумовлено такими характеристиками: мала товщина, низька вага, щільна 
адгезія, значне скорочення термінів ремонтних робіт. А для особливо проблемних зон застосування такого 
сучасного матеріалу як Matacryl є найбільш ефективним рішенням. Розглянемо це на прикладі Інгульського 
моста у Миколаєві.

Інгульський міст – стратегічний об’єкт
чому для його ремонту обрали Matacryl

Мостовий перехід через річку Інгул, розташований на дорозі М-14 Одеса-Мелітополь-Новоазовськ, з'єднує 
центр міста з великим мікрорайоном – Соляні. Він має розвідний проліт, призначений для пропуску кораблів і 
суден, площа ортотропної плити проїзної частини підйомної ділянки – 1183 кв. м. Це – одна з основних 
транспортних артерій, якою рухаються авто із східних регіонів України на Одесу, тому важливо забезпечити його 
довготривалу експлуатацію та мінімальну вартість ремонтів.

Попереднє покриття мосту 
вже через півроку стало проблемним

Варто відразу зазначити, що шар модифікованого асфальтобетону на мосту було влаштовано на 
ортотропну плиту без гідроізоляції. Останній ремонт проводився у 2015 році з використанням технології 
Multimac. А через півроку на покритті з’явилися вибоїни, які потребували ремонту. Причиною такого короткого 
терміну служби є чимало факторів, серед яких:

• відсутність адгезії покриття до металевої поверхні проїзної частини;
• велике навантаження важким транспортним потоком;
• велика кількість «концентраторів» навантажень без конструктивного призначення: арматурна сітка, болти 

та інше;
• значне зношення конструктивних елементів;
• відсутність належного експлуатаційного утримання покриття та самої споруди.

Внаслідок експлуатації мосту із зруйнованим покриттям поверхня ортотропної плити була частково 
зруйнована корозією та деформована через велике транспортне навантаження. Практика показала, що 
використання будь-яких асфальтобетонів на даному об’єкті не можливе через складні умови його експлуатації.

__________________________________________ ____________________________________________

Підпис під малюнок

Тонкошарове покриття Matacryl на основі 
поліметилметакрілата поєднує функції гідроізоляції 
та дорожнього одягу, що дозволяє повністю 
відмовитися від асфальтобетону при ремонтах та 
будівництві мостів, шляхопроводів та інших штучних 
споруд. 
З таким покриттям вони добре витримують вплив 
агресивних середовищ (промислові викиди, 
вихлопні гази, попадання ГСМ, реагенти, що 
застосовуються при ожеледиці).
Так будувати і утримувати об’єкти економічно 
вигідніше.

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Дорожньо-будівельна компанія
«СУЧАСНА ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА»
облаштувала покриття з включенням
ремонтного шару в його конструкцію

Ефективним рішенням стало застосування передової технології Matacryl – з міцною адгезією покриття до 
поверхні плити та значним запасом напруження самого покриття.

Для зменшення вібраційних навантажень на мостове полотно, компенсування ерозії металу та укриття
конструктивних елементів полотна споруди у конструкцію полімерного покриття включено додатковий 
ремонтний шар, чим збільшено його загальну товщину та усунуто негативний вплив навантажень на 
гідроізоляційну мембрану.

Matacryl на основі поліурітанметилметакрілату поєднує функції гідроізоляції та 
дорожнього одягу, що дозволяє повністю відмовитися від асфальтобетону при 
ремонтах та будівництві мостів, шляхопроводів та інших штучних споруд. З таким 
покриттям вони добре витримують вплив агресивних середовищ (промислові ви-
киди, вихлопні гази, попадання ГСМ, реагенти, що застосовуються при ожеледиці). 
Так будувати і утримувати об’єкти економічно вигідніше.

Тонкошарове покриття Matacryl
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Інгульський міст – стратегічний об’єкт
чому	для	його	ремонту	обрали	Matacryl

Попереднє покриття мосту вже 
через півроку стало проблемним

Варто	відразу	зазначити,	що	шар	мо-
дифікованого	асфальтобетону	на	мос-
ту	було	влаштовано	на	ортотропну	плиту	
без	гідроізоляції.	

Останній	ремонт	проводився	у	2015	ро-	
ці	з	використанням	технології	Multimac.	А	
через	півроку	на	покритті	з’явилися	ви-
боїни,	які	потребували	ремонту.	

Причиною	такого	короткого	терміну	
служби	є	чимало	факторів:
 	 	відсутність	надійної	адгезії	покриття	до	

металевої	поверхні	проїзної	частини;
 	 	велике	навантаження	важким	тран-

спортним	потоком;
 	 	велика	кількість	«концентраторів»	на-

пружень	без	конструктивного	призна-
чення:	арматурна	сітка,	болти	та	інше;

 	 	значне	зношення	конструктивних	
елементів;

 	 	відсутність	належного	експлуатацій-
ного	утримання	покриття	та	самої	
споруди.

Внаслідок	експлуатації	мосту	із	зруй-
нованим	покриттям	поверхня	орто-
тропної	плити	була	частково	зруйно-
вана	корозією	та	деформована	через	
велике	транспортне	навантаження.	
Практика	показала,	що	використання	
будь-яких	асфальтобетонів	на	даному	
об’єкті	неможливе	через	складні	умо-
ви	його	експлуатації.

дорожньо-будівельна компанія 
«Сучасна транспортна інфраструк-
тура» влаштувала покриття з вклю-
ченням ремонтного шару в його 
конструкцію 

Ефективним	рішенням	стало	застосу-
вання	передової	технології	Matacryl	–	
з	високим	показником	адгезії	покриття	
до	поверхні	плити	та	високим	показни-
ком	модуля	пружності	самого	покриття.

Для	надійного	захисту	мостового	по-
лотна	від	негативного	впливу	динамічно-
го	навантаження,	забезпечення	захисту	
плити	від	корозії	та	забезпечення	потріб-
них	транспортно-експлуатаційних	показ-
ників	покриття	було	розроблено	таку	
його	конструкцію,	яка	включала	шар	гід-
роізоляції,	додатковий	ремонтний	шар	
і	основний	несучий	шар,	на	який	безпо-
середньо	впливають	транспортні	та	по-
годно-кліматичні	фактори.

Перед	нанесенням	системи	Matacryl	
виконано	комплекс	робіт	з	підготовки	
поверхні:
 	 	попереднє	фрезерування	покриття,	

де	товщина	дорожнього	одягу	була	
більшою	за	3	см;

 	 	демонтаж	залишків	дорожнього	одя-
гу	за	допомогою	відбійних	молотків,	
де	неможливо	дістатися	фрезами;

 	 	демонтаж	привареної	до	поверхні	пли-
ти	проїзної	частини	повздовжньої	та	
поперечної	арматури;

 	 	фрезерування	залишків	дорожнього	
покриття	за	допомогою	ручної	фрези;

Влаштуванння шару ґрунту Matacryl primer CM Влаштування шару мембрани Matacryl Manual Завершальний етап нанесення полімерного покриття

Дорожньо-будівельна компанія 
«СУЧАСНА ТРАНСПОРТНА ІНФРАСТРУКТУРА» 

+38 068 8514412  office@roadcti.com  roadcti.com

 	 	зрізання	та	обварювання	болтів;
 	 	піскоструменеве	очищення	метале-

вої	поверхні	плити	проїзної	частини.

Нанесення	проводилося	без	припи-
нення	руху	на	мостовому	переході	з	
частковим	перекриттям	однієї	полоси	
шириною	5,5	м.

Для	 плавного	 переходу	 з	 ортотроп-
ної	плити	на	деформаційні	шви	було	
влаштовано	розгінні	пандуси	з	полі-
мерного	покриття.

Для	забезпечення	рівності	покриття	
випираючі	конструктивні	елементи	на	
поверхні	обходили	ремонтним	шаром	
та	перекривали	несучим.

Після	влаштування	покриття	вібро-
навантаження	на	підйомну	частину	мос-
ту	значно	знизилося	через	поглинання	
та	розподілення	навантажень.

Зазначимо, що протягом всього 
часу після завершення робіт покрит-
тя Matacryl теж експлуатувалося 
у важких дорожніх умовах:

 	 	збільшилась	інтенсивність	руху	ван-
тажного	транспорту	на	мосту;

 	 	відсутність	належного	експлуатацій-
ного	утримання	дорожньої	частини;

 	 	значний	знос	мостової	споруди	вна-
слідок	недостатнього	утримання.

Через 1,5 року експлуатації прак-
тика підтвердила значні переваги 
нової технології тонкошарового по-
криття Matacryl.
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Бруківка	із	штучного	каменю	не	лише	
на	тротуарах,	а	й	на	автошляхах	–	це	сві-
това	практика,	яка	останніми	роками	по-
ширюється	в	Україні.	Її	обирають	для	
мощення	доріг,	під’їзних	шляхів,	парку-
вальних	і	виробничих	майданчиків,	адже	
вона	має	високі	експлуатаційні	характе-
ристики,	може	служити	набагато	довше	
і	є	набагато	екологічнішою,	ніж	пошире-
не	асфальтове	покриття.	

автодорога з бруківки – 
швидко і якісно 

З	технологією	укладання	бетонної	бру-
ківки	 ТМ	 «Золотой	 Мандарин»	 усі	 охочі	
могли	ознайомитися	18–20	травня	2021	ро-	
ку	на	виставці	дорожніх	технологій	у	но-
вому	центрі	«КиївЕкспоПлаза»	(с.	Бере-
зівка).	Вперше	в	історії	подібних	заходів	
тут	«вживу»,	просто	на	очах	у	відвідува-
чів,	фахівці	компанії-виробника	побудува-
ли	 справжню	 автомобільну	 дорогу,	 про-
демонструвавши	швидке	механізоване	
укладання	нової	продукції	–	дорожньої	
бруківки	«Тригран»	80	мм.

Це	стало	своєрідним	рекордним	досяг-
ненням	тієї	великої	роботи,	яку	протягом	
багатьох	років	майстри	виробничої	бри-
гади	виконують	на	різних	об’єктах	з	ін-

Різнобарвною бруківкою ТМ «Золотой Мандарин» упоряджено тися-
чі квадратних метрів пішохідних зон в Україні. А нині стрімко зростає 
попит на бруківку, яка здатна витримувати багатотонні навантаження. 
Компанія «Золотой Мандарин Квадра» успішно розвиває цей перспек-
тивний напрям: впроваджує передові технології, встановлює новітнє об-
ладнання, розробляє і виробляє міцну дорожню бруківку, а також надає 
весь комплекс послуг з її укладання на ділянках будь-якої складності. 

Бруківка «Золотой Мандарин» 
альтернативне	міцне	дорожнє	покриття

тенсивним	рухом	великовагових	авто-
мобілів	і	спецтехніки.	

Отже,	покупцям	дорожньої	бруківки	як	
для	невеликих	об’єктів,	так	і	для	величез-
них	площ	шукати	бригаду	на	її	укладання	
тепер	не	доводиться.	

У	компанії	«Золотой	Мандарин	Ква-
дра»	з	2007	року	працює	спеціальний	
відділ,	який	надає	широкий	спектр	по-
слуг	з	благоустрою	територій:	розробка	
дизайн-проєктів,	складання	кошторису,	
підбір	матеріалів,	земляні	та	демонтаж-
ні	роботи,	прокладка	комунікацій,	монтаж	

зливоприймачів	та	водовідведення,	під-
готовка	основи,	ручне	або	механізоване	
укладання	ФЕМ	з	використанням	техніки	
німецької		компанії	Optimas.	І	можна	тіль-
ки	захоплюватися,	як	самохідні	маневре-
ні	машини,	оснащені	гідравлічними	захо-
плювачами,	 фіксують	 бруківку	 прямо	
з	піддону	та	ідеально	укладають	її	навіть	
на	ділянках	зі	складною	конфігурацією.

для вулиць і доріг 
тепер є широкий вибір!

В	асортименті	–	до	20	найменувань	до-
рожньої	бруківки,	що	виготовляється	з	
високоміцного	однотонного	кольорового	
бетону	(клас	B35)	і	придатна	для	мощен-
ня	ділянок	та	територій	з	рухом	вантаж-
ного	та	важкого	транспорту.	Серед	такої	
міцної	бруківки	–	«Подвійне	Т»,	«Тригран»,	
«Цегла»	та	інші.	Саме	вони	викорис-
товувалися	на	об’єктах,	про	які	розпо-
відаємо	далі.

Микола Семенових,
директор заводу «Вікналенд» 
– Завод у Димері – одне з найпотужніших підприємств з виробництва ПВХ-профілю 
в Україні. Трафік на території дуже напружений. Фури, технологічний транспорт, маніпу-
лятори створюють чимале навантаження на дорожнє покриття. І воно має бути міцним 
і витривалим. Спочатку хотіли зробити бетонний майданчик, та вважаю, що ми виграли, 
надавши перевагу бруківці «Золотой Мандарин». Підготовка основи, водовідведення, 
монтаж дорожнього одягу на території у 26 тис кв. м – бригада фахівців все виконала 
сумлінно і в обумовлені терміни. На площі майже 5 тис. кв. м плитку укладали вруч-
ну, решта – машинним способом. Першу ділянку ще у 2016 році замостили бруківкою 
«Подвійне Т» 80 мм, а ще на двох у 2019 році уклали «Тригран» 80 мм. Бруківка до-
бре дренує воду і довела свою високу надійність: жодного просідання немає навіть 
у зоні завантаження продукції, яка найбільше потерпає від великовагових автомобілів. 
Плануємо робити новий майданчик і сподіваємося на спільну працю.
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Бруківка «Подвійне Т» – 
 80, 100, 120 мм

Бруківка «Цегла» – 80, 100 мм

Бруківка «Тригран» – 80 мм

Можливість застосування бетонної бруківки «Золотой Ман-
дарин» на міських вулицях і автодорогах вивчала компанія 
«Інженерно-консультаційне бюро Інгеніум». Експериментальні 
конструкції запроєктували з покриттям бетонною бруківкою 
«Подвійне Т» (100 мм), «Тригран» (80 мм), «Цегла» (100 мм), 
а також з асфальтобетону. Всі чотири конструкції випробо-
вувалися на кільцевому стенді, де було створено умови, мак-
симально наближені до роботи дорожнього одягу під дією 
високих транспортних навантажень та кліматичних факторів. 
Результати цих випробувань показали, що всі види бруківки 
відповідають нормативним вимогам, а термін їх експлуатації – 
більше 15 років, тоді як у асфальтобетону – 8–10 років.

Реалізовані об’єкти –  
по всій Україні 

Серед	них	–	два	дилерських	центри	
ТОВ	«Юпітер	9	Агросервіс»	у	Василько-
ві	(2019	рік)	і	Сумах	(2020	рік).	Ця	компа-
нія	представляє	в	Україні	техніку	ТМ	John	
Deere,	і	заокеанські	інвестори,	перш	ніж	
обрати	постачальника,	ретельно	вивча-
ли	всі	аспекти.	Перевіряли	виробництво,	
продукцію,	звіти,	баланси	–	і	впевнилися,	
що	«Золотой	Мандарин	Квадра»	–	саме	
той	надійний	партнер,	з	яким	можна	без-
печно	підписати	договір	і	не	турбуватися	
за	марно	витрачені	кошти.	

На	обох	об’єктах	були	виконані	всі	не-
обхідні	роботи:	підготовка	основи,	водо-
відведення	і	укладання	дорожньої	бруків-
ки	«Подвійне	Т»	висотою	80	мм,	яка	добре	
витримує	високі	подовжні	навантаження.	

Ще	один	великий	замовник	–	аграрна	
компанія	«Кернел-Трейд»,	що	має	понад	
360	тис.	га	землі	по	всій	Україні,	власний	
порт	у	Миколаєві,	елеватори	в	кожному	
регіоні.	Бруківкою	«Тригран»	80	мм	вимо-
щено	території	всіх	елеваторів	у	Хмель-
ницькій,	Сумській,	Чернігівській,	Кірово-
градській	областях.

Бруківка	«Тригран»	є	ще	більш	доско-
налою	для	високонавантажених	промис-
лових	зон,	тому	що	завдяки	своїй	формі	
рівномірно	приймає	навантаження	з	усіх	
боків.	Іншими	словами,	її	неможливо	по-
шкодити	навіть	при	дуже	різких	манев-
рах	маніпулятора	або	вантажівки.	

Партнером	стала	і	відома	китайська	
національна	аграрна	корпорація	COFCO,	
яка	працює	в	Україні	та	інвестує	у	сіль-
ськогосподарські	проєкти.	У	селищі	Та-
лалаївка	Чернігівської	області	у	2019	році	
споруджено	один	із	потужних	елевато-
рів,	а	територію	облаштували	бруківкою	
«Тригран»	80	мм.

Виконроб	ТОВ	«Золотой	Мандарин	
Квадра»	Володимир	Ксенченко	впевне-
ний,	що	таких	проєктів	ставатиме	все	
більше.	Адже	фігурні	бетонні	вироби	
не	лише	міцний,	екологічний	і	економіч-
ний,	а	й	найбільш	ремонтопридатний	
дорожній	матеріал.	Якщо	ремонт	ас-
фальтового	покриття	вимагає	спеціаль-
ної	техніки,	гарячого	асфальту	і	при-
сутності	цілої	бригади,	то	із	заміною	
пошкодженої	бруківки	може	впора-
тися	навіть	один	робітник

До	того	ж	підприємства	мають	найбіль-
ші	потужності	в	Україні.	Чотири	заводи,	
оснащені	сучасним	обладнанням,	забез-
печують	достатні	обсяги	виробництва	–	
за	добу	до	12	тис.	кв.	м	бетонної	продук-
ції.	Отже,	проблем	з	постачанням	немає.

Для	замовників	важливо	й	те,	що	ком-
панія	дає	подвійні	підвищені	гарантії	не	
лише	на	продукцію,	а	й	на	весь	комп-
лекс	дорожніх	робіт,	які	виконуються	
сумлінно	і	професійно,	про	що	свідчать	
відгуки	замовників,	у	тому	числі	інозем-
них	інвесторів.	

www.goldmandarin.com.ua

Володимир Карабутов, 
інженер-будівельник  компанії «Юпітер 9 Агросервіс» 
– Аграрний сектор в Україні розвивається, і техніка відомих світових виробників, таких 
як John Deere, Väderstаd, Manitou, Geringhoff, Mitas,Trelleborg, яку офіційно постачаємо  
в Україну, користується все більшим попитом. Отже, виникла потреба у будівництві 
нових дилерських центрів. Перший побудували у 2019 році у Василькові, через рік другий – 
у Сумах. Відкрию секрет: американський інвестор розглядав три компанії, і в «Золото-
го Мандарина» не виявилося жодних конкурентів за співвідношенням ціни і якості.  
До того ж комплексний підхід: самі виробляють бруківку – самі ж укладають. Гаран-
тія не 5 років, як на асфальт, а всі 10! А ще зручна логістика – з Обухова до Василько-
ва. Проблем з постачанням у Суми також не було: компанія все організувала – корек-
тно, власною технікою і без перевантажень, таких звичних на наших дорогах.Обидва 
транспортні майданчики вимощені бруківкою «Подвійне Т» 80 мм. У наших планах  
на 5 років будувати по одному дилерському центру щороку. Отже, співпраця продовжиться.
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Компанія TiSO розпочала свою діяльність у 1996 році і нині в широ-
кому асортименті виробляє турнікети, блокувальники доріг, болар-
ди, протипожежні двері, ворота та люки. Представництва україн-
ської компанії є в Сінгапурі, на Близькому Сході, у Великобританії, 
а системи TiSO ефективно працюють в більш ніж 100 країнах світу. 
У цій статті детальніше розповідаємо про важливість саме болардів, 
як системних і архітектурних конструкцій, що рятують життя людей. 

Зробимо життя безпечним:
системи	захисту	високого	рівня

Що таке боларди і навіщо 
їх встановлювати в місті?

Важливість	використання	обладнання	
для	безпеки	пішоходів	з	кожним	роком	
стає	дедалі	очевиднішою.	Пов’язано	це	
з	кількістю	аварій,	наїздів	автомобіля	у	
натовп	на	зупинках,	пішохідних	зонах	та	
тротуарах.	Лінія	з	болардів	служить	за-
хисним	бар’єром,	що	запобігає	травму-
ванню	людей.

Компанія	TiSO	поки	що	єдиний	україн-
ський	виробник	болардів.	Вся	продукція	
розробляється	штатними	інженерами,	а	
повний	цикл	виробництва	забезпечуєть-
ся	у	межах	одного	підприємства.	Завдя-
ки	цьому	контроль	якості	продукції	відбу-
вається	на	кожному	виробничому	етапі.

Наявність	міжнародних	сертифікатів	
ASTM	F2656,	IWA14	та	PAS68	на	болар-
ди	та	блокувальники	доріг	TiSO	підтвер-

Паркувальні автоматичні та фіксовані боларди перед пішохідною зоною, м. Київ

джує	стійкість	цих	виробів	до	ударів	ав-
томобіля,	що	гарантує	безпеку	людей	
на	території,	яка	охороняється.

Різновиди болардів: автоматичні, 
напівавтоматичні, фіксовані та знімні

Автоматичні	(гідравлічні)	боларди	вста-
новлюють	у	зоні	з	високим	трафіком,	
опустити	чи	підняти	такий	болард	за	до-
помогою	пульта	можна	за	лічені	секун-
ди.	Вони	оснащені	світлодіодною	індикаці-
єю	та	світловідбиваючою	стрічкою,	а	при	
опусканні	чи	піднятті	активується	звуко-
ва	сирена.

Напівавтоматичні	боларди	встановлю-
ють	на	території	з	невисоким	трафіком,	
які	потрібно	огороджувати	тимчасово.	
наприклад,	закрити	доступ	на	територію	
в	нічний	час,	а	фіксовані	знімні	–	на	ді-
лянках,	які	потрібно	обмежити	без	на-
дання	тимчасового	доступу.	

Болард – це захисний пристрій 
у вигляді металевого стовпа, при-
значений для блокування проїз-
ду транспортних засобів на тери-
торію. Боларди використовують 
для організації паркувань та пішо-
хідних зон, обмеження проїзду до 
житлових комплексів, державних 
установ, заводів, банків, лікарень – 
список таких об’єктів великий. 
Пов’язано це з необхідністю за-
хисту від випадкового чи навмис-
ного в’їзду автомобіля на будь-яку 
територію, де можуть бути люди. 

Тестування автоматичного боларду TiSO на протистояння удару, м. Мюнстер, Німеччина
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Боларди можуть бути різної висоти 
та діаметра, а також адаптовані під 
зовнішнє середовище – нержавіюча 
сталь, фарбування у будь-який колір 
за шкалою RAL, а також можна нане-
сти написи або логотипи.

Боларди – обов’язковий атрибут 
безпечного міста

Багато	європейських	країн	розробили	
директиви,	які	зобов’язують	адміністра-
цію	міст	встановлювати	боларди	на	місь-
ких	площах,	вздовж	пішохідних	вулиць	
та	на	зупинках.	Такі	заходи	запобігають	
загибелі	та	травмуванню	людей	внаслі-
док	випадкового	чи	навмисного	наїзду	
автотранспорту.	

Тенденція	до	наїздів	автомобілів	на	
людей	зростає	дуже	швидко.	Багато	
хто	чув	про	ситуації,	коли	під	час	аварії	
на	дорозі	авто	викидає	на	зупинку	або	
водій	втрачає	контроль	над	ситуацією	
і	виїжджає	на	тротуар.	

У	світовій	та	українській	практиці	
безліч	подібних	випадків,	тому	необ-
хідно	вживати	заходів	для	зменшення	
таких	ситуацій.

Практикою	багатьох	держав	дове-
дено,	що	лінія	з	болардів,	яка	відо-
кремлює	проїжджу	частину	від	троту-
ару,	може	зберегти	здоров’я	та	життя	
людей.

При	цьому	важливо	розуміти,	що	вста-
новлення	звичайних	металевих	труб	або	
огорожі	буде	недостатньо,	оскільки	їх	зу-

пиняючі	можливості	не	доведені	ні	прак-
тикою,	ні	випробуваннями.	Такі	вироби,	
а	передусім	це	боларди	виробництва	
TiSO,	проходять	краш-тести	і	отримують	
відповідні	сертифікати,	що	підтверджу-
ють	їх	високі	антитерористичні	(протиу-
дарні)	характеристики.	

де найчастіше встановлюють боларди
Державні	установи.	Об’єкти	держав-

ного	значення,	такі	як	посольства,	
міжнародні	представництва,	міністер-
ства	тощо,	мають	бути	огороджені	бо-
лардами	по	периметру,	адже	можуть	
піддаватися	терористичним	атакам	на	
автомобілях.

Міські	площі.	Муніципальна	система	
безпеки	завжди	перебуває	під	потуж-
ним	тиском.	Вимоги	постійно	зрос-
тають	через	збільшення	випадків,	
пов’язаних	з	атакою	транспортними	
засобами	на	громадські	місця.	Тому	
встановлення	болардів	по	периме-
тру	вулиць	та	площ	є	першочерговим	
завданням	для	збереження	життя	та	
здоров’я	городян.

Торговий	сектор.	Місця	скупчення	
людей	(територія	поблизу	торгових

центрів,	базари,	ярмарки	тощо)	–	це	
обов’язкові	локації	для	установки	бо-
лардів.	Часто	саме	в	таких	зонах	відбу-
вається	дуже	багато	випадкових	наїздів	
автомобіля	(коли	водій	не	справля-
ється	з	керуванням	та	в’їжджає	у	на-
товп	людей).	

Виробничий	сектор.	Захист	периме-
тру	територій	важливих	гірничовидо-
бувних	і	виробничих	підприємств	(ма-
шинобудівних,	металургійних	та	інших)	
дуже	важливий	аспект	у	контексті	за-
гальної	безпеки.	Необхідно	захищати	
в’їзд/виїзд	за	допомогою	болардів,	щоб	
обмежити	несанкціонований	доступ	на	
автомобілях	на	територію	подібних	
підприємств.

Приватний	сектор.	Боларди,	переваж-
но	фіксовані	та	автоматичні,	використо-
вують	для	захисту	периметра	приватно-
го	будинку	або	житлового	комплексу.

Команда	бренду	TiSO	завжди	допо-
може	обрати	модель	болардів	відповід-
но	до	їхнього	призначення.		

																													+38	044	291	21	01	
trade@tiso.global     
www.tiso.global
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Співпраця ELKON з українськими партнерами
стає	міцнішою	з	кожним	новим	придбаним	заводом
Партнерство ELKON з підприєм-
ствами і будівельними компанія-
ми України стає міцнішим з кож-
ним новим придбаним заводом. 
Тільки у 2021 році їх поставлено 13, 
а загалом за 20 років присутності 
турецької компанії на українсько-
му ринку – близько 70. Завдяки 
стабільному зростанню постачан-
ня бетонного оснащення ELKON 
став одним із найбільш пошире-
них брендів, якому надають пе-
ревагу в Україні. 

У	портфоліо	компанії	понад	4500	бе-
тонних	заводів	різного	призначення:	
для	спорудження	автодоріг	і	дамб,	злітно-
посадкових	смуг	і	аеропортів,	хмарочосів	
і	 стратегічних	об’єктів	 за	замовленнями	
державних	установ	та	світових	компаній.

ЕLKON	представлено			в	Україні	як	ста-
ціонарними	та	мобільними	заводами,	так	
і	компактною	серією.	

Стаціонарні	встановлено	для	випуску	
товарного	бетону	у	великих	обсягах.	

Високий	попит	спостерігається	на	ком-
пактні	заводи	серії	Quick	Master,	в	якій	
конвеєрні	та	скіпові	моделі	різної	продук-
тивності	–	від	30	до	180	куб.	м/год	бетону.

Особливістю	цієї	серії	є	конструкція-
трансформер,	де	основні	вузли	змонто-
вані	на	одній	рамі,	і	для	установки	потріб-
ний	лише	рівний	бетонний	майданчик	та	
мінімум	часу.	Крім	того,	завод	зручно	та	
економно	можна	перевозити	у	стандарт-
них	фурах	або	контейнерах	та	встанов-
лювати	на	іншому	будмайданчику.

Мобільні	заводи	на	колісному	шасі	най-
краще	підходять	для	дорожніх	проєктів,	
де	вони	здатні	виготовляти	якісний	важ-
кий	бетон	для	дорожнього	будівництва.

Важливо	відзначити	і	малогабаритний	
бетонний	завод	Mix	Master-30,	який	дуже	
добре	прийнятий	ринком	України,	і	кілька	

установок,	які	ефективно	експлуатують-
ся	під	час	зведення	вітрових	електро-
станцій,	а	також	у	невеликих	проєктах	
або	для	об’єктного	будівництва.

Офіційний	представник	ELKON	в	Укра-
їні	–	компанія	«Майстер	Нових	Техноло-
гій»,	яка	з	2008	року	відіграє	ключову	
роль	у	ділової	співпраці	турецької	компа-
нії	з	українськими	партнерами.	

Основні	функції	представництва	–	по-
стачання	заводів	«під	ключ»,	організація	
технічної	підтримки,	забезпечення	запчас-
тинами	з	власного	складу,	що	є	неабия-
кою	умовою	безперебійного	виробництва.
www.elkon.net									www.elkon.com.ua

ELKON	–	відомий	турецький	бренд	бетонних	заводів,	вібро-
пресів,	установок	рециклінгу	бетону	та	іншого	обладнання.	
Стаціонарні,	компактні	та	мобільні	заводи	призначені	для	ви-
робництва	різних	видів	бетонів	–	важких,	дорожніх,	конструк-
ційних,	товарних	та	інших.

Компанія	має	46-річний	досвід	постачання	продукції	більш	
ніж	у	136	країн	світу.	Постійно	удосконалюючи	виробництво	
на	п’яти	підприємствах	загальною	площею	85	тис.	кв.	м,	
ELKON	став	єдиним	постачальником	заводів	повного	циклу	
не	лише	в	Туреччині,	а	також	у	країнах	Європи,	реалізуючи	
принцип	інтегровано-автоматизованого	випуску	бетону.

Виробничі	потужності	організовано	у	кращих	європей-
ських	традиціях	та	оснащено	передовими	технологіями.	

Ручну	працю	і	людський	фактор	зведено	до	мінімуму	–		
24	промислові	роботи	керують	різними	процесами:	зварю-
вання,	різання,	свердління,	шліфування	та	фарбування.	
Завдяки	повній	автоматизації	досягається	високий	рівень	
якості	і	точності	виробництва.

Інноваційний	підхід,	що	реалізується	Центром	досліджень	
і	розробок,	сертифікованим	Міністерством	науки	Туреччини,	
а	також	високий	ступінь	спеціалізації	дозволили	ELKON	
отримати	заслужене	визнання	у	всьому	світі.

Бетонний завод ELKOMIX-60, який повторно придбав клієнт з Івано-Франківської області
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Бердянський завод обирає Resimart
і	впевнено	зміцнює	свої	ринкові	позиції

Бердянський завод залізобетонних виробів є 
одним із провідних постачальників широко-
го спектра бетонної продукції в південному 
регіоні, попит на яку був і залишається до-
сить високим. Проте зношене обладнання 
і застаріла технологія опалубного форму-
вання не дозволяли підприємству належним 
чином задовольняти зростаючі потреби. У 
2017 році було прийнято стратегічне рішен-
ня інвестувати у нові технології, передусім 
у виробництво пустотних плит перекриття. 
Ретельно вивчивши пропозиції на ринку, 
фахівці заводу свій вибір зробили на ко-
ристь іспанської компанії Resimart. 

Компанія	Resimart	працює	на	рин-
ку	понад	40	років	і	постійно	удоско-
налює	технології	вібропресування	та	
екструзії	для	різних	видів	продукції.	Ві-
бропрес	дає	можливість	випускати	ши-
рокий	асортимент	виробів	заввишки	до	
400	мм.	Екструдер	забезпечує	форму-
вання	пустотних	плит	висотою	до	600	мм	
і	шириною	до	2400	мм.

Безпосереднє	знайомство	з	вироб-
ництвом	компанії	Resimart	в	Іспанії	допо-
могло	керівництву	Бердянського	заводу	
наглядно	переконатися	у	тому,	що	су-
часне	обладнання	Resimart	забезпечує	
високу	якість	продукції,	і	при	цьому	його	
вартість	значно	нижча	порівняно	з	брен-
довими	аналогами.

інвестиції у нове устаткування 
для розширення асортименту

На	завод	у	Бердянську	компанія	по-
ставила	формувальні	машини	з	насад-
ками	для	виробництва	плит	перекриття	

висотою	220,	300	і	400	мм	та	довжи-
ною	до	15	м,	різальну	і	очисну	машини,	
розкладальник	арматури,	напружувач	і	
блок	зняття	напруги.	Крім	того,	придбано	
формувальну	насадку	для	випуску	тупо-
кінцевих	попередньо	напружених	паль,	
що	має	стати	наступним	кроком	у	роз-
ширенні	асортименту.

Іспанські	фахівці	забезпечили	повний	
супровід	проєкту	«під	ключ»:	монтаж	ро-
бочих	доріжок,	проведення	пусконалаго-
джувальних	робіт	і	навчання	робітників.

Партія плит перекриття тепер 
виготовляється всього за три дні

Вже	на	початку	2021	року	у	Бердян-
ську	повністю	налагодили	безперебій-
не	виробництво	плит	перекриття	для	
житлового	і	комерційного	будівництва.	
Різниця	між	старим	і	новим	методом	–	
суттєва.	Тепер	партію	плит	перекриття	
відмінної	якості	завод	виготовляє	всього
за	три	дні.	У	рази	збільшилися	обсяги	

виробництва.	Проєктна	потужність	–	
100	тис.	кв.	м/год.	Розширився	ринок	
збуту.	Продукція	постачається	не	лише	
по	Запорізькій,	а	й	Дніпропетровській	
і	Донецькій	областях.

–	Завдяки	обладнанню	Resimart	ми	в	
стислі	терміни	забезпечуємо	клієнтів	не-
обхідною	продукцією,	–	говорить	дирек-
тор	ТОВ	«Бердянський	завод	ЗБВ»	Мак-
сим	Попов.	–	Це	значно	підвищило	нашу	
конкурентоспроможність	і	дає	перспек-
тиву	розвитку.	Застосування	високоякіс-
них	збірних	виробів	значно	прискорює	
терміни	будівництва	і	знижує	трудо-
місткість.	У	перспективі	спільно	з	парт-
нерами	плануємо	виробляти	повний	
асортимент	для	повнокомплектного	ко-
мерційного	і	житлового	будівництва	–	
тобто	збірні	будинки	«під	ключ».

 www.resimart.com

Плити перекриття, виготовлені на обладнанні Resimart Формувальна машина Resimart добре зарекомендувала себе в експлуатації

З обладнанням Resimart обсяги виробництва збільшилися у кілька разів
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«Планета PC» понад 20 років є провід-
ним постачальником будівельних мате-
ріалів на українському ринку і охоплює 
такі напрямки, як виробництво бруківки, 
товарного бетону, залізобетонних виро-
бів, металоконструкцій та промислових 
підлог. Щоб залишатися в тренді і за-
довольняти зростаючі потреби ринку, 
керівництво компанії прийняло рішен-
ня збільшити випуск бруківки, блоків 
і бордюрів і тим самим доповнити асор-
тимент новою високоякісної продукцією.

Вимоги	фахівців	компанії	«Планета	PC»	до	нового	обладнан-
ня	були	чіткими	та	простими:

-	випуск	тротуарної	бруківки	–	від	мінімальної	висоти	3	см	до	
широкоформатної;

-	простота	у	використанні;
-	мінімальне	технічне	обслуговування	та	низькі	експлуатаційні	

витрати	протягом	усього	терміну	служби	обладнання.
Ретельно	 вивчивши	 пропозиції	 на	 ринку	 і	 відвідавши	 кілька	

провідних	європейських	виробників,	щоб	на	власні	очі	побачи-
ти	їхню	техніку	в	роботі,	керівництво	компанії	«Планета	PC»	при-
йняло	рішення	співпрацювати	з	іспанською	фірмою	Рoyatos.

автоматизована лінія Univеrsal-4
із замкнутим циклом виробництва

У	2021	році	введено	в	експлуатацію	новий	завод,	обладнання	
для	якого	іспанські	фахівці	поставили	і	змонтували	згідно	із	за-
твердженим	графіком.

Повністю	автоматизована	технологічна	лінія	Univеrsal-4	
із	замкнутим	циклом	виробництва	має	такі	позиції:
-	каменеформувальне	обладнання;
-	два	бетонозмішувальні	вузли;
-	система	Colormix	для	створення	різнокольорових	поверхонь	
		на	бетонних	виробах;
-	система	транспортування	і	станція	штабелювання.

Виробничий	цикл	починається	з	вивантаження	наповнювачів	
на	стрічкові	ваги,	а	далі	–	на	скіповий	підйомник,	який	транспор-
тує	матеріал	до	змішувачів.	Планетарні	змішувачі	на	1500	л	для	
основного	бетону	та	200	л	для	лицьового	бетону	забезпечують	
максимальну	однорідність	суміші	за	дуже	короткий	час.	

У	кожному	змішувачі	встановлені	датчики	вологості	з	про-
стим	та	зручним	програмним	забезпеченням.	Основа	та	біч-
ні	поверхні	змішувальної	камери	захищені	спеціальною	зно-
состійкою	сталевою	бронею	400	HB,	а	лопатки	виготовлені	зі	
сталі	Ni-hard.

Система Colormix створює 
найрізноманітніші лицьові поверхні

Бетонозмішувальна	установка	для	лицьового	бетону	укомп-
лектована	системою	Colormix,	яка	здатна	створювати	лицьові	
поверхні	виробів	з	найрізноманітнішим	кольоровим	забарвлен-
ням	і	текстурою,	що	мають	попит	на	ринку.	Система	обладнана	
трьома	проміжними	бункерами,	в	які	з	бетонозмішувача	надхо-
дить	бетон	трьох	різних	кольорів.

Кожен	проміжний	бункер	дозує	потрібну	кількість	бетону	пев-
ного	кольору	у	потрібній	послідовності	на	конвеєр,	що	направ-
лений	 до	 вібропресу.	 Програма	 дозволяє	 зберігати	 всі	 пара-
метри,	щоб	повторити	ідентичний	шаблон	забарвлення	під	час	
повторного	замовлення	продукції.

Робот-пакетувальник з електронним регулюванням зусилля захоплення переносить висушені вироби та забезпечує їх укладання на піддони

Перша продукція «Планети РС» 
на	обладнанні	компанії	Рoyatos

Вібропрес з максимальною продуктивністю
при мінімальному обслуговуванні
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«Серце» заводу – вібропрес Universal-4
із запатентованою системою вібрації

Вібропрес	працює	з	піддонами	розмірами	1400x950	мм	і	здат-
ний	виготовляти	різноманітні	вироби	висотою	від	25	мм	до	300	мм	
з	облицюванням	 і	без	нього.	На	одному	технологічному	піддоні	
формується	12	бетонних	блоків	розмірами	200х200х400	мм	або	
48	штук	бруківки	розмірами	100х200	мм.	Таким	чином,	за	одну	го-
дину	виходить	160	кв.	м	виробів	з	лицьовим	бетоном.

Запатентована	фірмою	система	синхронізованої	вібрації	га-
рантує	рівномірне	ущільнення	бетону	та	відрізняється	винятко-
вою	точністю	і	простотою	використання,	а	також	не	потребує	
особливого	технічного	обслуговування.	А	безперервне	змащу-
вання	вібростолу	в	закритій	масляній	ванні	зводить	технічне	об-
слуговування	майже	на	нуль.

Подачу	бетону	виконує	барабан,	що	обертається,	оснаще-
ний	детекторним	зондом	у	передній	частині,	що	забезпечує	рів-
номірний	розподіл	бетону	на	всіх	ділянках	форми	і	автоматичне	
очищення	самого	барабана.

електронні штабелер і пакетувальник
прискорюють виробничі процеси

У	лінії	задіяні	12-рівневі	ліфти	на	24	піддони	з	електронним	по-
внопривідним	штабелером,	що	автоматично	доставляє	свіжо-
відформовані	вироби	в	тунелі	сушіння.	Продукція,	яка	набрала	
міцність,	відвозиться	тим	же	штабелером	на	автоматичний	па-
кетувальник,	який	пакетує	вироби	з	технологічного	піддону	на	
транспортні	європалети.

Після	 цього	 палети	 з	 продукцією	 упаковуються	 у	 стрейч-
плівку	і	обв’язуються	стрічкою	з	фірмовим	логотипом.

Автонавантажувач	використовується	тільки	для	подачі	тран-
спортних	палет	та	вивезення	на	них	готової	продукції.

Робочий персонал нового заводу –
оператор і водій автонавантажувача

Сучасний	рівень	автоматизації	технологічного	обладнання	Рoyatos	
при	мінімальній	кількості	працівників	дає	можливість	компанії	«Пла-
нета	PC»	забезпечувати	високу	продуктивність	виробництва.	

Персонал	нового	заводу	(автоматична	лінія	Unievrsal-4	із	замкне-
ним	циклом	виробництва)	–	це	всього	один	оператор,	який	пройшов	
навчальний	курс	від	фірми	Рoyatos,	та	водій	автонавантажувача.

Оператор	повністю	контролює	роботу	всього	заводу	з	екра-
на	комп’ютера	–	від	стадії	дозування	до	висушування	виробів.	
Компанія	Рoyatos	також	забезпечила	віддалений	доступ	до	ро-
бочого	комп’ютера	для	сервісної	підтримки,	безкоштовної	про-
тягом	усієї	експлуатації	обладнання.

конкурентна перспектива – 
бути на крок попереду

З	самого	початку	реалізації	нового	проєкту	компанія	«Плане-
та	PC»	поставила	собі	за	мету	не	тільки	зберегти	свої	позиції	на	
ринку,	але	й	бути	на	крок	попереду	від	інших	виробників	у	зрос-
таючому	конкурентному	середовищі.

Тепер	 її	 керівники	впевнені,	що	за	допомогою	нового	облад-
нання	Рoyatos	вони	зможуть	випускати	продукцію,	якої	потребує	
ринок,	а	працюючи	з	мінімальними	витратами,	ще	й	забезпечува-
ти	її	максимально	низьку	собівартість.	І	це	чудова	перспектива!

Повнопривідний штабелер значно пришвидшує транспортування виробів

Система Сolormix для створення різнокольорових поверхонь виробів із бетону

www.poyatos.com

Всі вироби упаковуються і постачаються на європалетах
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ЦЕХ СКлАДАННЯ І ТЕСТУВАННЯ ОБлАДНАННЯ

ТЕСТУВАННЯ НАйБІльШОГО ПРЕСУ МЕГАБлОК

СКлАДАННЯ БЕТОНОЗМІШУВАчІВ POYATOS

Взаємодія
високих технологій та практики.

ЛІНІЇ ВІБРОПРЕСУВАННЯ
ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА БЕТОННИХ ВИРОБІВ

Повнокомплектні заводи «під ключ»: 
стаціонарні вібропреси, системи 
транспортування та пакетування виробів, 
бетонні заводи.

Технології, що облагороджують: 
розколювання, старіння каменів мощення, 
дробоструминна обробка,
системи фарбування бетону.
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Вібропреси Poyatos для плитки і блоків
висока	продуктивність	та	надійність

Poyatos	засновано	в	1971	році	у	міс-
ті	Гранада,	на	півдні	Іспанії.	З	того	часу	
реалізовано	майже	2000	машин,	які	
працюють	на	більш	ніж	1500	підпри-
ємствах	у	80	країнах	світу.	Таке	досяг-
нення	свідчить	про	успішну	репутацію	
компанії,	яка	є	однією	з	небагатьох	сі-
мейних	і	фінансово	стійких	фірм,	що	
залишилися	на	ринку.

Виробничі	цехи	загальною	площею	
30	тис.	кв.	м	оснащені	найновішим	
обладнанням,	що	дає	можливість	се-
рійно	випускати	понад	50	ліній	вібро-
пресування	на	рік.	Безумовно,	такі	
досить	масштабні	обсяги	забезпечу-
ють	нижчу	собівартість	продукції,	що	
робить	її	конкурентною	на	світово-
му	ринку.

	Завдяки	передовим	технологіям,	які	
дають	змогу	випускати	високоякісну	
продукцію	з	вигідною	структурою	ціно-
утворення,	обладнання	Poyatos	корис-
тується	постійним	попитом.	

Вібропреси	Poyatos	мають	потуж-
ність	від	72	кв.	м	до	400	кв.	м	бруків-
ки	за	годину	або	від	800	до	5000	блоків	
розміром	20х20х40	см	за	годину,	задо-
вольняючи	запити	як	невеликих,	так	
і	потужних	виробників.

Чим простіше обладнання, 
тим легше ним керувати

Філософія	компанії	завжди	полягала	
в	тому,	щоб	без	зниження	якості	облад-
нання	якомога	більше	спростити	його	
роботу	–	чим	простіша	машина,	тим	
вона	надійніша,	дешевша,	і	тим	легше	
нею	керувати	та	її	обслуговувати.

Для	комплектації	всієї	лінії	викорис-
товуються	гідравлічні,	електронні	та	
пневматичні	механізми	відомих	світо-
вих	брендів.	Їх	використання	від	авто-
ритетних	постачальників	свідчить	про	
високу	робочу	надійність,	а	при	не-
обхідності	їх	можна	швидко	придба-
ти	у	місцевих	дистриб’юторів	без	за-
йвих	затрат.

Poyatos	виробляє	машини,	яким	не	по-
трібні	оператори	з	вищою	інженерною	
освітою.	Досвідчені	монтажники	викону-
ють	всі	налагоджувальні	роботи	та	навча-
ють	 персонал.	 Елементи	 комп’ютерного	
управління	всім	 технологічним	процесом	
та	 багатомовне	 програмне	 забезпечен-
ня	прості	в	освоєнні	та	зрозумілі	в	екс-
плуатації.

Всі	складові	механізми	технологіч-
ної	лінії	повністю	виробляються	на	іс-
панському	заводі,	в	тому	числі	пульти	

Фірма Poyatos – відомий іспанський виробник та постачальник су-
часного технологічного обладнання для випуску бруківки, бордюр-
ного каменю, блоків та інших виробів із бетону методом вібропре-
сування. Комплектація повністю автоматизованих ліній включає 
вібропреси, бетонні вузли з бетонозмішувачами від 200 до 4500 л, 
установки для облагородження виробів, системи пакетування 
і транспортування виробів та інші механізми.

Бруківка, оброблена дробоструминною 
установкою Poyatos

Великоформатна бруківка  
із забарвленням Colormix

Бордюри із забарвленням Colormix, 
довжиною 50-100 см

управління,	які	обов’язково	тестують-
ся	безпосередньо	з	тією	лінією,	з	якою	
будуть	поставлені.

Лінії вібропресування 
із системою Colormix

Повнокомплектні	бетонні	вузли	та	бе-
тонозмішувачі	ємністю	від	200	до	4500	л,	
враховуючи	сучасні	тенденції,	комплекту-
ються	системою	Colormix	для	випуску	ви-
робів	різних	кольорів	і	малюнків,	що	осо-
бливо	актуально	серед	споживачів.

нові види продукції
для конкурентних переваг

Poyatos	також	випускає	обладнання	
для	облагородження	бетонної	продукції	
та	створення	спеціальних	виробів,	яки-
ми	можна	доповнити	комплектні	ліній	ві-
бропресування.	Це	сплітерні	установки	
для	розколювання	блоків,	дробостру-
минні	установки,	обладнання	для	«ста-
ріння»	бруківки,	вимивання	верхнього	
шару	бруківки	та	інше.	

Такі	технології	дозволяють	клієнтам	
значно	урізноманітнити	свою	продукцію	
і	отримувати	конкурентні	переваги.	

Замовлення	повного	комплекту	облад-
нання	від	одного	постачальника	спрощує	
всі	стадії	розробки	проєкту,	виробництва	
та	подальшого	обслуговування.

Особлива	увага	українському	ринку	
приділяється	з	2015	року	завдяки	спів-	
праці	з	торговим	представництвом	у	Ки-
єві.	З	того	часу	поставлено	та	успішно	
працюють	чотири	повнокомплектні	заво-
ди,	продукція	яких	відповідає	зростаю-
чим	потребам	українських	споживачів.	

	www.poyatos.com



46 Виробництво

Lujabetoni модернізує виробництво паль,  
встановлюючи	зварювальне	обладнання	mbk

нове обладнання mbk – висока про-
дуктивність і максимальна гнучкість 
технологічних процесів

Німецька	компанія	mbk	Maschinen-
bau	з	60-річною	історією	–	провідний	
виробник	обладнання	для	зварюван-
ня	арматурних	каркасів	у	бетонній	про-
мисловості,	яке	характеризується	ви-
сокою	якістю,	міцністю	конструкції,	
винятковою	надійністю	та	довговічніс-
тю.	Його	використання	забезпечує	ви-
соку	продуктивність	та	максимальну	
гнучкість	технологічних	процесів.	До	
того	ж	всі	механізми	прості	у	користу-
ванні	і	не	вимагають	великого	робочо-
го	персоналу.

mbk	Maschinenbau	приділяє	вели-
ку	увагу	всьому	життєвому	циклу	своєї	
продукції.	Результат	такого	підходу	–	
перманентна	модернізація	обладнан-
ня	та	ідеально	організоване	обслуго-
вування	після	продажу.	Професійний	
сервіс,	що	забезпечує	швидке	поста-
чання	запасних	частин,	мінімізує	мож-
ливість	виникнення	технічних	проблем	
навіть	у	режимі	щоденної	напруженої	
експлуатації.	А	якщо	вони	таки	виникли	–	
гарантує	мінімальний	час	простою	ви-
робництва.

Компанія Lujabetoni Oy – один з найбільших виробників залізобе-
тонних паль у Фінляндії – систематично розробляє прогресивні тех-
нологічні рішення для виготовлення та встановлення таких виробів. 
Запатентована технологія Lujabetoni Luja-pienpaalu зруйнувала міф 
про важкі бетонні палі: їх виробництво стало безвідходним, а легке 
обладнання не викликає небезпечних вібрацій.

нова установка збільшила
швидкість виготовлення паль на 50%

Першу	зварювальну	установку	для	
армування	паль	компанія	Lujabetoni	
придбала	у	2001	році	для	заводу	в	Ха-
апаярві	(Haapajarvi).	У	2004	році	ще	
одну	закупили	для	заводу	в	Пернаї	
(Pernaja).	

Після	п’ятнадцятирічної	успішної	екс-
плуатації	цієї	установки	керівник	за-
воду	у	Пернаї	Кай-Мікаель	Вайсман	
та	менеджер	Йорма	Ілкка	у	2019	році	
ухвалили	рішення	про	придбання	ново-
го	обладнання.	

Інвестиції	мали	підвищити	ефек-
тивність	виробництва	паль	за	раху-
нок	покращення	якості	та	збільшення	
швидкості	їх	виготовлення.	Ще	од-
ним	важливим	аргументом	на	ко-
ристь	оновлення	технічного	парку	ста-
ла	можливість	механізації	виробництва	
паль	невеликих	перерізів.	Саме	нова	
зварювальна	установка	mbk	дозволяє	
збільшити	швидкість	їх	виготовлення	
майже	на	50%.

Бренд mbk – не найдешевший, 
але надійність не залишає сумнівів

Принциповою	вимогою	керівників	
Lujabetoni	до	нової	машини	була	її	здат-
ність	виробляти	каркаси	для	всіх	ти-
пів	паль,	представлених	на	фінсько-
му	ринку,	відповідно	до	встановлених	
стандартів	якості.	Прийняти	остаточне	
рішення	на	користь	установки	mbk	до-
помогли	знайомство	з	її	роботою	та	ви-
вчення	досвіду	використання	на	одному	
з	підприємств	Швеції.

йорма Ілкка та Юха Кіннунен (фірма Lujabetoni) спостерігають за випробуваннями 
зварювального обладнання безпосередньо на заводі mbk Maschinenbau

Сваєнавивальна машина VSM-V 
проходить обкатку на заводі виробника
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Цей	бренд	не	був	найдешевшим	із	по-
рівнюваних,	але	надійність	і	якість	про-
дукції	mbk	та	обслуговування	після	про-
дажу	не	залишали	місця	для	сумнівів.

У новому поколінні машин mbk 
реалізовано безліч інновацій

У	новому	поколінні	паленавивальних	
машин	mbk	реалізовано	безліч	іннова-
цій,	що	дозволяють	підвищити	ефек-
тивність	виробництва.

Один	із	прикладів	–	оптимізація	регу-
лювання	зварювального	кута,	який	те-
пер	виставляється	автоматично,	що	
помітно	скоротило	час	при	переході	
з	одного	виробу	на	інший.

Інтерфейс	полегшує	управління:	па-
раметри	зварювання	та	характерис-
тики	технологічного	процесу	кожно-
го	конкретного	виробу	зберігаються	у	
програмі.

Зменшилася	кількість	деталей,	що	
зношуються,	а	отже	–	і	кількість	пла-
нових	простоїв,	необхідних	для	їх	замі-
ни.	Термін	експлуатації	деталей	істотно	
продовжено.	Наприклад,	при	викорис-
танні	роликів	застосовано	нове	техніч-
не	рішення,	завдяки	чому	відпала	по-
треба	у	щоденному	змащуванні.	Це	
скоротило	час	на	технічне	обслугову-
вання	машини.

На	відміну	від	попередньої	версії	
в	установці	використовується	пневма-
тична	система	нового	покоління	VSM.

Усі	приводи	та	блоки	керування	осна-
щені	сучасними	пристроями.

Процес монтажу нової установки 
зайняв всього три тижні – це менше, 
ніж очікували в Lujabetoni

Постачання	нового	обладнання	з	учас-
тю	офіційного	представника	mbk	у	Фін-
ляндії	–	фірми	Semtu	–	відбулося	своє-
часно,	згідно	з	погодженими	графіками.	
Процес	заміни	старої	установки	на	нову	
зайняв	всього	три	тижні	–	навіть	менше,	
ніж	очікували	в	Lujabetoni.	А	робота	фа-
хівців	mbk	з	ознайомлення	персоналу	
заводу	з	новим	обладнанням	та	навчан-
ня	операторів	по	його	обслуговуванню	
отримала	високу	оцінку.

Кай-Мікаель	Вайсман	та	Йорма	Ілкка	
стверджують:	«Нова	машина	дозволяє	
тепер	виробляти	на	25–30%	більше	мет-
рів	паль	за	зміну,	оскільки	всі	сто	відсот-
ків	робочого	часу	зайнято	виробниц-
твом	каркасів.	Її	очевидні	переваги	–	
висока	продуктивність	і	якість	продукції,	
простота	в	експлуатації	і	значно	менший	
шум	при	використанні».

Позитивний досвід реновації 
на заводі в Пернаї прискорив заміну 
машини mbk і на заводі Хаапаярві

Позитивний	досвід	реновації	зварю-
вального	обладнання	на	заводі	Lujabetoni	
в	Пернаї	прискорив	ухвалення	рішення	
про	 заміну	 зварювальної	 машини	 mbk,	
встановленої	у	2001	році	на	заводі	в	Ха-
апаярві	(Haapajarvі).	Там	ще	одну	новітню	
машину	 від	 mbk	 Maschinenbau	 встано-
вили	і	прийняли	в	експлуатацію	у	серпні	
2020	року.

                         www.mbk-kisslegg.de

Visit our social media channels!
www.mbk-kisslegg.de

Автоматизированные линии сварки

reinforcement solutions

mbk Maschinenbau GmbH 
Tel. +49 7563 9131 0  ·  info@mbk-kisslegg.de

  Головні переваги використання 
  установки mbk нового покоління
• підвищена безпечність і зручність в обслуговуванні та експлуатації;
• виникнення будь-якої проблеми негайно вирішується за підтримки
  фахівців mbk, в тому числі з використанням віддаленого доступу;
• гарантовано необхідний запас та своєчасне постачання запасних частин.

Масове виробництво каркасів 
на заводі Lujabetoni 

Тестове виготовлення каркасів на заводі mbk 
Maschinenbau GmbH

Перший каркас, виготовлений на новій 
машині mbk на заводі Lujabetoni в Пернаї
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У	2018	році	Ratec	вперше	встановила	спеціально	розробле-
ну	систему	опалубки	на	заводі	одного	з	потужних	німецьких	ви-
робників	енергетичних	 і	трансформаторних	підстанцій	Scheidt	
GmbH	&	Co.	KG.	Наступного	року	компанія	отримала	додаткове	
замовлення	на	постачання	опалубки	для	іншого	об’єкта.	А	вліт-
ку	2020-го	поставила	ще	одну	опалубну	систему	–	і	це	вже	був	
третій	контракт	з	компанією	Scheidt!

–	Ми	раді,	що	змогли	успішно	реалізувати	два	попередні	про-
єкти,	і	це	стало	основою	для	ще	одного,	не	менш	продуктивного	
замовлення,	–	сказав	з	цього	приводу	Йорг	Рейманн,	генераль-
ний	директор	Ratec	GmbH.	

Завдяки	третьому	проєкту	розроблено	принципово	нове	рі-
шення	 опалубки	 Ratec	 для	 виробництва	 трансформаторних	
станцій	на	підприємствах	Scheidt	по	всій	Німеччині.

Тенденція до електромобільності 
сприяє подальшому зростанню ви-
користання збірних залізобетонних 
виробів для цієї перспективної галу-
зі. Потреба у розширенні мережевої 
інфраструктури призводить до збіль-
шення попиту на трансформаторні під-
станції. У Німеччині значна частина 
таких підстанцій, якщо вони встанов-
люються не в будинках, споруджуєть-
ся в основному із збірного залізобето-
ну. Для їх оптимального виробництва 
компанія Ratec розробила опалуб-
ну систему, яка була запропонована 
і вже кілька років успішно використову-
ється одним із потужних замовників.

Принципово нові рішення опалубки 
збільшили варіанти модулів підстанцій

Початкова	мета	замовника	–	модернізувати	 існуюче	ви-
робництво	та	замінити	застарілу	опалубку,	щоб	підвищити	її	
технологічну	гнучкість	та	скоротити	час	монтажу	підстанцій.	
Таким	чином,	конструкція	нової	опалубки	давала	б	можли-
вість	виготовляти	трансформаторні	підстанції	двох	розмірів.

Компанія	Ratec	розробила	опалубку,	за	допомогою	якої	
можна	виготовляти	кілька	варіантів	модулів	підстанцій.

Перша	встановлена	опалубка	давала	можливість	виро-
бляти	трансформаторні	підстанції	розмірами	2,4x2,1x2,3	м	
(ДxШxВ)	та	2,9x2,1x2,3	м	(ДxШxВ).	Для	зміни	довжини	двох	
елементів	 осердя	 опалубки	 можна	 переустановлювати		
з	однієї	довжини	на	іншу.

Відповідні	зміни	передбачені	також	у	конструкції	несучої	
рами	та	зовнішніх	панелей	опалубки.	Зовнішні	панелі	пере-
міщуються	вручну	і	фіксуються	кутовими	розпірками.	Вну-
трішнє	облаштування	станцій	формується	завдяки	змінним	
закладним,	які	надійно	утримуються	зверху	осердя	за	допо-
могою	пристрою	гідравлічного	натягу.

Понад	23	різних	закладних	дозволяють	реалізувати	до	
14	варіантів	модулів.	Для	формування	отворів	у	одній	або	
кількох	бічних	стінках	надаються	відповідні	сталеві	рами,	
які	прикріплюються	до	зовнішніх	панелей	і	утримуються	
потужними	магнітами.	

Раніше	 переналагодження	 опалубки	 з	 одного	 варіанта	
модуля	до	 іншого	займало	до	половини	робочого	дня.	Те-
пер	зміна	закладних	при	збереженні	довжини	модуля	від-
бувається	набагато	швидше.	При	цьому	оператору	більше	
не	потрібно	заходити	в	активну	зону	для	фіксації	закладних	
зсередини,	 оскільки	 верхні	 частини	 фіксуються	 гідравліч-
ним	механізмом	зовні.

Верхні частини опалубки для формування внутрішніх стін та заглиблень

Зібрана опалубка для виробництва трансформаторних підстанцій

Багатофункціональна опалубка Ratec   
для	трансформаторних	підстанцій	–
успішна	співпраця	з	компанією	Scheidt
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Змінна вставка для сердечника 
для формування внутрішніх стін станції

Трансформаторна підстанція виготовлена за новою концепцією опалубки Ratec

Периферическое шпунтовое 
профилирование с максимальной 
точностьюразмеров

Используемый метод строительства от‑
еля в г. Соло потребовал изготовления 
для некоторых железобетонных элемен‑
тов шпунтовых соединений. Они были вы‑
полнены при помощи магнитных профилей 
в опалубке. Только заливка бетонной сме‑
си под напором в направлении снизу‑вверх 
позволяет реализовать подобное четырех‑
стороннее профилирование на железобе‑
тонном элементе в процессе вертикального 
производства, поскольку опалубку можно 
закрыть сверху, оставив отверстия для вы‑
хода воздуха.

На заводе компании Dusaspun опалубка 
заполняется при помощи роторного насоса 
Ratec UPP 100, снаряженного шлангом диа‑
метром 100 мм. Производительность насо‑
са свободно варьируется в диапазоне от 0 
до 22 м3 / ч. Специально разработанная за‑
ливочная муфта не оставляет следов на по‑
верхности железобетона, поэтому опера‑
ция затирки не требуется.

Рецептура бетонной смеси для СУБ кор‑
ректировалась с учетом особенностей ис‑
пользуемых заполнителей совместно спе‑
циалистами компаний Ratec и Dusaspun.

С учетом ограниченности свободных 
площадей на производственной площадке 
техническое решение, разработанное ком‑
панией Ratec для фирмы Dusaspun на базе 
технологии upcrete, отличается компактно‑
стью и гибкостью. При этом гибкость обе‑
спечивается мобильностью установки воз‑
можностью дооснащения производствен‑
ной линии. Кассетная опалубочная форма 
сконструирована в виде мобильной систе‑
мы, которую, при необходимости, можно 
перемещать в любой цех и на любой завод. 
Конструкция кассетной опалубки с четырь‑
мя отсеками, может быть легко дооснаще‑
на четырьмя отсеками дополнительными 
с целью повышения производительности.

В результате, удалось добиться эконо‑
мии пространства, наладить оперативное 
и ресурсосберегающее производство высо‑

кокачественных железобетонных элемен‑
тов, что дало компании Dusaspun не пере‑
биваемые «козыри» в конкурентной борь‑
бе на активно развивающемся индонезий‑
ском рынке.

Модификация системы с учетом размеров 
железобетонных элементов —залог даль‑
нейшего развития методики upcrete. Запро‑
сы, поступающие в компанию Ratec от дру‑
гих клиентов, свидетельствуют об огромном 
спросе на решения в области вертикального 
бетонирования при изготовлении крупно‑
габаритных ЖБИ. Технология upcrete позво‑
ляет не только удовлетворить этот спрос, 
но и одновременно реализовать целый ряд 
дополнительных возможностей. Методика 
upcrete делает возможным изготовление 
ЖБИ столь сложной геометрии, которую 
невозможно достичь, используя традици‑
онные способы. По крайней мере, без ущер‑
ба для качества. Таким образом, произво‑
дители ЖБИ получают возможность расши‑
рить свой ассортимент за счет абсолютно 
новой номенклатуры изделий, в том чис‑
ле рельефных.

RATEC GmbH 
Karlsruher Str. 32 
68766 Hockenheim, Germany
T. +49 6205 940729
F. +49 6205 940730 
info@ratec.org
www.ratec.org

Говорим по-русски:
T. +49 6205 940 715
nmaurer@ratec.org

Рис. 12 и 13. Кассетная опалубка также может использоваться с соответствующими централь-ными профилями для производства 
двух (или более) элементов в одном отсеке
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са на заводе клиента.

Karlsruher	Str.	32
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Змінивши концепцію наступних проєктів,
компанія суттєво зменшили час і зусилля 
для заміни закладних 

У	двох	наступних	проєктах	встановлені	форми	здебільшого	ідентичні	та	
відрізняються	від	рішення	першого	проєкту,	головним	чином,	своїми	розмі-
рами,	а	також	концепцією	і	конструкцією	закладних.	Довжина	опалубки	та-
кож	може	змінюватися,	тепер	вона	становить	від	3,1	м	до	3,6	м,	а	висота	–	від	
2,59	м	до	2,84	м.	Ширина	опалубки	–	2,41	м.	Довжина	змінюється	за	допо-
могою	проміжної	деталі,	яка	вставляється	між	двома	половинами	сердечни-
ка	або	видаляється	з	них.	Висоту	опалубки	можна	змінювати	за	допомогою	
спеціальної	рами,	яка	є	нижньою	опалубкою	для	нижніх	елементів.

На	відміну	від	першого	проєкту,	для	різних	варіантів	модулів	підстанції	
потрібно	менше	верхніх	закладних.	Розрізняються	лише	внутрішні	стіни	
підстанцій.	Вони	формуються	за	допомогою	різних	вставок	для	осердя,	
адаптованих	до	відповідної	геометрії.	Замовник	має	2–3	змінних	вставки,	
які	монтуються	за	допомогою	крана	і	потім	піддаються	гідравлічному	на-
тягу.	Це	скорочує	час	та	зусилля,	необхідні	для	заміни	закладних.	Зага-
лом	за	допомогою	даної	опалубки	можна	виготовити	до	12	різних	варі-
антів	модулів	підстанцій.

Простота у користуванні
і універсальні можливості застосування

Осердя	має	кут	нахилу,	тобто	його	стінки	мають	злегка	конічну	форму.	
Для	полегшення	процесу	вилучення	з	форми	нижня	опалубка	гідравлічно	
піднімається	приблизно	на	10	см	перед	підйомом	елемента.	Загалом	нижня	
опалубка	має	підйомну	силу	понад	60	тонн,	що	передається	на	чотири	ци-
ліндри.	Кожна	опалубка	оснащена	вібраційним	блоком	силою	14	кН	для	ви-
користання	звичайного	бетону	або	бетону	з	оголеним	заповнювачем.

Така	опалубка	підходить	для	виготовлення	всіх	поширених	типів	станцій,	
які	Scheidt	виробляє	на	замовлення	своїх	клієнтів.	Іншою	перевагою	опалуб-
ки	є	простота	використання	та	короткий	час	налаштування:	зміна	закладних	
зазвичай	займає	менше	20	хвилин.	Різноманітні	програми	також	прискорю-
ють	робочі	процеси	на	заводі.

Оптимальні рішення 
доводять свою цінність на практиці

Замовлення,	які	одне	за	одним	надходять	до	Ratec,	свідчать	про	те,	що	її	
оптимальні	рішення	довели	свою	цінність	на	практиці	–	дали	можливість	клі-
єнтам	спростити	виробничі	процеси	і	отримувати	хороші	результати	навіть	
у	довгостроковій	перспективі.	

У	ході	реалізованих	проєктів	компанія	всебічно	збагатила	свій	досвід	у	
цій	галузі	та	суттєво	розширила	асортимент.	Все	це	сприяє	зростанню	
попиту	на	її	продукцію	–	багато	нових	проєктів	нині	знаходяться	у	стадії	
реалізації	або	розробки.	

«Майже 2,5 роки ми працюємо 
разом з Ratec у галузі вироб-
ництва та застосування опа-
лубки, і маємо чудові результа-
ти, – коментує Джорджін Шайдт 
(Georgine Scheidt), генеральний 
директор Scheidt GmbH & Co. 
KG. – Наші проєкти супроводжу-
ються від ідеї до виробництва. 
Подальший розвиток – оптиміс-
тичний. Ми з нетерпінням чекає-
мо на подальшу співпрацю».
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МЕХАНIЧНЕ СТИКУВАННЯ АРМАТУРИ

Sprut-Ukraina

Sprut-Ukraina

300 проектів по всій Україні 
та за кордоном з 2007 р.

Станом на початок 2022 року «НПЦ 
Спрут-Україна» є провідною компанією 
в Україні в галузі стикування будівель-
ної арматури. Протягом 15 років техніч-
ний відділ компанії бере участь в 
аналізі проблем залізобетону та 
вдосконалює процес стикування арма-
тури. Починаючи з 2007 року, компанія 
постійно проводить експериментальні 
дослідження з'єднань. Завдяки накопи-
ченому досвіду в дослідженнях 
механічних з'єднань та досягненнях 
інженерного складу, удосконалився та 
розширився спектр арматурних 
з'єднувачів. Водночас актуалізовано 
нормативну базу. Технологічність 
процесу стикування, надійність та 
стабільність властивостей механічних 
з'єднань дозволяють проектантам та 
будівельникам оптимізувати проектні 
рішення, полегшити проектування та 
монтаж арматурних з'єднань. Цей 
комплекс заходів знижує витрати 
арматури та, як наслідок, впливає на 
зменшення витрат для замовника.
За ці роки механічні з'єднання «Спрут» 
пройшли в Україні всі етапи апробації – 
експериментальні дослідження, підго-
товка нормативної документації спіль-
но з державними установами будівель-
ної галузі, розгляд та затвердження 
документації Мінрегіоном України. 
Механічні з'єднання «Спрут» викори-
стовуються будівельними компаніями 
по всій території України. Побудовані 
високоповерхові житлові комплекси, 
торгівельні центри, готелі, паркінги, 
заводи та інші – це не повний список 
результатів ефективності механічного 
способу з'єднання арматури «Спрут». 
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З'єднання «Спрут-Україна» відповіда-
ють вимогам не лише українських 
нормативних документів (ДСТУ Б 
В.2.6-156, ДСТУ Б В.2.6-168, ТУ У В 
2.8-45.2-35641811-001:2008), а й 
міжнародних (ACI 318) , ІSO 15835).
На сьогоднішній день асортимент 
компанії представлений такими 
типами з'єднувачів:
- муфти з'єднувальні опресовані та 
перехідні тип 2 (МОЗ та МЗПО) - 
стандартні;
- муфти з'єднувальні опресовані та 
перехідні тип 1 (МЗОк та МЗПОк);
- муфти перехідні опресовані типу 1 і 2 
для з'єднання стрижнів через один, 
-два і -три номінальних діаметра;
- муфти сполучні комбіновані та 
перехідні комбіновані (МЗК та МЗПК);

- муфти анкерні (МАО).
З'єднання «СПРУТ» - сучасний, 
перевірений часом і практикою 
спосіб стикування, що забезпечує 
цілісність і міцність з’єднань арма-
турних стрижнів.
Муфти "Спрут-МЗО" - найбільш 
поширений тип муфт, що 
відповідає вимогам ДБН 2.6-98 та 
ДБН В.1.1-12. Їх популярність пояс-

Спрут МАО

Стандартні обтискні муфти для 
швидкого з'єднання арматурних 
стрижнів

Анкернi муфти на замiну
загинам арматури

Спрут МЗО

Спрут МЗК
З'єднання арматури плити 
перекриття шляхом 
затягування муфти 
динамометричним ключем
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нюється широкою сферою застосу-
вання, так як вони мають чудові 
властивості при дії як статичних, так і 
динамічних навантажень. Межа 
міцності з'єднань з муфтами МЗО при 
випробуваннях на розтяг перевищує 
характеристичне значення тимчасо-
вого опору арматури (з'єднання 
рівноміцне основному металу) та 
гарантується пластичне його руйну-
вання поза зоною стику. Представле-
ний також у вигляді перехідної муфти 
для стикування арматури різних 
номінальних діаметрів в діапазоні від 
10мм до 40мм.
Муфти МЗОк – спрощений варіант 
муфт МЗО. Він має властивості 
рівноміцності та призначений для 
з'єднання арматури як у вертикальних 
(колона, пілон), так і горизонтальних 

конструкціях (балка, ригель, плита), 
розрахованих на дію статичних наван-
тажень.
Муфта МЗК складається з одного боку 
з обтискної частини, з другого – з 
різьбової. Розроблено спеціально для 
важкодоступних ділянок у місцях густо-
армованої конструкції або зон із 
проблемою підключення електрожив-
лення. Монтаж з'єднання з муфтою 
МЗК здійснюється ручним динамоме-
тричним ключем.
Муфта МАО замінює традиційні спосо-
би анкерування арматури у вузлах 
балка/колона, плита/колона, паля/ро-
стверк та ін. Вони дозволяють мінімізу-
вати довжину загортання арматури, 
усунути гаки та загини стрижнів, що 
полегшує роботи з армування та 
бетонування конструкцій.

Спрут МЗО

Спрут МЗО

Спрут МЗПО

Стандартні обтискні муфти для швидкого 
з'єднання арматурних стрижнів. Поперечне 
армування не відрізняється від армування 
конструкцій з суцільними арматурними 
стрижнями

Допускається стикування арматури 
муфтами Спрут в одному перерізі. 
З'єднання врозбіжку виконується тільки 
при густому армуванні за умови 
складнощів при бетонуванні конструкції.

З'єднання арматури в пілоні перехідними 
муфтами Спрут-МЗПО

У 2022 році кількість об'єктів, побудова- 
них із застосуванням муфт «Спрут», 
перевищила 300 будівель та споруд як 
в Україні, так і за її межами. І це не 
межа, тому що інженерний склад 
компанії постійно у центрі вирішення 
проблем залізобетону. Спрут-Україна 
розробляє шляхи вирішення, як старих 
проблем залізобетону, так і проблем, 
що виникають разом з індустріальним 
розвитком технологій та ускладненням 
конструктивних рішень конструкцій.

  
  

Технiчний директор Спрут-Украïна
ктн Климович Iгор
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Сучасне промислове садівни-
цтво – це не просто продуктивні 
насадження, а цілий виробничий 
комплекс, який передусім вклю-
чає широку опорну структуру саду, 
власний автопарк, під’їзні шляхи, 
фруктосховища та багато іншо-
го. Для створення такої величез-
ної інфраструктури потрібно чима-
ло різноманітних залізобетонних 
елементів, більшість з яких можна 
виробляти, застосовуючи високо-
ефективне обладнання компанії 
Nordimpianti.

Інтенсивні	технології	садівництва,	ство-
рені	для	отримання	запланованого	вро-
жаю	високої	якості,	передбачають	не	
лише	вирощування	різних	плодових	сор-
тів	дерев,	а	й	забезпечують	хороші	умо-
ви	для	максимально	повної	реалізації	їх-
нього	біологічного	потенціалу.

Серед	найважливіших	параметрів	ін-
тенсивного	вирощування	плодових	де-
рев	–	архітектура	саду,	для	створен-
ня	якої	використовують	різні	технології	та	
системи.	Одна	з	них	–	вертикальна	шпа-
лерна	система,	яка	суттєво	впливає	на	
якість	і	кількість	врожаю.

Такі	системи,	насамперед,	поліпшу-
ють	освітленість	садових	ділянок,	до-
зволяють	контролювати	розвиток	де-
рев,	оптимально	впливати	на	розподіл	
плодів	та	їхню	вагу,	а	також	знижують	
поточні	витрати	на	забезпечення	ро-
бочого	процесу	по	догляду	за	деревами,	
і,	що	не	менш	важливо,	суттєво	полег-
шують	збір	вирощеного	врожаю.	Адже	
досконала	вертикальна	шпалерна	сис-

тема	може	забезпечити	повноцінне	ви-
рощування	до	3000	дерев	на	1	гектарі!

Шпалерна	система	–	багатокомпонент-
на.	Вона	складається	із	стовпів,	підв’язок	і	
дротів	для	шпалер,	якорів	і	строп,	садово-
го	інвентарю	тощо.	І	основною	опорною	
конструкцією	в	цій	системі	є	саме	стовп.	
Тому	при	проєктуванні	архітектури	саду	
важливо	застосовувати	надійні	стовпи,	які	
прослужать	багато	років.

Переваги безопалубного способу 
виробництва бетонних конструкцій

Традиційно	стовпи	для	шпалерних	сис-
тем	виробляють	у	звичних	формах	для	
залізобетонних	конструкцій,	проте	такий	
спосіб	є	менш	ефективним	порівняно	з	
безопалубним.	Варто	нагадати	лише	про	
деякі	його	функціональні	обмеження.

 	Обмежена	номенклатура.	Для	тради-
ційного	виробництва	шпалерних	стовпів	
з	різними	перерізами	необхідно	мати	різ-
ні	форми,	тоді	як	при	безопалубному	спо-
собі	достатньо	замінити	лише	формоут-

ворюючу	вставку	у	формувальній	машині.	
Крім	того,	є	можливість	на	тих	самих	ви-
робничих	стендах	випускати	інші	вироби,	
наприклад,	палі,	балки	та	інше.

 	Обмежена	продуктивність.	Засто-
сування	рідких	(рухомих)	бетонів	для	
формування	стовпа	у	формах	потребує	
більшого	часу	на	їхнє	прогрівання,	ніж,	
скажімо,	жорсткі	суміші,	які	використову-
ються	при	безопалубному	способі.

 	Висока	металомісткість.	Для	тра-
диційного	виробництва	стовпів	у	вели-
ких	обсягах,	як	правило,	потрібні	довгі	
металеві	форми	з	бортами	 і	днищем,	
тоді	як	при	безопалубному	способі	ви-
користовуються	різні	формоутворюючі	
вставки,	а	робочі	стенди	виготовляють-
ся	з	бетону;

 	Висока	трудомісткість.	Якщо	очищен-
ня	форм	від	залишків	бетону	потребує	
чималих	ручних	зусиль,	то	робочі	стенди	
формувальної	машини	очищаються	в	ав-
томатичному	режимі	за	допомогою	ваку-
умної	установки.

Досконала шпалерна система 
для	інтенсивних	садових	технологій

Високоякісні бетонні садові сповпи служитимуть багато років Один із масштабних реалізованих проєктів – завод компанії Gallone
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Сліпформер і вібропресування – 
дві передові технології Nordimpianti

Для	виробництва	високоякісних	садо-
вих	стовпів	все	ширше	застосовується	
більш	ефективний	безопалубний	метод.	
Для	цього	компанія	Nordimpianti	пропо-
нує	дві	передові	технології	–	сліпфор-
мер	і	вібропресування.

Потужний сліпформер SF 
працює на заводі Gallone

Одним	із	масштабних	реалізованих	
проєктів	є	завод	компанії	Gallone,	розта-
шований	на	півдні	Італії,	в	регіоні	Апулія.

Виробництво	оснащене	сучасним	тех-
нологічним	обладнанням	для	випуску	по-
передньо	напружених	залізобетонних	
виробів	безопалубним	способом:
 	 	у	цеху	змонтовано	11	доріжок	довжи-

ною	120	метрів,	що	забезпечує	також	
випуск	близько	12	000	погонних	метрів	
стовпів	на	добу;

 	 	формувальна	машина	типу	сліпфор-
мер	SF	здатна	виробляти	стовпи	пе-
ретином	70х70	та	90х90	мм,	а	також	
палі	перетином	250х250	мм.	Харак-
терна	особливість	сліпформера	–	за-
стосування	напівсухої	бетонної	суміші.	
Малий	вміст	води	дає	значну	перева-
гу	порівняно	з	традиційним	способом:	
зниження	витрати	цементу	і	зменшен-
ня	терміну	набору	міцності	бетону;

 	 	машина	для	очищення	виробничих	
стендів,	обладнана	вакуумною	сис-

темою	для	ефективного	видалення	
залишків	бетону;

 	 	машина	для	розкладання	арматурних	
пасм,	обладнана	системою	підйому	
розподільної	балки	напруги	арматури;

 	 	групова	система	для	створення	в	ар-
матурі	попереднього	напруження	зу-
силлям	до	200	тонн.

 	 	машина	для	розпилювання	виробів,	
обладнана	системою	блокування	гото-
вих	виробів	на	виробничій	доріжці	для	
запобігання	їх	зсуву	в	процесі	різання;

 	 	самохідна	машина,	обладнана	дизель-
ним	двигуном	з	каталізатором,	для	
групового	підйому	готових	виробів	та	
транспортування	їх	на	склад	готової	
продукції,	а	також	здатна	укладати	го-
тові	вироби	в	пакети,	зручні	для	тран-
спортування	до	місця	монтажу.
А	нещодавно	компанія	Nordimpianti	

реалізувала	ще	один	проєкт	з	вироб-
ництва	стовпів	для	шпалерних	систем	
за	допомогою	сліпформера	у	Грузії.	
Завод	відносно	невеликий,	проте	має	
достатню	продуктивність:	5	доріжок	до-
вжиною	по	140	метрів	дають	можли-
вість	виробляти	до	8000	метрів	погон-
них	на	добу.

Вібропрес WF заводі Primavera
пришвидшує виробничі процеси

Ще	одним	передовим	способом	є	
укладання	бетону	за	допомогою	ві-
броформувальної	машини.	Такий	про-

єкт	компанія	Nordimpianti	реалізувала	
на	заводі	Primavera	в	Італії,	в	регіо-
ні	Абруццо.	

Для	формування	виробів	тут	встанов-
лено	машину	типу	WF.	Її	особливістю	є	
використання	більш	вологого	бетону	
порівняно	 із	сліпформером,	проте	вона	
має	значно	більшу	швидкість	форму-
вання	виробів	і	меншу	собівартість	об-
слуговування.	Продуктивність	становить	
8000	метрів	погонних	на	добу.

До	того	ж	вироби,	отримані	віброфор-
мувальним	способом,	мають	більш	окру-
глі	та	плавні	форми,	ніж	при	використан-
ні	сліпформера.

Гарні і міцні вироби 
для безмежних садових плантацій

Отже,	фахівці	компанії	Nordimpianti	
под	бали	про	забезпечення	високоякіс-
ною	продукцією	і	таку	важливу	галузь	як	
садівництво.	Адже	саме	стовпи	у	шпа-
лерній	системі	є	основною	опорною	і	не-
сучою	конструкцією	та	мають	бути	ще	й	
гарними,	як	самі	дерева.	

Тому	при	проєктуванні	архітектури	са-
ду	важливо	застосовувати	вироби,	які	не	
лише	надійно	служитимуть	багато	років,	
а	й	створюватимуть	чудовий	вид	безмеж-
ним	садовим	плантаціям.

+39	335	64	98	388
+380	50	424	14	19

www.nordimpianti.com

Передові технологій компанії 
Nordimpianti відкривають ши-
рокі можливості для виробни-
цтва різних видів залізобетон-
ної продукції
- пустотних плит перекриття;
- повнотілих і пустотілих 
  стінових панелей;
- балок, перемичок;
- систем незнімної опалубки.

Передові технологій компанії 
Nordimpianti відкривають ши-
рокі можливості для виробни-
цтва різних видів залізобетон-
ної продукції
- пустотних плит перекриття;
- повнотілих і пустотілих 
  стінових панелей;
- балок, перемичок;
- систем незнімної опалубки.

Для виробництва високоякісних садових стовпів компанія Nordimpianti пропонує дві передові технології – сліпформер і віброфопресування
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рішення, яким довіряють
Компанія Avermann, що розпочинала свою діяльність у 1946 році як невелика слюсарна майстерня, 
з роками швидко перетворилася в добре відому міжнародну групу, що налічує майже 450 співробіт-
ників і має високотехнологічні підприємства у трьох галузях: з виробництва збірних залізобетонних 
виробів, екологічної техніки, обладнання для лазерного різання. Avermann Group завжди прагне ви-
переджати час, оперативно вирішувати завдання, які мають оновлювати промисловість будівельних 
матеріалів, щоб вся виробнича діяльність була найбільш ефективною і корисною для кожного клієнта. 

Повністю з’ємний
бетонний розподілювач
Інноваційна розробка: повністю з’ємний 
бетонний розподілювач Avermann, який 
легко розмістити у будь-якому фіксова-
ному місці, а потім переорієнтувати на 
виконання інших робіт. Таким чином, 
для замовника гарантована гнучкість 
і ефективність експлуатації цього об-
ладнання.

Циркуляційна установка
Повний циркуляційний завод Avermann, 
встановлений на фірмі SEAC в м. Тулуза, 
Франція. Це максимально ефективне тех-
нологічне обладнання для масового ви-
робництва суцільних плит найшвидшим 
і найефективнішим способом. Оптималь-
ність виробничого процесу забезпечується 
спеціальною організацією робочого місця, 
пристосованого для виготовлення стандарт-
них елементів у великих масштабах.

Висотехнологічне обладнання 
для збірного залізобетону 

Завдяки	багаторічному	досвіду	та	ін-
новаційним	рішенням	Avermann	Group	
стала	одним	з	провідних	світових	по-
стачальників	висотехнологічного	об-
ладнання	для	виробництва	збірних	залі-
зобетонних	виробів.	Від	стаціонарного	
або	безперервного	потокового	вироб-
ництва	до	опалубки	або	циркуляцій-
них	систем	–	компанія	пропонує	саме	
ті	рішення,	які	найкраще	підходять	для	
певної	сфери	застосування.	

Розробка	високопродуктивних	тех-
нологій	вимагає	особливих	підходів	
і	високої	освіченості	і	кваліфікації	
фахівців,	сміливості	у	впровадженні	
інновацій	і	пошуку	таких	рішень,	які	ро-
блять	світ	більш	екологічним	і	безпеч-
ним.	Саме	на	таких	засадах	працюють	
всі	підприємства	Групи	компанії,	пропо-
нуючи	все	необхідне	для	економічно-
го	і	високоякісного	виробництва	–	від	
окремих	компонентів	до	спеціалізова-
ного	масштабного	устаткування.

індивідуальні рішення – 
спільна творчість із замовниками

Avermann	Group	є	піонером	створен-
ня	індивідуальних	рішень,	які	розробля-
ються	у	тісній	взаємодії	з	клієнтами.	Осо-
блива	увага	приділяється	спеціальним	
розробкам,	орієнтованим	на	конкретні	
завдання.	Послідовна	співпраця	із	замов-
ником	на	кожному	етапі	роботи:	від	ідеї	
до	її	впровадження.	Це	дозволяє	ство-
рювати	саме	ту	техніку,	яка	враховує	всі	
побажання,	високопродуктивно	працю-
ватиме	і	приноситиме	вигоду.	
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Центральна система транспортування Avermann 
Встановлена на підприємстві BWE Bau у м. лемвер-
дер, Німеччина, система одночасно поєднує переваги 
стаціонарного виробництва із заводом повного циклу 
і надає замовнику максимальну вигоду. Завдяки цен-
тральному блоку переміщення, який може досягати до 

кожної окремої палети, можна індивідуально виготовля-
ти різноманітні за формою і товщиною сендвіч-панелі 
та суцільні плити і таким чином випускати велику кіль-
кість різнотипних замовлень одночасно. В результаті – 
це різні за тривалістю виробничі процеси з високою 
гнучкістю і спрощеною подачею матеріалу.

Робот з магнітним затвором 
Як видно на першому фото, завод 
устаткований роботами із затвор-
ками, що гарантує швидке і точне 
позиціонування магнітних затво-
рок, а також подальше прискорен-
ня виробничого циклу.

info@avermann.de
+49 5405 5050

+ 38 044 537 72 22
+ 38 067 504 55 11
khudiyash@ohlert.kiev.ua

Складна палета
Складна палета Avermann у тандемно-
му виконанні дає можливість виготов-
ляти різноманітні надвеликі панелі та 
плити перекриття з подвійною стінкою 
шляхом поєднання палет обох розмі-
рів в одну велику поверхню.
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У 2021 році в Україну поставлено п’ять БЗУ SIMEM моделі 
Eagle, що передбачає їх швидкий монтаж, і разом з іншим  
обладнанням встановлено на об’єктах п’яти компаній, в тому 
числі тих, які беруть участь у державній програмі «Велике бу-
дівництво». В першому кварталі 2022 року буде поставлено ще 
три бетонозмішувальні установки.

«Європейська дорожньо-будівельна компанія», м. Кобе- 
ляки – Eagle 4000, 100 м3/год, двовальний бетонозмішувач 
MSO4001, об’єм виходу 2,5 м3, чотири комплекти компонен-
тів силосів, дозатор хімдобавок 30/30 л, два відцентрові на-
соси 70 л/хв, повітряний компресор 1130 л/хв.

«Автомагістраль-Південь», м. Могилів-Подільський – Eagle 5000, 
130 м3/год, двовальний бетонозмішувач MSO5001, об’єм виходу 
3,3 м3, два комплекти компонентів силосів, два дозатори хімдо-
бавок 30 л і 30/30 л, три відцентрові насоси 70 л/хв, компресор 
гвинтовий 900 л/хв.

«Бетонярня «Будмайстер», м. Павлоград – Eagle 2500, 
80 м3/год, двовальний бетонозмішувач RHYNO2502, об’єм 
виходу 1,7 м3, два комплекти компонентів силосів, дозатор 
хімдобавок 15/15 л, два відцентрові насоси 70 л/хв.

«Планета РС», м. Херсон - Eagle 2500, 80 м3/год, двоваль-
ний бетонозмішувач RHYNO2502, об’єм виходу 1,7 м3, два 
комплекти компонентів силосів, дозатор хімдобавок 15/15 л, 
два відцентрові насоси 70 л/хв.

«Гюалос», м. Дубно – Eagle 2500 STAR, 80 м3/год, двоваль-
ний бетонозмішувач RHYNO2502, об’єм виходу 1,7 м3, два 
комплекти компонентів силосів, дозатор хімдобавок 15/15 л, 
чотири відцентрові насоси 70 л/хв.

  Особливості БСУ Eagle
• Транспортування у стандартних вантажівках
• Продуктивність 60–180 м3/год
• Об’єм бункерів інертних матеріалів 65–260 м3

• Крупновузловий монтаж протягом 1–2 днів

Бетонозмішувальні установки SIMEM 
моделі Eagle, що швидко монтуються

БЗУ Eagle 2500 Star, «Гюалос»

Монтаж дозаторної рами Eagle 5000, «Автомагістраль-Південь»

Трейлер для перевезення БЗУ

БЗУ Eagle 2500, «Планета РС»

БЗУ Eagle 4000, «Європейська дорожньо-будівельна компанія»

БЗУ Eagle 2500, «Будмайстер»

а/Т Євробетон          +380503673088          www.eurobeton.info  
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www.structurama.com

www.simem.com

www.schnellgroup.com

Інжиніринг і проєктування

www.bianchicasseforme.it
www.nordimpianti.com

Стаціонарні 
та супермобільні 
бетонозмішувальні 
установки

www.cgm-srl.com

А/Т Євробетон +380503673088  www.eurobeton.info

Опалубка, 
перекидні столи, 
бетонорозподільники

Повний спектр станків  
і виробничих ліній для обробки 
та зварювання арматури

Екструдери,  
сліпформери, 
машини 
вібролиття

Самохідні 
віброформуючі 
машини та преса
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  Технічні характеристики
• Барабан номінальною ємністю 2,5 куб. м готового бетону
• Дизельний двигун Caterpillar 70 кВт (95 к.с.) – 392 нм при 1400 об/хв, 
   EU NRMM 97/68 / EC Stage 3A. 
• Електричний запуск і система генератора перемінного струму
• Батарея №12 V, 150 А/год
• Автомобільна гідростатична трансмісія з насосом 
   змінної продуктивності і двигуном
• Двоступінчата механічна коробка передач, 
   перемикання здійснюється важелем
• Постійний повний привід колес
• Рульове управління з підсилювачем на чотири колеса (3 позиції)
• Зовнішній підшипник, повністю плаваюча вісь для важких умов експлуатації
• Посилені дискові гальма на всіх чотирьох колесах
• Поворотна стійка оператора з можливістю повороту на 180о

• Колеса з шинами 12,5 / 80 # 18 14 PR
• Реверсивне обертання барабана з безступінчатим 
   електрогідравлічним керуванням
• Гідравлічний підйом барабана, подовження двох жолобів
• Гідравлічна револьверна головка барабана, що обертається на 90о

• Навантажувальний ківш з затвором  та гідроциліндром ємністю 400 л
• Резервуар для води – 500 л
• Приладова панель
• Електронний дозатор на базі мікропроцесора з контролером замісу бетону
• Самовсмоктувальний насос продуктивністю 220 л/хв
• Пристрій обертання барабана з поворотом на 270о

Самозавантажувальний мобільний бетонозмішувач AJAX, Індія 
 модель ARGO 2500 ACURA з двигуном Caterpillar

+380954978305              ajax.equip@gmail.com

Заводи серії CRB  30-120 
(продуктивність від 30 до 120 м3/год) 

Заводи серії IBP  30-240 
(продуктивність від 30 до 240 м3/год) 

Заводи серії IRB 30-120 
(продуктивність від 30 до 120 м3/год) 

Планетарний змішувач 
30 – 120 м3/год 

Двовальний змішувач 
45 – 120 м3/год 

Загальний об`єм 
бункера 
40 – 120 м3

Висота вивантаження 
бетону 
4.2 м 

Тип бункера 
Лінійний бункер з 4/5/6 секціями 

Планетарний змішувач
20 – 60 м3/год 

Двовальний змішувач 
45 – 120 м3/год 

Загальний об`єм 
бункера 
10 – 80 м3 
Висота вивантаження 
бетону 
1.7 - 4 м

Тип бункера
Компактний бункер з 4-ма секціями

Планетарний змішувач 
30 – 60 м3/год 

Двовальний змішувач 
45 – 240 м3/год 

Загальний об`єм 
бункера 
40 – 180 м3 
Висота вивантаження 
бетону 
4.2 м

Тип бункера
Лінійний бункер з 4/5/6 секціями

Примітка: БСУ цієї серії мають модульну конфігурацію, що 
дозволяє виконувати монтаж заводу протягом одного дня. 

Заводи Ajax відповідають IS 4925:2015 та ISO 18650-2/DIN459, мають високу продуктивність та енергоефективність, 
оснащені передовими технологічними рішеннями. Висока якість складання та простота в експлуатації 

бетонозмішувальних установок є кращим вибором багатьох компаній вже понад два десятиліття.

www.ajax-engg.com
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Актуально88

Представительство в Украине

ukrbeton@yahoo.com

SCHNELL  
Готові до нових випробувань 

Представництво в Україні
А/Т Євробетон
+38 050 367 30 88
ukrbeton@yahoo.com           www.eurobeton.info

CM PRO 1600
Верстат CM PRO 1600  для 
виробництва зварних 
циліндричних і призматичних 
каркасів з навитою по спіралі 
арматурою та змінним 
програмованим кроком спіралі. 

FORMULA 14  3D
Автоматичний двозгинальний 
верстат FORMULA 14 3D  
з подачею арматури до Ø14 мм 
(#4) із бухт дозволяє гнути хомути 
та нарізати прути необхідного 
розміру, а також надає 
можливість виготовляти 
тривимірні вироби.

SMART MESH BB
Високотехнологічна лінія 
SMART MESH BB  з подачею 
попередньо нарізаних стрижнів 
забезпечує оптимально точне 
виробництво електрозварю-
вальної сітки Ø3–12 мм для 
будівельних об’єктів та огорож. 

R 12
Автоматичний правильно-
відрізний верстат R 12 
для виробництва попередньо 
нарізаних прутів діаметром 
до 12 мм,  який  приводиться 
в дію за допомогою цифрових 
електричних серводвигунів.

Повний спектр станків 
і виробничих ліній 
для обробки та зварювання 
арматури.
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Компанія «Ефе-Бетон» у Львові

+380503673088
www.eurobeton.info

www.nordimpianti.com

Екструдер E 150 EVO з двома встав-
ками дозволяє формувати на шести 
металевих стендах довжиною 120 м 
плити шириною 1200 мм та 1500 мм. 

Для різання виробів використову-
ється універсальна пила С500 AM, 
яка виконує як попереч ну різку,  
так і різку плит під різними кутами.

Шеф-монтаж технологічної лінії
виконали фахівці А/Т Євробетон.

Bemaco, Франція
Касетні форми

забезпечують високу продуктивність 
у приміщеннях з обмеженим простором

КП «Будова», Україна
Гідравлічний поворотний стіл
для виробництва залізобетонних 
збірних конструкцій різної товщини

Сasco Totaal, Нідерланди
Металоформа для виробництва  

об’ємно-просторових блоків
різних розмірів та призначення

Форма для виготовлення басейнів

ПрАТ «ЗАВОД ЗАЛІЗОБЕТОННИХ 
КОНСТРУКЦІЙ №1», Україна
Форма ТТ

а/Т Євробетон                            
+380503673088                          

Bemaco Франція

у листопаді 2021 року завершила монтаж та ввела в експлуатацію технологічну лінію Nordimpianti 
для виробництва залізобетонних пустотних плит та інших попередньо напружених виробів

www.eurobeton.info 
www.bianchicasseforme.it 
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41Якість продукції

Будiвельний журнал  №3-4 (151-152), 2021

Модернізація БСУ і поставка комплексних систем управління
А/О «Євробетон» спільно з компанією Dorner – європейським лідером у галузі систем автоматизації
бетонозмішувальних і асфальтних установок – виконала заміну системи управління БСУ Liebherr для
ТОВ «Європейська дорожньо-будівельна компанія» і планує в 2021 році замінити її на наступному
БСУ.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вносить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдяки чому відхилення дозування в реальних умовах дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмежений доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клієнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки високій точності дозування і стабільності суміші консістер забезпечує випуск заданих характеристик 
рухливості бетону.

Головні переваги система управління БСУ
- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БСУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах.
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Система управління БСУ, спільний продукт компаній Simem S.p.A. (Італія) і DornerElectronic (Австрія)

DornerOptimize
Диспетчеризація 
з відстеженням по GPS
автотранспорту.

DornerLaboratory
Потужний програмний додаток для
співробітників лабораторії,що значно 
спрощує розробку і управління рецептами,
а також контроль якості.

DornerConnect
Можливість підключення до БСУ 

через смартфон або планшет 
незалежно від місцезнаходження. 

Контролер

Силова шафа

LiebherrMobilmix 3.33

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)
• 4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded (64-розрядна операційна
система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, що забезпечує ще більшу
надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

 Поставка комплексних систем управління на БЗУ
А/Т Євробетон спільно з Dorner – європейським лідером у галузі систем автоматизації бетонозмішу-
вальних та асфальтних установок виконала заміну системи управління БЗУ Liebherr для «Європейської 
дорожньо-будівельної компанії» і планує замінити її на наступній установці Liebherr.

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 
   (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)

4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded  

(64-розрядна операційна система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, 
    що забезпечує ще більшу надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – 
    більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

DornerOptimize
Диспетчеризація 

з відстеженням по GPS 
автотранспорту.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа 
матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вно-
сить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдя-
ки чому відхилення дозування в реальних умовах 
дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмеже-
ний доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. 
Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клі-
єнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки точності дозування і стабільності суміші кон-
сістер забезпечує випуск заданої рухливості бетону.

Система управління БЗУ, спільний продукт Simem S.p.A. (Італія) і Dorner Electronic (Австрія)

- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БЗУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах;
- високоточний менеджмент найкращий у світі.

Головні переваги системи управління БЗУ

DornerLaboratory
Потужний програмний додаток 

для працівників лабораторії, що значно 
спрощує розробку і управління  

рецептурами, а також контроль якості.

DornerConnect
Можливість підключення до БЗУ 
через смартфон або планшет 

незалежно від місця знаходження.

БЕЗПЕКА ЯКІСТЬ ІНТЕГРАЦІЯ ПІДТРИМКА 24/7

Модернізація БСУ і поставка комплексних систем управління
А/О «Євробетон» спільно з компанією Dorner – європейським лідером у галузі систем автоматизації
бетонозмішувальних і асфальтних установок – виконала заміну системи управління БСУ Liebherr для
ТОВ «Європейська дорожньо-будівельна компанія» і планує в 2021 році замінити її на наступному
БСУ.

- Гарантоване точне дозування з автокорекцією «стовпа матеріалів» у динаміці.
- Стабілізація ваги після кожного дозування матеріалу.
- Система управління самонавчальна і самостійно вносить коригування для досягнення точності дозування.
- Цифрова обробка даних з тензодатчиків, завдяки чому відхилення дозування в реальних умовах дорівнює 0,2%.
- Виключено несанкціоноване виробництво. Обмежений доступ до різних функцій програми.
- Закрита база даних, що виключає атаки вірусів. Щоденне створення копії на зовнішній жорсткий диск.
- Можливість вбудувати в існуючу систему обліку клієнта, диспетчеризація, 1С через XML файли.
- Завдяки високій точності дозування і стабільності суміші консістер забезпечує випуск заданих характеристик 
рухливості бетону.

Головні переваги система управління БСУ
- бетонна суміш має задану якість та рухливість, завдяки чому знижується витрата цементу;
- можливість виробляти самоущільнювані та важкі бетони із заданими характеристиками;
- легкоукладальність у форми при стабільній рухливості;
- бетон отримує цінові та технологічні конкурентні переваги;
- збільшується продуктивність БСУ, особливо в технологічних і високомарочних бетонах.
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Система управління БСУ, спільний продукт компаній Simem S.p.A. (Італія) і DornerElectronic (Австрія)

DornerOptimize
Диспетчеризація 
з відстеженням по GPS
автотранспорту.

DornerLaboratory
Потужний програмний додаток для
співробітників лабораторії,що значно 
спрощує розробку і управління рецептами,
а також контроль якості.

DornerConnect
Можливість підключення до БСУ 

через смартфон або планшет 
незалежно від місцезнаходження. 

Контролер

Силова шафа

LiebherrMobilmix 3.33

• Материнська плата Fuijitsu
• Двохядерний процесор IntelPentium i3 (2x2,4 ГГц, 4 Мбайт кешу)
• 4 ГБ RAM (4 ГБ DDR3-Ram, 1600/1333 МГц)
• 1x 60GB mSATA SSD
• Microsoft Windows 10 IoT Embedded (64-розрядна операційна
система)
• База даних сервера MS_SQL
• Спеціальне обладнання для SoftPLC, що забезпечує ще більшу
надійність
• Довгострокова апаратна підтримка – більше 10 років
• Низька втрата елементної бази – менше 1%

КОНТРОЛЬ
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Liebherr Mobilmix 3.3

Контролер

+38 050 367 30 88   
info@eurobeton.info

• 

Система управління Dorner

Модернізована БЗУ, «Автомагістраль-Південь»

У	листопаді	2021	року	виконані	роботи	із	заміни	на	систему	Dorner	двох	систем	управління	на	заводах	
Liebherr	турецької	зборки	компанії	«Автомагістраль-Південь»	для	будівництва	одеського	аеропорту.
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RHYNO

THE MOST ADVANCED SIMEM MIXERRHYNO

04_RHYNO

RHYNO

RHYNO_03  ПЛАНЕТАРНІ РЕДУКТОРИ
І СИСТЕМА ЗІ СКІПОВИМ ПІДЙОМНИКОМ

Двовальні змішувачі Simem Rhyno не лише розраховані на максимальну 
продуктивність, а й тривалу надійність. Двоступінчасті планетарні редукто-
ри з ККД 94%, що приводяться в дію електродвигунами, взаємодіють з го-
ловними валами за допомогою шарнірних з’єднань, що виключає переда-
чу пікових навантажень від змішувальних валів на вихідні вали редуктора. 

Підшипники змішувальних валів встановлені на окремих фланцях та 
ізольовані від бетонних ущільнень для захисту підшипників у разі виходу 
ущільнення з ладу. Як додатковий захист, деякі моделі змішувачів оснаще-
ні системою охолодження мастила для редукторів.

Двовальні змішувачі Simem Rhyno доступні зі скіпом для завантаження 
інертних матеріалів, підвішеним на троси, що дублюються. Головною осо-
бливістю є нижнє вивантаження скіпу (без перекидання) та надійна лебід-
ка з потужним електродвигуном із самогальмуванням.

Усі змішувачі Simem Rhyno оснащені лабіринтними ущільненнями.
Ущільнення постійно змащуються з допомогою насоса для консистент-

ного змащення з електроприводом та контролем датчиків рівня, що забез-
печує безпеку роботи змішувача та скорочує обсяг робіт з технічного об-
слуговування.

SUPERWASH 2.0 – АВТОМАТИЧНА СИСТЕМА
ОЧИЩЕННЯ ЗМІШУВАЧА

Змішувачі очищаються промиванням водою під тиском 200 бар на один 
квадратний дюйм, що забезпечує максимальну очистку резервуара, зали-
шаючи в ньому найменші залишки бетонної маси.

Компанія Simem розробила спеціальні орбітальні головки високого тис-
ку, що обертаються, автоматично висуваються і приводяться в дію редук-
тором і електродвигуном.

НАЙБІЛЬШ ІННОВАЦІЙНА СИСТЕМА
ПЕРЕМІШУВАННЯ НА РИНКУ БЕТОНУ!

Компанія SIMEM розпочала поставку нової конструкції двовального змішувача RHyNO.
У партнерстві з провідним італійським університетом оптимізовано процес змішування 
і отримано відчутні переваги:

А/Т Євробетон       +380503673088       info@eurobeton.info    
www.eurobeton.info 

www.simem.com

THE MOST ADVANCED SIMEM MIXR

- покращений результат перемішування 
      дрібнозернистих матеріалів;  

- cкорочений час перемішування;

- знижений знос точок з’єднання лопатей;

- не вимагає інтенсивного очищення міксера; 

- нове конструктивне рішення дозволяє виконувати 
      заміну ущільнень без розбирання та знімання 
     редукторів завдяки рухомій задній частині змішувача;

  
   - у проєктуванні профілів лопатей та точок з’єднання 
     важелів використовувалися інноваційні методи 
     гідродинамічного моделювання.
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Магнітна 
опалубка

для виробництва плоских 
залізобетонних виробів 

в умовах заводу ЗБВ
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Клесівський кар’єр нерудних копалин «Технобуд»
Розташований у Сарненському районі Рівненської області, 

виробляє кубовидний гранітний щебінь, дорожні суміші,  
відсів і пісок щільний природний (митий, збагачений). 

Клесівське VI родовище гранітів розробляється з початку ХХ століття. 
Потужна промислова розробка тут розпочалася у 1949 році. 

Від заводу до станції Клесів прокладена 0,5 км під’їзна колія.
Транспортний підрозділ на підприємстві має таку структуру:

• 8 км залізничних колій, 3 теплотяги та власне депо;
• навантаження і відправлення продукції – до 230 вагонів на добу;

• відправлення продукції автотранспортом – до 480 вантажівок на добу.
З часу заснування на підприємстві проведено 6 реконструкцій. Тепер це один

з потужних виробників гранітного щебеню – майже 7 млн тонн продукції на рік.

Підприємства «Технобуд Груп» успішно працюють на укра-
їнському ринку вже 20 років. Наразі компанія займається роз-
робкою гранітних і піщано-гравійного родовищ та перероб-
кою видобутої сировини на нерудні будматеріали (гранітний 
і гравійний щебінь, суміші ЩПС і ПГС, відсів), видобутком 
та обробкою бурштину-сирцю та збагаченням піску щільно-
го природного. Вся продукція має сертифікати відповідності 
державним і міжнародним стандартам.

У 2021 році три гірничовидобувні та переробні комплекси 
у Рівненській, Київський і Чернівецькій областях реалізували 
понад 8,5 млн тонн нерудних будматеріалів.

Продукція відвантажується насипом залізничним і автомо-
більним транспортом. Власна служба логістики забезпечує 
її своєчасне постачання по всій Україні та в зарубіжні країни.

Кощіївський гранітний кар’єр 
Розташований у Фастівському районі Київської області, 

виробляє кубовидний гранітний щебінь, дорожні суміші, відсів.
Кощіївське гранітне родовище розробляється з 2009 року. 

Тут встановлено сучасний шведський мобільний дробарно-сортувальний завод,
який забезпечує виробництво більше 1 млн тонн щебеневої продукції на рік. 

Продукція з території  підприємства реалізується автотранспортом. 
Районний центр і залізнична станція Фастів, з якими підприємство 

зв’язане шосейною дорогою, знаходяться всього за 10 км.

«ТЕХНОБУД ГРУП»
Провідна українська група промислових підприємств – 
виробників і постачальників нерудних будматеріалів

Головний офіс компанії
вул. Михайла Гришка, буд. 9, офіс 1

м. київ, 02072

+38 044 391 32 07
info@technobudgroup.com
www.technobudgroup.com 

Майдан-Іспаський кар’єр піщано-гравійної суміші
Розташований у Вижницькому районі Чернівецької області, виробляє 

гравійний щебінь, гравій, гравійно-піщану суміш, відсів,
пісок щільний природний (митий, збагачений).

Майдан-Іспаське родовище валунно-гравійно-піщаних порід розробляється з 2012 року,
і видобуток копалин ведеться тут відкритим і сухим способом.

Переробка копалин на будівельну продукцію здійснюється на сучасному ірландському 
пересувному дробарно-сортувальному комплексі, потужності якого забезпечують 

випуск понад 700 тис. тонн високоякісної піщано-гравійної продукції на рік.
Гірнича маса і продукція промиваються на спеціальній установці для вилучення глинистих
і пилоподібних частинок. Для цього використовується зворотна вода зі ставків-відстійників. 
Продукція підприємства реалізується автотранспортом. Найближчі залізничні станції 

від заводу знаходяться за 4 км у с. Іспас і за 5 км у м. Вижниця.

Гранітний щебінь
Марка міцності – М1400; морозостійкість F50; лещадність – <10%;
насипна щільність – 1,35–1,4 т/м3; радіоактивність – 1 клас (до 370 Бк/кг).

Гравійний щебінь 
Марка міцності – М800; морозостійкість – F400; лещадність – <10%;
насипна щільність – 1,35–1,4 т/м3; радіоактивність – 1 клас (до 370 Бк/кг).

Пісок щільний природний (митий, збагачений) 
Середня густина зерен – 2,5-2,8 г/см3; насипна густина – 1600 кг/м3;
група піску за зерновим складом – середня; модуль крупності – Мк-2,2;
вміст пилуватих і глинуватих часток – дуже низький;
вміст глини в грудках – відсутній; вміст органічних домішок – низький;
характер форми зерен – обкочена; радіоактивність – 1 клас.

Виробництво нерудних будматеріалів
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Економічність.
 - зниження питомої витрати пали-
ва на 10% за рахунок потужності 
двигуна і трансмісії;

 - привід в режимі 2 WD дозволяє 
економити паливо і ресурс тран-
смісії;

 - місце розташування виробництва 
знижує витрати на технічне об-
слуговування і придбання запас-
них частин.

Потужність.
 - двигун Д-245.5S2 потужністю 110 
к.с., спеціально розроблений для 
даного екскаватора-навантажува-
ча, забезпечує максимальну ефек-
тивність і потенціал при виконанні 
земляних і навантажувально-роз-
вантажувальних робіт, підвищує 
продуктивність до 15%;

 - гідромеханічна коробка пере-
дач з гідротрансформатором ви-
робництва італійської компанії 
CARRARO гарантує запас крут-
ного моменту для виконання най-
складніших і трудомістких опера-
цій;

 - підключений привід передніх коліс 
(режим 4WD) забезпечує машині 
високу прохідність.

Маневреність.
 - підвищується продуктивність за 
рахунок невеликого радіусу пово-
роту на – 20% менше, ніж у анало-
гічних машин;

 - знижується витрата палива за ра-
хунок зменшення шляху при вико-
нанні робіт.

Україна м. Кропивницький
Тел./факс: +38 (0522) 39-52-83
Моб.: +38 (050) 461-44-46
Е-mail: elex-sbut@ukr.net ELEX Backhoe Loader elex81aELEX екскаватор-навантажувач

НА 10% ЕКОНОМІЧНІШЕ
НА 15% ПОТУЖНІШЕ

ЕКСКАВАТОР-НАВАНТАЖУВАЧ
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Зростання	обсягів	будівництва	в	Украї-
ні	збільшує	попит	на	щебінь,	при	цьо-
му	важливими	є	його	якість	та	можливість	
оперативної	доставки.	Унікальне	родови-
ще	надміцного	гранодіориту	в	поєднанні	
з	використанням	інноваційних	технологій	
дозволяють	виробляти	продукцію	найви-
щої	якості,	а	завдяки	безперервному	ци-
клу	виробництва	та	наявності	власних	
під’їзних	шляхів	великі	замовлення	вико-
нуються	вчасно	та	без	черг.

Захищені	запаси	кар’єру	становлять	
близько	50	млн	куб.	м.	Річний	обсяг	гото-
вої	продукції	–	понад	2	млн	т.

Щебенева продукція Бехівського 
кар’єру має високі характеристики
• Унікальна твердість.	Камінь	витри-
мує	навантаження	до	1600	кг/кв.	см,	що	
гарантує	міцність	дорожнього	покрит-
тя	та	будівель.
• Висока морозостійкість.	400	циклів	
переходу	через	0	°С	є	особливо	важливи-
ми	для	використання	у	країнах	з	вираже-
ними	зимами	і	перепадами	температур.

• Перший ступінь адгезії.	Щебінь	міц-
но	зчіплюється	з	бітумом	та	цементом,	
забезпечуючи	стійкість	і	довговічність	
конструкцій.

Все	це	робить	продукцію	затребува-
ною	для	дорожнього,	мостового	та	жит-
лового	будівництва	в	Україні	та	країнах	
Центрально-Східної	Європи.

Бехівський	гранітний	кар’єр	має	по-
тужну	матеріально-технічну	базу:	мобіль-
ний	дробильний	комплексу	Kleemann,	
два	потужних	стаціонарних	заводи,	
один	з	яких	–	Metso,	новітній	буровий	
верстат	від	Atlas	Copco	для	перфора-
торного	буріння	при	проведенні	від-
критих	гірничих	робіт,	а	також	іншу	
техніку	від	провідних	світових	вироб-
ників	–	Scania,	CAT,	Volvo.

Зручне	географічне	розташування,	
розвинена	транспортна	інфраструк-
тура	–	залізнична	колія	та	автодоро-
га,	великі	обсяги	виробництва	та	го-
тової	продукції	на	складі	дозволяють	
оперативно	виконувати	будь-які	за-
мовлення	–	від	одного	вагона	до	ве-

ликих	партій	в	будь-який	регіон	Укра-
їни	та	країни	Центрально-Східної	Єв-
ропи.	Щодоби	тут	відвантажують	по-
над	100	вагонів!

Спеціалісти	власної	сертифікованої	
лабораторії	підприємства	постійно	ана-
лізують	продукцію	на	лещадність	і	від-
повідність	фракцій	кількісному	діапа-
зону.	Контроль	якості	відбувається	на	
кожному	виробничому	етапі.	Регулярну	
експертизу	продукції	також	проводять	
незалежні	лабораторії.

Бехівський	гранітний	кар’єр	пропонує	
широкий	вибір	щебеню	різних	фракцій,	
а	також	виготовляє	фракції	на	замовлен-
ня	клієнтів.

Основні види продукції
Щебінь	діоритовий	(гранодіорит)	фрак-

цій	2-8,	5-10,	6-16,	5-20,	10-20,	12-20,	
20-40,	25-60,	40-70,	дорожні	сумі-
ші	С-5,	С-7,	пісок	із	відсівів	дроблен-
ня	фракції	0-5,	єврофракції	0-2,	2-4	
(2-5),	4-8	(5-8),	2-8,	8-16,	8-11.2,	11.2-
16,	16-22.4	мм.

Бехівський гранітний кар’єр, розташований по-
близу села Бехи Житомирської області, – один 
з найбільших виробників щебеневої продукції. 
Працює він з 2006 року, у 2014-му отримав 
європейську сертифікацію з правом марку-
вання продукції знаком СЕ, а в 2021 році став 
частиною холдингу MS|Capital. У розвиток та 
модернізацію технічної бази інвестовано по-
над 20 млн євро, що посилило його лідерські 
позиції на вітчизняному ринку.

Бехівський гранітний кар’єр
виробляє	найякісніший	щебінь	в	Україні
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Двигуни Д-245, спеціаль-
но розроблені «Мінським 
моторним заводом», ма-
ють функцію охолоджен-
ня надувального повітря, 
що відповідає вимогам 
Євро-2, а також перед-
бачено обслуговування 
і ремонт з рівня землі.

Екскаватор-навантажувач ELEX   
універсальний	помічник	у	будівництві
Серед численних пропозицій на ринку дорожньо-будівельної техні-
ки особливу увагу привертає вітчизняний екскаватор-навантажувач 
ELEX 81А, що не поступається імпортним аналогам за технічними 
характеристиками і експлуатаційними можливостями, але коштує на-
багато дешевше. Виробник – компанія «Елекс», заснована в 2013 ро- 
ці в Кіровограді на базі заводу «Ельворті». Перший екскаватор-на-
вантажувач, розроблений в дуже короткі терміни в спеціалізовано-
му конструкторському бюро, виготовили у тому ж 2013-му. З того 
часу виробництво невпинно розвивається, впроваджуються найсу-
часніші інженерні та технологічні розробки.

Потужний, економічний, маневровий – 
все це про український ELEХ

Чому потужний? Двигун	Д-245	–	най-
потужніший	серед	інших	аналогів	у	цьо-
му	класі	(110	к.	с.)	–	забезпечує	підвище-
не	виривне	зусилля	при	навантаженні	
(розвантаженні)	і	копанні	та	збільшує	
продуктивність	робіт	на	15%,	при	цьому	
витрата	пального	на	10%	менша.	До	того	
ж	такі	двигуни	не	потребують	високої	
кваліфікації	ремонтників,	забезпечують	
бюджетне	техобслуговування,	а	запчас-
тини	до	них	завжди	в	наявності.

Чому економічний? Це	одна	з	важ-
ливих	переваг.	Адже	українське	підпри-
ємство	забезпечує	не	лише	найнижчу	
вартість	виробництва	вітчизняних	екска-
ваторів-навантажувачів,	а	й	значно	менші	
витрати	на	їхнє	технічне	обслуговування,	
проведення	ремонтних	робіт,	своєчасне	
постачання	зап	частин	у	порівнянні	з	екс-
плуатаційними	витратами	на	аналогічну	
імпортну	спецтехніку.

А	за	рахунок	великої	потужності	дви-
гуна	і	трансмісії	витрати	палива	зменшу-
ються	майже	на	10%.

Чому маневровий? Саме	невели-
кий	радіус	розвороту	цієї	спецмаши-
ни	–	на	20%	менший,	ніж	у	конкурентів,	
що	забезпечує	їй	кращу	маневреність,	
можливість	впевнено	рухатися	в	обме-
женому	просторі	і	продуктивніше	пра-
цювати	у	важкодоступних	місцях.	

А	конструкція	стріли	і	рукояті	ковша	
дає	оператору	максимальний	огляд	
з	обох	сторін	від	стріли,	що	особли-
во	важливо	при	ритті	траншей	і	котло-
ванів.	За	рахунок	зменшення	відрізку	
шляху	при	виконанні	будь-яких	ро-
біт	ще	й	суттєво	знижуються	витрати	
пального.

Отже,	екскаватор-навантажувач	ELEX	
характеризується	не	лише	підвище-
ною	потужністю	і	продуктивністю,	а	й	
має	розширений	набір	експлуатацій-
них	можливостей.

Більше передових технологій
для безпеки і зручності роботи

Гідромеханічна	трансмісія	з	гідро-
трансформатором	гарантує	запас	крут-
ного	моменту	для	виконання	будь-яких	
найскладніших	і	трудомістких	операцій.	
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Привід	передніх	коліс	у	режимі	4	WD	за-
безпечує	високу	прохідність	 і	маневре-
ність.	Режим	2	WD	дозволяє	економити	
пальне	і	ресурс	трансмісії	при	швидкіс-
ному	 пересуванні	 дорогами	 з	 твердим	
покриттям.	 Надійність	 трансмісії	 збіль-
шена	за	рахунок	застосування	кардан-
них	валів	європейського	виробника.

Встановлені	мости	італійської	компа-
нії	Сarraro	–	світового	лідера	з	виробни-
цтва	мостів	і	трансмісій	–	дають	можли-
вість	нести	підвищене	навантаження	до	
3	тонн	продукції	з	можливістю	управлін-
ня	всіма	колесами.

Звичайно	ж,	усі	ELEX	у	базовій	комп-
лектації	оснащені	гідромеханічною	ко-
робкою	передач	з	ручним	перемиканням	
від	того	ж	бренду	Сarraro,	що	робить	
управління	машиною	більш	оптималь-
ним:	під	час	роботи	оператору	не	потріб-
но	робити	зайвих	рухів	для	перемикан-
ня	передач.

Гідросистема	забезпечує	високу	
точність	і	плавність	управління,	одно-
часне	виконання	декількох	робочих	
операцій	і	малий	час	циклу.	Робота	гід-
росистеми	з	тиском	до	250	бар	значно	
пришвидшує	виконання	різних	опера-
ції	завдяки	збільшенню	швидкості	пе-
рекачування	рідини,	що	має	менший	
об’єм.	Завдяки	системі	охолодження	гі-
дравліки	досягаються	оптимальні	тем-
пературні	режими	при	тривалому	про-
веденні	робіт.

Двоконтурна	гальмівна	система	з	під-
силювачем	для	пропорційного	гальму-
вання	при	натисненні	на	педаль	під-
вищує	гальмівні	зусилля	і	покращує	
контроль	над	процесом.

Гідрооб’ємне	рульове	управління	з	
передніми	керованими	колесами	забез-
печує	комфортне	і	ефективне	управлін-
ня,	гарантує	легкість,	швидкість	і	плав-
ність	роботи.

Виносні	опори	(аутригери)	знаходять-
ся	в	габаритах	машини,	і	їх	зручно	ви-
користовувати	в	умовах	обмеженого	
простору	для	роботи.

Конструктори	ELEX	звертають	осо-
бливу	увагу	на	простору	кабіну	для	опе-
ратора,	де	встановлено	зручне	крісло	
на	пневмоподушці,	особливо	необхідне	
для	тривалого	робочого	дня.	А	вся	кон-
струкція	кабіни	має	захист	від	переки-
дання	і	падіння	предметів	за	стандарта-
ми	FOPS/ROPS.	

Панорамне	скління	дає	збільшену	
оглядовість,	що	безпосередньо	впли-
ває	не	лише	на	продуктивність,	а	й	
створює	високий	рівень	ергономіки	
і	безпеки.	У	зимовий	період	обігрівання	
захищає	скло	кабіни	від	обмерзання.	

експлуатаційні можливості
і універсальне застосування

Навісне	обладнання	для	екскаваторів-	
навантажувачів	ELEX	дозволяє	отрима-
ти	дуже	багато	вигод.	Наявність	швид-
кознімної	каретки	(адаптера)	для	пере-
днього	навантажувального	пристрою	і	
задньої	стріли	–	важлива	умова	застосу-
вання	цієї	спецтехніки	у	дорожньо-буді-
вельних	роботах,	житлово-комунальному	
і	лісовому	господарстві,	агропромис-
ловому	комплексі,	гірничодобувній	про-
мисловості.

Виконуються	індивідуальні	замовлен-
ня	клієнтів	–	від	ковшів	будь-якого	роз-
міру	і	виду	до	різноманітного	навісного	
обладнання,	яке	можна	швидко	заміни-
ти	відповідно	до	тих	чи	інших	функцій	
чи	обсягів	виконання	робіт	екскавато-
ра-навантажувача.

Завдяки	вантажному	обладнанню	зі	
стрілою,	що	має	систему	паралелограм-
ного	підйому,	можна	відмовитися	від	гід-
рокомпенсаторів	і	керувати	здвоєни-
ми	гідроциліндрами,	розташованими	на	

одній	прямій	зі	стрілою.	А	ківш	«6	в	1»	
об’ємом	1,05	куб.	м	з	вантажопідйомніс-
тю	до	3	т	забезпечує	виконання	значної	
кількості	різних	операцій.

Ножі	ковшів	як	екскаваторного,	так	
і	навантажувального	обладнання	–	з	ви-
сокоякісних	зносостійких	сталей,	що	
значно	підвищує	ресурс	їхньої	роботи.

Екскаваторне	обладнання	також	осна-
щено	системою	зсуву	осі	копання	ма-
шини	на	±	590	мм,	що	дає	можливість	
виконувати	роботи	в	умовах	обмежено-
го	простору.

Обираймо вітчизняну техніку! 
ELEX	–	найпотужніший	і	найеконо-

мічніший	у	своєму	класі	екскаватор-на-
вантажувач	українського	виробництва,	
виготовлений	із	застосуванням	матері-
алів	і	комплектуючих	провідних	світо-
вих	виробників.	Це	надійна	техніка,	
призначена	для	широкого	спектру	ро-
біт,	з	оптимальним	співвідношенням	
ціни	і	якості.

Звичайно,	що	для	дорожньо-буді-
вельних	компаній,	особливо	невели-
ких,	саме	ці	важливі	фактори	особли-
во	впливають	на	вибір	спецтехніки,	яка	
поєднує	землерийну	і	вантажопідйом-
ну	функції.

Ще	один	вагомий	аргумент,	чому	вар-
то	вибрати	саме	український	ELEX,	–	це	
державна	компенсація	вартості	придба-
ної	техніки	або	обладнання	в	розмірі	
25%.	Таким	чином	держава	підтримує	
вітчизняного	виробника	і	сприяє	онов-
ленню	парку	екскаваторно-навантажу-
вальної	техніки	у	різних	галузях,	серед	
яких	важливе	місце	займає	дорожнє	
і	капітальне	будівництво.

+38	0522	39	52	83
+38	050	461	44	46

www.elex.kr.ua
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ONE STOP SHOP

«АГСОЛКО Україна», яка є офі-
ційним імпортером вантажних ав-
томобілів HOWO, SITRAK та екс-
клюзивним імпортером вантажівок 
HOHAN в Україні, протягом остан-
ніх років зайняла лідируючі позиції 
у цьому сегменті ринку. Корпорації 
SINOTRUK, що випускає автомобілі 
цих брендів, вдалося подолати сте-
реотип щодо китайських вантажі-
вок, і сьогодні вони набувають все 
більшого попиту в різних галузях 
господарства.

На	українському	ринку	чітко	сформу-
валася	тенденція	зростання	продажу	
вантажних	автомобілів	виробництва	Ки-
таю.	І	якщо	раніше	тут	обережно	оби-
рали	самоскидну	або	комунальну	тех-
ніку,	орієнтуючись	на	найнижчу	цінову	
пропозицію,	то	вибір	вантажівок	SITRAK,	
HOWO	та	HOHAN	має	іншу	мотивацію,	
зокрема,	завдяки	зусиллям	професійної	
команди	«АГСОЛКО	Україна».	Ці	брен-
ди	вже	знайшли	багатьох	прихильни-
ків	завдяки	перевіреним	часом	надійнос-
ті,	зручності	експлуатації,	високому	рівню	
техобслуговування	і	зваженій	ціні.

За	даними	AUTO-Consulting,	за	6	міся-
ців	2021	року	загальна	кількість	постав-
лених	в	Україну	бетонозмішувачів	пере-
вищила	60	одиниць.	Це	більше,	ніж	за	
весь	2020	рік!	При	цьому	«АГСОЛКО	
Україна»	поставила	понад	30	бетономік-
серів,	тобто	фактично	кожен	2-й	новий	
міксер	в	Україні!	Таким	чином,	компанія	
впевнено	посіла	місце	лідера	з	постачан-
ня	автобетонозмішувачів.	Значна	пози-
тивна	динаміка	відслідковується	і	в	сег-
менті	самоскидів.

Кожна	серія	автомобілів	SINOTRUK	
заслуговує	окремої	уваги	та	належним	
чином	оцінена	українськими	дорожни-
ками	та	будівельниками.

SITRAK	серії	C7H	–	це	потужні	ав-
томобілі,	що	втілили	в	собі	найновіші	
тренди	і	досягнення	світового	автомобі-
лебудування	 і	визнані	найтехнологічні-
шими	автомобілями	виробництва	Китаю	
(High-end	Technology	Truck).	Вагомий	
технічний	внесок	у	ці	рішення	зроби-
ла	компанія	MAN	–	один	із	найбільших	
світових	 виробників,	 якій	 належить	
25%	акцій	компанії	SINOTRUK.	Вантаж-
ні	 автомобілі	 C7H	 стрімко	 підкорюють	
український	ринок.

SITRAK	C7H	–	це	тягачі,	самоскиди,	бе-
тономіксери,	зерновози	та	шасі	різних	

специфікацій	і	модифікацій,	що	забезпе-
чують	оптимальний	варіант	для	різнома-
нітних	потреб	у	логістиці.

Так,	сідельні	тягачі	SITRAK	C7H	є	надій-
ними	помічниками	при	доставці	на	будів-
ництво	 великих	 обсягів	 різних	 будівель-
них	матеріалів.	У	спеціальному	виконанні	
Heavy	 Duty	 вони	 успішно	 справляються	
з	найскладнішими	завдання	з	транспор-
тування	 сипучих	 матеріалів	 у	 різних	 га-
лузях.	 Сфера	 їхнього	 використання	 по-
ширюється	 і	 на	 перевезення	 зернових	
культур	з	полів	до	елеваторів	та	морських	
портів,	і	на	транспортування	щебеню,	піс-
ку	 та	 асфальтобетонних	 сумішей.	 Тягачі	
SITRAK	C7H	заслужили	довіру	потужних	
дорожніх	 і	 виробничих	 підприємств	 за-
вдяки	якості,	надійності	та	невибагливості	
до	умов	експлуатації.

Автобетономіксери	SITRAK	C7H	–	
безумовні	лідери	в	своєму	сегменті	рин-
ку	протягом	останніх	3	років	–	нара-
зі	займають	майже	половину	від	усього	
обсягу	нових	поставок.	Своє	визнання	
вони	заслужили	завдяки	сучасному	ди-
зайну,	високій	ергономічності	робочо-
го	місця	оператора,	потужним	двигунам	
серії	MC	11,	надійності	та	конкурентній	
ціновій	пропозиції.

Автомобілі	HOHAN	–	це	бюджетніший	
варіант	сучасного	вантажного	автомо-
біля,	націлений	на	конкуренцію	з	Ford	
Trucks	та	іншими	вантажівками	серед-
нього	цінового	діапазону.	З	2020	року	
«АГСОЛКО	Україна»	розпочала	екс-
клюзивні	поставки	моделі	HOHAN	N7G	
різних	модифікацій.	Запорукою	успіху	
цієї	моделі	є	велика	кількість	технічних	
переваг	за	розумну	ціну.

Найпопулярнішими	на	ринку	України	
стали	самоскиди	з	колісною	формулою	
8х4	та	6х4	та	кузовами	як	U-подібного,	
так	і	П-подібного	типу,	що	оснащуються	
підігрівом	та	тентом.	Самоскиди	розра-

ховані	для	роботи	у	важких	умовах,	ма-
ють	вантажопідйомність	26,5–34	т,	об’єм	
кузова	18–22	куб.	м,	укомплектовані	ден-
ною	кабіною	з	комфортним	інтер’єром	і	
достатнім	переліком	додаткового	облад-
нання	та	опцій.

Попитом	користуються	і	автобетоно-
міксери	HOHAN,	що	поставляються	з	
бочками	різних	об’ємів	–	12	та	9	куб.	м.	
На	базі	шасі	з	різною	колісною	форму-
лою	можливе	виготовлення	різноманіт-
ної	спецтехніки	–	автобетононасосів,	
комбінованих	 дорожніх	 машин,	 кранів-
маніпуляторів	тощо.

Мабуть,	найголовнішою	перевагою	
HOHAN	N7G	є	його	двигун,	який	відпо-
відає	кращим	зразкам,	має	чудові	ха-
рактеристики	потужності	(400	к.	с.)	та	
крутного	моменту	(1900	Нм),	а	також	
економічності	та	ресурсу.	Крім	того,	
комплектується	12-ступінчастою	КПП	із	
синхронізаторами	та	провідними	мос-
тами	МАН	із	передавальним	числом	
4.20.	За	великим	рахунком,	всі	основні	
його	агрегати	–	провідних	світових	ви-
робників	(Bosch,	ZF,	Wabco	та	інших).	
Запас	міцності	самого	шасі	клієнти	та-
кож	встигли	оцінити.

За	невеликий	проміжок	часу	було	
поставлено	більше	150	автомобілів	
HOHAN	різних	модифікацій,	і	з	кожним	
роком	попит	на	них	буде	зростати.

«АГСОЛКО	Україна»	забезпечує	клі-
єнтів	повним	переліком	необхідних	за-
пасних	частин	до	автомобілів	HOWO,	
HOHAN,	SITRAK,	а	також	повний	тех-
нічний	супровід.	До	речі,	гарантій-
ний	період	на	автомобілі	SINOTRUK	
складає	два	роки	без	обмеження	по	
пробігу.

	+38	044	290	76	26	
							+38	050	351	62	10

www.agsolco.com

Автомобілі SITRAK – найкраще рішення  
для	найскладніших	будівельних	завдань!
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«DELIVERY» пропонує своїм клієнтам:
• Стандартні тарифи на перевезення встановлені  

в залежності від ваги та об’єму вантажу;
• Окремі тарифи на перевезення палетного вантажу;
• Галузеві тарифи:
• Тариф «Будівельний прайс» — доставка будівельних 

товарів за єдиним тарифом по всій Україні.
• Тариф «Агропрайс» — перевезення вантажу  

для потреб аграрного бізнесу: посівного матеріалу, 
засобів захисту рослин, каністри з мікро та макро 
добривами, агротехніка дрібна та навісна, 

запчастини до агротехніки, шини для автомобілів 
великої вантажопідйомності і тракторів та інших 
сільськогосподарських машин.

• Тариф «Автомотопрайс» — перевезення автотоварів, 
автозапчастин та мототехніки;

• Тариф «Велопрайс» — вигідний тариф  
на перевезення велосипедів по всій Україні;

• Тариф «Верховий вантаж» — перевезення вантажу, 
який розміщується зверху палет та іншого збірного 
вантажу. Тариф розрахований для перевезення 
великого, але легкого вантажу.

Група компаній «DELIVERY» розпочала роботу в 2001 році. Основною 
спеціалізацією групи є надання транспортних та логістичних послуг 
для фізичних та юридичних осіб по Україні, так і за її межами. Майже 
500 представництв обслуговують більш ніж 800 тис. клієнтів.

Центр прийому замовлень 0 800 509-609. Гаряча лінія 0 800 509-509. www.delivery-auto.com

Перевезення будівельних 
матеріалів по Україні
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Hidromek входить до лідерів ринку кар’єрного та буді-
вельного обладнання – гусеничних та колісних екска-
ваторів, екскаваторів-навантажувачів, ґрунтових катків, 
фронтальних навантажувачів та автогрейдерів, основні 
виробничі потужності яких розташовані в Туреччині. 
Компанія отримала 22 нагороди за дизайн, які мають 
престиж у всьому світі, а також, за даними KHL Group, 
вже увосьме займає своє місце у списку Yellow Table. 
Сьогодні її продукція експортується у понад 100 країн світу. 

Важка	кар’єрна	техніка	Hidromek	стрім-
ко	набуває	попиту	серед	українських	
споживачів	і	динамічно	завойовує	ринок	
видобутку	залізняку,	а	також	видобутку	
та	переробки	гірської	породи.

Відмінною	рисою	Hidromek	є	висока	на-
дійність	несучої	рами	та	всіх	зварних	швів,	
яка	досягається	багаторічним	досвідом	у	
машинобудуванні,	найвищим	рівнем	авто-
матизації	виробництва	та	контролю	якості.

компанія розробляє та виробляє 
техніку виключно власними силами

Спецтехніка	Hidromek	розроблена	з	
урахуванням	ретельного	аналізу	умов	
робіт	та	побажань	операторів.	Високі	ви-
моги	до	розробки	не	тільки	кар’єрної,	а	
й	будівельної	техніки	дозволили	створи-
ти	високопродуктивне,	надійне,	комфор-
табельне	та	добре	збалансоване	облад-
нання	з	низькими	витратами	на	технічне	
обслуговування	та	експлуатацію.

Техніка	відповідає	всім	вимогам	спожи-
вачів.	Усі	комплектуючі,	включаючи	стрі-
ли	і	рукояті,	ковші,	ходові	частини	і	плат-
форми,	призначені	для	роботи	у	важких	
умовах	і	постачаються	від	кращих	світо-
вих	виробників:	Mercedes-Benz,	Isuzu,	
Kubota,	Turner,	ZF,	Perkins,	Carraro,	Bosch	
Rexroth	та	інших.

Екскаватори	Hidromek	з	гідравлічною	
системою,	конструкція	якої	виробляєть-
ся	за	власною	інноваційною	технологією,	
забезпечують	максимальну	ефективність	
завдяки	прискореній	роботі,	більшій	про-
дуктивності	та	ККД.

	Кар’єрні	та	будівельні	повноповорот-
ні	екскаватори	виконують	більший	обсяг	
роботи	за	менший	період	часу.

Втулки	з	бронзи	та	графіту	в	місцях	
з’єднання	стріли,	рукояті	та	рами	збіль-
шують	інтервал	між	щоденним	обслуго-
вуванням	та	значно	знижують	зношуван-
ня	«пальців»	завдяки	графіту,	доданому	
на	внутрішню	поверхню	втулок,	що	має	
високу	абсорбцію	мастила	та	здатність	
її	утримувати.

компанія Gekkon – ексклюзивний 
представник Hidromek в Україні

Hidromek	в	Україні	представлений:
 	 	кар’єрними	та	будівельними	гусенич-

ними	екскаваторами	вагою	від	14650	кг	
до	72600	кг	із	двигунами	Isuzu;

 	 	фронтальними	колісними	навантажу-
вачами	з	двигунами	Mercedes-Benz;

 	 	колісними	повноповоротними	екскава-
торами	від	15900	кг	до	22450	кг	з	дви-
гунами	Isuzu;

 	 	екскаваторами-навантажувачами	ва-
гою	від	9110	кг	до	9450	кг	з	двигунами	
Perkins	102	к.	с.;

 	 	ґрунтовими	котками	вагою	від	11150	кг	
до	19000	кг	із	двигунами	Deutz;

 	 	автогрейдерами	вагою	від	13400	кг	
до	18470	кг	з	двигунами	Mitsubishi	
та	Mercedes-Benz;

 	 	мініекскаваторами-навантажувачами	
вагою	3875	кг	з	двигуном	Kubota;

 	 	екскаваторами	для	спеціальних	робіт:	
тунельні,	перевантажувальні	та	з	дов-
гою	стрілою.

нова серія H4 екскаваторів Hidromek 
має високу продуктивність – на 27–
32% вищу порівняно з технікою ін-
ших виробників

Просте	технічне	обслуговування	та	
швидкий	сервіс	забезпечуються	завдя-
ки	безпечному	та	зручному	доступу	до	гі-
дравлічного	та	моторного	обладнання,	
до	того	ж	більшість	робіт	можна	викона-
ти	без	розбирання	техніки.

Екскаватори	Hidromek	до	42	т	оснаще-
ні	гідравлічною	лінією	для	підключення	
гідромолотів	у	стандартній	комплектації.

компанія Gekkon – ексклюзивний 
представник DAEMO Engineering

Один	з	найбільших	південно-корей-
ських	виробників	гідравлічного	навісного	
обладнання	пропонує	гідравлічні	ножи-
ці	всіх	типів,	вібраційні	плити,	грейфери	
та	гідравлічні	молоти	для	екскаваторів	
від	1	т	до	140	т.

Нова серія H4 екскаваторів Hidromek 
менші	затрати	–	вища	продуктивність	

+38 067 233 1939
sales@gekkon.in.ua   gekkon.in.ua
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Застосування трубних систем із 
неіржавіючої сталі набуває все 
більшого розповсюдження, осо-
бливо серед власників будинків із 
комбінованою системою опален-
ня, де водночас є високотемпе-
ратурне обладнання (радіатори 
опалення, баки для гарячого во-
допостачання) та низькотемпера-
турні системи («тепла» підлога), 
подача питної води. Про особли-
вості та переваги трубних систем 
із нержавіючої сталі розповідає 
технічний спеціаліст ТМ VALTEC 
Михайло Мацунич.

Довговічність трубних систем VALTEC 
безпосередня	відповідальність	їх	виробника

Труби з вуглецевої 
сталі та їх зарощу-
вання продуктами 
корозії

Застосування	неіржавіючих	труб,	фі-
тингів	і	фурнітури	для	систем	опалення	
та	водопостачання	має	чимало	переваг	і	
всебічно	виправдовує	себе,	якщо	врахо-
вувати	всі	фактори:	технічні	характерис-
тики,	терміни	експлуатації,	питання	без-
пеки	і	санітарно-гігієнічні	особливості.

Очевидні переваги трубних систем 
із неіржавіючої сталі

 	Довговічність.	На	відміну	від	полімер-
них,	труби	з	неіржавіючої	сталі	за	макси-
мальної	робочої	температури	+95	°С	та	
при	тиску	10–16–25	бар	без	втрати	міц-
ності	можуть	служити	протягом	тривало-
го	терміну	–	понад	50	років.

 	Корозійна	стійкість.	Такі	труби	не	ір-
жавіють,	у	них	не	заростає	живий	пере-
різ	пухкими	покладами	з	продуктів	корозії	
разом	із	відкладеннями	солей	жорсткості	
та	механічними	забрудненнями,	як,	напри-
клад,	у	трубах	із	чорної	сталі,	які	в	процесі	
експлуатації	«продукують»	контамінанти.	
Гігієнічність	неіржавіючих	труб	та	з’єднань	
забезпечує	їх	широке	використання	у	
системах	питного	водопостачання,	а	та-
кож	у	медичних	і	харчових	установках	
з	найвищими	стандартами	очищення.

 	Механічна	міцність.	Труби	та	фітин-
ги	завдяки	своїм	характеристикам	міц-
ності	відмінно	переносять	як	випадкове	
механічне	навантаження	при	монтажі	чи	
експлуатації,	так	і	перепади	температури	
і	тиску	–	як	непередбачувані,	так	і	регу-
лярні.	Фітинги	морозостійкі	–	на	відміну,	
наприклад,	від	чавунних	деталей	вони	не	
розтріскуються	завдяки	поєднанню	міц-
ності	і	пластичності.	Деталі	мають	високі	
показники	ударної	в’язкості.

 	Стабільність	форми.	Протяжні	ма-
гістралі	трубопроводів	можна	змонтува-

ти	без	небажаних	вигинів	та	викривлень.	
Неіржавіюча	труба	має	менший	кое-
фіцієнт	температурної	лінійної	деформа-
ції	порівняно	із	мідною,	алюмінієвою,	ме-
тало-пластиковою	чи	полімерною.

 	Зручний	монтаж.	На	об’єктах	житло-
вих	систем	опалення	та	водопостачання	
використовують	або	різьбовий	монтаж,	
або	метод	опресування.	Зварювальні	
роботи	в	основному	виконуються	в	ста-
ціонарних	умовах	майстерні.	Швидкість	
монтажу	мало	відрізняється	від	сис-
тем	із	полімерними	трубами	(що	зварю-
ються,	склеюються,	опресовуються	або	
монтуються	різьбовими	з’єднаннями).	
На	відміну	від	мідних	з’єднань	тут	не	за-
стосовується	паяння.	Системи	труб	із	
з’єднаннями	з	неіржавіючої	сталі	пропо-
нуються	разом	із	зручним	електричним	
спеціалізованим	інструментом,	що	спро-
щує	та	пришвидшує	монтаж.

 	Зовнішній	вигляд.	Звичайно,	що	такі	
трубопроводи	не	потребують	зовнішньо-
го	фарбування	або	іншого	захисного	та	
декоративного	покриття.

Переваги	таких	систем	дозволяють	
широко	застосовувати	їх	для	обв’язки	
котлів	та	монтажу	комбінованих	сис-
тем	опалення	(високотемпературні	ра-
зом	із	низькотемпературними),	а	також	
для	внутрішньобудинкової	розводки	пит-
ної	води,	холодного	та	гарячого	водо-
постачання,	технологічних	трубопро-
водів	з	теплоносієм	(наприклад,	від	
сонячних	фототермальних	систем	із	
антифризами).	

Основною	сферою	застосування	труб	
із	неіржавіючої	сталі	є	обв’язка	котель-
них	та	монтаж	контрольно-регулюючої,	
розподільчої	та	допоміжної	арматури.	

Завдяки	своїй	надійності	вони	здатні	
компенсувати	напруження,	що	виника-
ють	при	експлуатації	високотемпера-
турних	систем	опалення,	що	особливо	
важливо	для	обв’язки	твердопаливних	
котлів,	де	є	великий	ризик	перегріван-
ня	трубопроводів.	А	також	їх	викорис-
тання	дозволяє	запобігти	появі	зон	із	
значною	тепловою	деформацією,	що	
гарантує	герметичність	всієї	системи	з	
теплоносієм	навіть	за	максимального	
навантаження.	

Висока	надійність	неіржавіючої	труб-
ної	обв’язки	–	це	додатковий	позитивний	
фактор	для	тих	інженерних	систем,	що	
експлуатуються	в	автоматичному	режимі	
із	віддаленим	керуванням.	Саме	це	дає	
впевненість	у	довготривалій	безаварій-
ній	експлуатації	за	відсутності	безпосе-
редньої	присутності	та	нагляду.

найбільш вживані марки 
неіржавіючих сталей 

Переваги	усіх	систем	трубної	обв’язки	
обумовлені	властивостями	самих	неір-
жавіючих	сталей,	які	(досить	умовно)	
розподіляються	на	чотири	типи	за	вну-
трішньою	структурою,	що	головним	чи-
ном	залежить	від	хімічного	складу	та	
деякою	мірою	від	технологічної	оброб-
ки	виробу.

Найбільш	вживаними	марками	неір-
жавіючих	сталей	є	AISI	304,	304L,	316	і	
316L,	яким	на	вітчизняному	ринку	сан-
технічних	виробів	за	хімічним	складом	
відповідають	марки	хромонікелевих	ста-
лей	08х18Н10,	03х18Н11	та	хромоніке-
лево-молібденових	сталей	08х17Н13М2	
і	03х16Н15М3	(за	ГОСТ),	що	мають,	від-
повідно,	подібні	механічні	властивості	до	
популярних	марок	AISI.	

Оцинковані стале-
ві труби та зона ви-
горяння цинку при 
зварюванні
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асортимент готових різьбових фітингів, які можна 
застосувати для монтажу (див. рис. 3), то кінці труб 
обробити на об’єкті дуже проблематично. Отже, 
виконати монтаж «по місцю» також проблема-
тично, тому труби зазвичай нарізають на виміряні 
відрізки і виконують на них різьбові ділянки заз-
далегідь. Але передбачити та точно визначити 
потрібні трубні фрагменти у більшості випадків не 
видається можливим.

Також використовується комбінований метод – 
до відтинку труби приварюють різьбові кінці, що 
виготовлені в заводських умовах. 

Зварювання неіржавіючої сталі – доволі спе-
цифічний та дороговартісний процес, що вико-
нується на спеціальному обладнанні кваліфіко-
ваним робітником. Процес дугового зварювання 
неіржавіючої сталі відбувається спеціальними 
електродами в захисній газовій атмосфері 
(аргону). Зазвичай на об’єкті зварювання труб не 
виконується, а тільки в умовах майстерні. Зварю-
вання деталей із неіржавіючої сталі потребує попе-
реднього підігріву місця майбутнього з’єднання, 
що важко досягти при виконанні роботи в умовах 
обмеженого простору (наприклад, поряд із сті-
ною). Існує певні нюанси при накладанні зварю-
вальних швів зверху чи знизу. 

Процес зварювання може звести нанівець всі 
характеристики труб та фурнітури щодо міцно-
сті та гарантованого терміну експлуатації. Деякі 
марки сталей при зварюванні стають крихкими. 
Порушення технології, наприклад – нерівномір-
ний підігрів деталей (який важко контролювати на 
об’єкті), може також викликати появу мікротріщин, 
розростання яких в майбутньому може стати про-
блемою. Тому зварювані з’єднання, що на перший 
погляд виглядають надійними, у випадку із неір-
жавіючою сталлю використовуються обмежено. 

Пресові з’єднання

Зважаючи на недоліки та проблеми у практич-
ному виготовленні різьби та зварюванні прямо на 
об’єкті, серед монтажників неабиякої популярності 
набуває технологія пресового з’єднання неіржавію-
чих труб між собою та з фітингами з неіржавіючої 
сталі. 

Технологія полягає у зовнішньому обтисканні 
спеціальним інструментом спрофільованих еле-
ментів із ущільнювачами навколо кінців труб / 
фітингів. Такий інструмент створює значне зусилля, 
що інколи досягає декількох тон, чим забезпе-
чується пластична деформація елементів аж до 
надійного контакту метал-метал. Аби під робочим 
тиском стик не розкривався, пресові з’єднувачі 

мають кільцевий ущільнювач з V-профілем або 
М-профілем, що розміщений в передбаченій для 
цього канавці. Ущільнювачі виготовляються із стій-
ких та довговічних матеріалів – EPDM (етилен-про-
піленовий каучук), FPM (чи FKM, Viton®  – флуо-
рокаучук). 

Пресові з’єднання з умовними діаметрами 12, 
15, 22, 28, 35, 42, 54 мм можна зручно вико-
нувати в умовах обмеженого простору прямо на 
об’єкті, див. рис. 5. 

Для пресового з’єднання труб між собою та 
труб з фітингами пропонується спеціальний елек-
тромеханічний та ручний інструмент, див. рис. 7. 
Цим інструментом можна швидко та точно нарізати 
труби, обробити фаски на кінцях труб та надійно 
обтиснути з’єднання.

Робота із пресовими з’єднаннями направду 
дуже нагадує роботу із поліуретановими трубами 
– практично ті самі прийоми та операції, за винят-
ком етапу зварювання та притискання оплавлених 
деталей. Тут фінальний етап виконується обтиску-
вачем і потребує звичайних робітничих навичок, 
див. рис. 8. Тут немає розжарювача або гарячих 
інструментів чи деталей, все відбувається в умовах 
комфортної температури у приміщенні прямо на 
об’єкті. Використання ручного інструменту навіть 
не потребує наявності на об’єкті підключення до 
електричної мережі.

вання молібдену (Mo, або в позначеннях марок 
– М) підвищує термостійкість, пружність, міцність 
при розтягуванні, спротив окисленню при високих 
температурах, але утруднює механічну обробку. 
Наявність свинцю (Pb), наприклад у марках AISI 
304L та 316L, підвищує оброблюваність різанням 
та ливарні властивості. 

Мабуть найбільш вживана в системах HVAC 
марка нержавіючої сталі AISI 304 має задовільні 
властивості за всіма показниками – механічними, 
технологічними та експлуатаційними. Механічні 
характеристики сталі AISI 304 наведені в табл. 4.

Зазвичай система із неіржавіючих труб є поєд-
нанням труб, фітингів та запірно-регулюючої арма-
тури, виготовленої із різних матеріалів, див. рис. 
1. При конструюванні інженерних систем із неір-
жавіючих труб потрібно враховувати електрохіміч-
ний потенціал та допустимі чи неприпустимі кон-
такти металів, що визначені у діючому міждер-
жавному стандарті ГОСТ 9.005-72 «Єдина система 
захисту від корозії і старіння. Метали, сплави, мета-
леві та неметалеві неорганічні покриття. Допустимі 
і неприпустимі контакти з металами і неметалами».

Зокрема, рекомендовано уникати прямого кон-
такту виробів із неіржавіючої сталі з елементами 
системи (фітингами, арматурою, кронштейнами 
тощо), виготовленими із:

· магнієвих сплавів;
· берилію та його сплавів;

·      цинкових сплавів та покрит-
тів;

·      кадмієвих сплавів та по крит-
тів.

Сполучення елементів неір-
жавіючих трубопроводів з виро-
бами із чавуну, звичайної вугле-
цевої на низьколегованої сталі, 
алюмінію та сплавів на його основі 
рекомендовано виконувати лише 
через перехідні елементи із латуні 
чи бронзи. 

Слід також враховувати тип і 
марку ущільнювачів в залежно-
сті від робочої рідини, її робочої 
температури та діючого тиску. 

Технологія виготовлення труб 
передбачає етап внутрішнього 

шліфування (головним чином – гідрошліфування), 
який дозволяє розраховувати, що внутрішня шор-
сткість труб зазвичай не перевищує показник 
Ra=0,01 мм. 

Виконуючи роботи по реконструкції чи модер-
нізації, що супроводжується заміною внутрішніх 
трубопроводів з інших матеріалів на труби із неір-
жавіючої сталі, слід враховувати зміну гідравлічних 
характеристик згідно таблиць та діаграм, що надає 
виробник, які показують лінійні втрати тиску (спро-
тив по довжині) при використанні трубопроводів 
із неіржавіючої сталі. На рис. 2 зображена типова 
діаграма втрат тиску по довжині труби в залежності 
від подачі води через неіржавіючі труби з найужи-
ванішими діаметрами. 

З’єднання труб

Труби та фітинги із неіржавіючої сталі поєд-
нуються між собою та з арматурою головним 
чином трьома технологічними методами: різьбові 
з’єднання, зварювання та опресування (деформа-
ція тиском). 

Найбільш відома та вживана технологія – різь-
бове з’єднання – практично не відрізняється від 
технології, що використовується при роботі з «чор-
ними» трубами, проте має декілька особливостей. 

Для ущільнювання різьби рекомендовано вико-
ристовувати т. з. ФУМ – фторопластовий ущіль-
нюючий матеріал у вигляді стрічки відповідної 
ширини та товщини. 

Нарізання різьби на трубах ручним способом 
на об’єкті викликає певні труднощі – маючи високу 
в’язкість, неіржавіюча сталь погано оброблюється 
різанням. Гострі кромки налипають на ріжучий еле-
мент інструменту та «тягнуться» за ним. В резуль-
таті різьба, що виконана інструментом для чорного 
металу, латуні чи бронзи (мітчиками та плашками) 
нерідко виходить з «подертими» краями. Тому 
якісні різьбові відрізки виконуються в умовах 
майстерні із застосуванням змащувально-охо-
лоджуючих рідин із спеціальними антифрикцій-
ними присадками та з застосуванням роликового 
інструменту (накатки). І якщо в продажу є достатній 
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асортимент готових різьбових фітингів, які можна 
застосувати для монтажу (див. рис. 3), то кінці труб 
обробити на об’єкті дуже проблематично. Отже, 
виконати монтаж «по місцю» також проблема-
тично, тому труби зазвичай нарізають на виміряні 
відрізки і виконують на них різьбові ділянки заз-
далегідь. Але передбачити та точно визначити 
потрібні трубні фрагменти у більшості випадків не 
видається можливим.

Також використовується комбінований метод – 
до відтинку труби приварюють різьбові кінці, що 
виготовлені в заводських умовах. 

Зварювання неіржавіючої сталі – доволі спе-
цифічний та дороговартісний процес, що вико-
нується на спеціальному обладнанні кваліфіко-
ваним робітником. Процес дугового зварювання 
неіржавіючої сталі відбувається спеціальними 
електродами в захисній газовій атмосфері 
(аргону). Зазвичай на об’єкті зварювання труб не 
виконується, а тільки в умовах майстерні. Зварю-
вання деталей із неіржавіючої сталі потребує попе-
реднього підігріву місця майбутнього з’єднання, 
що важко досягти при виконанні роботи в умовах 
обмеженого простору (наприклад, поряд із сті-
ною). Існує певні нюанси при накладанні зварю-
вальних швів зверху чи знизу. 

Процес зварювання може звести нанівець всі 
характеристики труб та фурнітури щодо міцно-
сті та гарантованого терміну експлуатації. Деякі 
марки сталей при зварюванні стають крихкими. 
Порушення технології, наприклад – нерівномір-
ний підігрів деталей (який важко контролювати на 
об’єкті), може також викликати появу мікротріщин, 
розростання яких в майбутньому може стати про-
блемою. Тому зварювані з’єднання, що на перший 
погляд виглядають надійними, у випадку із неір-
жавіючою сталлю використовуються обмежено. 

Пресові з’єднання

Зважаючи на недоліки та проблеми у практич-
ному виготовленні різьби та зварюванні прямо на 
об’єкті, серед монтажників неабиякої популярності 
набуває технологія пресового з’єднання неіржавію-
чих труб між собою та з фітингами з неіржавіючої 
сталі. 

Технологія полягає у зовнішньому обтисканні 
спеціальним інструментом спрофільованих еле-
ментів із ущільнювачами навколо кінців труб / 
фітингів. Такий інструмент створює значне зусилля, 
що інколи досягає декількох тон, чим забезпе-
чується пластична деформація елементів аж до 
надійного контакту метал-метал. Аби під робочим 
тиском стик не розкривався, пресові з’єднувачі 

мають кільцевий ущільнювач з V-профілем або 
М-профілем, що розміщений в передбаченій для 
цього канавці. Ущільнювачі виготовляються із стій-
ких та довговічних матеріалів – EPDM (етилен-про-
піленовий каучук), FPM (чи FKM, Viton®  – флуо-
рокаучук). 

Пресові з’єднання з умовними діаметрами 12, 
15, 22, 28, 35, 42, 54 мм можна зручно вико-
нувати в умовах обмеженого простору прямо на 
об’єкті, див. рис. 5. 

Для пресового з’єднання труб між собою та 
труб з фітингами пропонується спеціальний елек-
тромеханічний та ручний інструмент, див. рис. 7. 
Цим інструментом можна швидко та точно нарізати 
труби, обробити фаски на кінцях труб та надійно 
обтиснути з’єднання.

Робота із пресовими з’єднаннями направду 
дуже нагадує роботу із поліуретановими трубами 
– практично ті самі прийоми та операції, за винят-
ком етапу зварювання та притискання оплавлених 
деталей. Тут фінальний етап виконується обтиску-
вачем і потребує звичайних робітничих навичок, 
див. рис. 8. Тут немає розжарювача або гарячих 
інструментів чи деталей, все відбувається в умовах 
комфортної температури у приміщенні прямо на 
об’єкті. Використання ручного інструменту навіть 
не потребує наявності на об’єкті підключення до 
електричної мережі.

вання молібдену (Mo, або в позначеннях марок 
– М) підвищує термостійкість, пружність, міцність 
при розтягуванні, спротив окисленню при високих 
температурах, але утруднює механічну обробку. 
Наявність свинцю (Pb), наприклад у марках AISI 
304L та 316L, підвищує оброблюваність різанням 
та ливарні властивості. 

Мабуть найбільш вживана в системах HVAC 
марка нержавіючої сталі AISI 304 має задовільні 
властивості за всіма показниками – механічними, 
технологічними та експлуатаційними. Механічні 
характеристики сталі AISI 304 наведені в табл. 4.

Зазвичай система із неіржавіючих труб є поєд-
нанням труб, фітингів та запірно-регулюючої арма-
тури, виготовленої із різних матеріалів, див. рис. 
1. При конструюванні інженерних систем із неір-
жавіючих труб потрібно враховувати електрохіміч-
ний потенціал та допустимі чи неприпустимі кон-
такти металів, що визначені у діючому міждер-
жавному стандарті ГОСТ 9.005-72 «Єдина система 
захисту від корозії і старіння. Метали, сплави, мета-
леві та неметалеві неорганічні покриття. Допустимі 
і неприпустимі контакти з металами і неметалами».

Зокрема, рекомендовано уникати прямого кон-
такту виробів із неіржавіючої сталі з елементами 
системи (фітингами, арматурою, кронштейнами 
тощо), виготовленими із:

· магнієвих сплавів;
· берилію та його сплавів;

·      цинкових сплавів та покрит-
тів;

·      кадмієвих сплавів та по крит-
тів.

Сполучення елементів неір-
жавіючих трубопроводів з виро-
бами із чавуну, звичайної вугле-
цевої на низьколегованої сталі, 
алюмінію та сплавів на його основі 
рекомендовано виконувати лише 
через перехідні елементи із латуні 
чи бронзи. 

Слід також враховувати тип і 
марку ущільнювачів в залежно-
сті від робочої рідини, її робочої 
температури та діючого тиску. 

Технологія виготовлення труб 
передбачає етап внутрішнього 

шліфування (головним чином – гідрошліфування), 
який дозволяє розраховувати, що внутрішня шор-
сткість труб зазвичай не перевищує показник 
Ra=0,01 мм. 

Виконуючи роботи по реконструкції чи модер-
нізації, що супроводжується заміною внутрішніх 
трубопроводів з інших матеріалів на труби із неір-
жавіючої сталі, слід враховувати зміну гідравлічних 
характеристик згідно таблиць та діаграм, що надає 
виробник, які показують лінійні втрати тиску (спро-
тив по довжині) при використанні трубопроводів 
із неіржавіючої сталі. На рис. 2 зображена типова 
діаграма втрат тиску по довжині труби в залежності 
від подачі води через неіржавіючі труби з найужи-
ванішими діаметрами. 

З’єднання труб

Труби та фітинги із неіржавіючої сталі поєд-
нуються між собою та з арматурою головним 
чином трьома технологічними методами: різьбові 
з’єднання, зварювання та опресування (деформа-
ція тиском). 

Найбільш відома та вживана технологія – різь-
бове з’єднання – практично не відрізняється від 
технології, що використовується при роботі з «чор-
ними» трубами, проте має декілька особливостей. 

Для ущільнювання різьби рекомендовано вико-
ристовувати т. з. ФУМ – фторопластовий ущіль-
нюючий матеріал у вигляді стрічки відповідної 
ширини та товщини. 

Нарізання різьби на трубах ручним способом 
на об’єкті викликає певні труднощі – маючи високу 
в’язкість, неіржавіюча сталь погано оброблюється 
різанням. Гострі кромки налипають на ріжучий еле-
мент інструменту та «тягнуться» за ним. В резуль-
таті різьба, що виконана інструментом для чорного 
металу, латуні чи бронзи (мітчиками та плашками) 
нерідко виходить з «подертими» краями. Тому 
якісні різьбові відрізки виконуються в умовах 
майстерні із застосуванням змащувально-охо-
лоджуючих рідин із спеціальними антифрикцій-
ними присадками та з застосуванням роликового 
інструменту (накатки). І якщо в продажу є достатній 
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Маркування сталі згідно EN 10027
в українській версії дСТУ EN 10027

Це	передбачає	маркування	як	за	хіміч-
ним	складом	(ДСТУ	EN	10027-2),	так	і	за	
їх	призначенням,	а	також	фізичними	або	
механічними	властивостями	(ДСТУ	EN	
10027-1),	включно	із	символами,	що	ви-
значають	стан	поставки	 і	призначення	
продукту.	

Крім	базового	маркування,	марка	ста-
лі	за	євростандартами	(та	їх	українським	
відповідником	ДСТУ	EN	10027-2)	позна-
чається	у	форматі	«1.XXXX»,	де	«1»	по-
казує	приналежність	матеріалу	до	ста-
лей,	наступні	дві	цифри	–	номер	групи	
сталей,	а	дві	останні	–	порядковий	но-
мер	сталі	у	групі.	За	номером	групи	чітко	
визначається	тип	тієї	чи	іншої	сталі.	Для	
пошуку	відповідності	марок	неіржавіючої	
сталі	у	відкритому	доступі	в	мережі	є	та-
блиці	з	поглибленими	даними.

Вміст	легуючих	елементів	суттєво	впли-
ває	на	механічні	властивості	сталей.	
Наприклад,	додавання	молібдену	(Mo,	
або	в	позначеннях	марок	–	М)	підви-
щує	термостійкість,	пружність,	міцність	
при	розтягуванні,	спротив	окисленню	
при	високих	температурах,	але	утруд-
нює	механічну	обробку.

Наявність	свинцю	(Pb),	наприклад	
у	марках	AISI	304L	та	316L,	підвищує	об-
роблюваність	різанням	та	ливарні	влас-
тивості.

Мабуть,	найбільш	вживана	в	системах	
HVAC	марка	нержавіючої	сталі	AISI	304	
має	задовільні	властивості	за	всіма	по-
казниками	–	механічними,	технологічни-
ми	та	експлуатаційними.	

Як поєднати в системі елементи,
виготовлені з різних матеріалів

Зазвичай	система	із	неіржавіючих	труб	
є	поєднанням	труб,	фітингів	та	запір-
но-регулюючої	арматури,	виготовленої	з	
різних	матеріалів	При	конструюванні	
інженерних	систем	із	неіржавіючих	труб	
потрібно	враховувати	електрохімічний	

потенціал	та	допустимі	чи	неприпустимі	
контакти	металів,	що	визначені	у	діючому	
міждержавному	стандарті	ГОСТ	9.005-72	
«Єдина	система	захисту	від	корозії	і	ста-
ріння.	Метали,	сплави,	металеві	та	неме-
талеві	неорганічні	покриття.	Допустимі	і	
неприпустимі	контакти	з	металами	і	не-
металами».

Зокрема,	рекомендовано	уникати	пря-
мого	контакту	виробів	із	неіржавіючої	
сталі	з	елементами	системи	(фітингами,	
арматурою,	кронштейнами	тощо),	виго-
товленими	із	магнієвих	сплавів;	берилію	
та	його	сплавів;	цинкових	сплавів	та	по-
криттів;	кадмієвих	сплавів	та	покриттів.

Сполучення	елементів	неіржавіючих	
трубопроводів	з	виробами	із	чавуну,	
звичайної	вуглецевої	на	низьколего-
ваної	сталі,	алюмінію	та	сплавів	на	
його	основі	рекомендовано	виконувати	
лише	через	перехідні	елементи	із	ла-
туні	чи	бронзи.	Слід	також	враховувати	
тип	і	марку	ущільнювачів	залежно	від	
робочої	рідини,	її	робочої	температури	
та	діючого	тиску.

Технологія	виготовлення	труб	передба-
чає	етап	внутрішнього	шліфування	(го-
ловним	чином	–	гідрошліфування),	який	
дозволяє	 розраховувати,	 що	 внутрішня	
шорсткість	труб	зазвичай	не	перевищує	
показник	Ra=0,01	мм.

Виконуючи	роботи	з	реконструкції	чи	
модернізації	із	заміною	внутрішніх	тру-
бопроводів	на	труби	із	неіржавіючої	ста-
лі,	варто	враховувати	зміну	гідравлічних	
характеристик	згідно	з	таблицями	та	діа-
грамами,	що	надає	виробник,	які	показу-
ють	лінійні	втрати	тиску	(спротив	по	до-
вжині)	при	використанні	трубопроводів	
із	неіржавіючої	сталі.	

Різьбове з’єднання –
найбільш поширена технологія

Труби	та	фітинги	із	неіржавіючої	сталі	
поєднуються	між	собою	та	з	арматурою	
головним	чином	трьома	технологічними	
методами:	різьбові	з’єднання,	зварюван-
ня	та	опресування	(деформація	тиском).

Найбільш	відома	та	вживана	техно-
логія	–	різьбове	з’єднання	–	практично	
не	відрізняється	від	технології,	що	ви-
користовується	при	роботі	з	«чорни-
ми»	трубами,	проте	має	декілька	осо-
бливостей.

Для	 ущільнювання	 різьби	 рекомендо-
вано	використовувати	т.	з.	ФУМ	–	фторо-
пластовий	ущільнюючий	матеріал	у	вигля-
ді	стрічки	відповідної	ширини	та	товщини.

Нарізання	різьби	на	трубах	ручним	
способом	на	об’єкті	викликає	певні	труд-
нощі	–	маючи	високу	в’язкість,	неіржа-
віюча	сталь	погано	обробляється	рі-
занням.	Гострі	кромки	налипають	на	
ріжучий	елемент	інструменту	і	«тягнуть-
ся»	за	ним.	В	результаті	різьба,	викона-
на	інструментом	для	чорного	металу,	ла-
туні	чи	бронзи	(мітчиками	та	плашками)	
нерідко	виходить	з	«подертими»	кра-
ями.	Тому	якісні	різьбові	відрізки	вико-
нуються	в	умовах	майстерні	із	засто-
суванням	змащувально-охолоджуючих	
рідин	із	спеціальними	антифрикційними	
присадками	та	роликового	інструмен-
ту	(накатки).	І	якщо	в	продажу	є	достат-
ній	асортимент	готових	різьбових	фітин-
гів	для	монтажу,	то	кінці	труб	обробити	
на	об’єкті	проблематично,	як	і	виконати	
монтаж	«по	місцю».	Тому	труби	зазвичай	
нарізають	на	виміряні	відрізки	і	заздале-
гідь	виконують	на	них	різьбові	ділянки.	
Але	передбачити	та	точно	визначити	по-
трібні	фрагменти	у	більшості	випадків	не	
видається	можливим.

Також	використовується	комбінова-
ний	метод:	до	відтинку	труби	приварю-
ють	різьбові	кінці,	що	виготовлені	в	за-
водських	умовах.

Зварювання – доволі специфічний 
процес і потребує кваліфікації

Зварювання	неіржавіючої	сталі	–	дово-
лі	специфічний	та	дороговартісний	про-
цес,	що	виконується	на	спеціальному	
обладнанні	кваліфікованим	робітником.	
Процес	дугового	зварювання	відбуваєть-
ся	спеціальними	електродами	в	захисній	
газовій	атмосфері	(аргону).

	Зазвичай	зварювання	труб	не	ви-
конується	на	об’єкті,	а	тільки	в	умовах	
майстерні.	Місця	майбутнього	з’єднання	
потребують	попереднього	підігріву,	
чого	важко	досягти	в	умовах	обме-
женого	простору	(наприклад,	поряд	
із	стіною).	Існують	також	певні	нюан-
си	при	накладанні	зварювальних	швів	
зверху	чи	знизу.

Порушення	технології	у	процесі	зва-
рювання	може	звести	нанівець	всі	ха-
рактеристики	труб	та	фурнітури	щодо	
міцності	та	гарантованого	терміну	екс-
плуатації.	Деякі	марки	сталей	при	зварю-
ванні	стають	крихкими.	Нерівномірний	
підігрів	деталей	(який	важко	контролю-
вати	на	об’єкті)	може	викликати	появу	мі-
кротріщин,	розростання	яких	в	майбут-
ньому	стане	проблемою.	Тому	зварювані	
з’єднання,	що	на	перший	погляд	вигля-
дають	надійними,	у	випадку	із	неіржа-
віючою	сталлю	використовуються	об-
межено.
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Енергоефективні технології

Попри те, що застосування неіржавіючих труб, 
фітингів та фурнітури – задоволення не з деше-
вих, в дійсності це в повній мірі виправдовує себе 
з огляду на технічні характеристики, експлуата-
ційні властивості, терміни безремонтного періоду, 
надійність та довговічність, питання безпеки та 
санітарно-гігієнічні особливості тощо. 

Очевидні переваги

Трубопроводи та системи з’єднань із неіржавію-
чої сталі мають багато переваг порівняно з стій-
кими до корозії трубами інших типів. 

•	 Довговічність.	На відміну від полімерних, 
труби із неіржавіючої сталі здатні тривалий термін 
експлуатуватися за максимальної робочої тем-
ператури + 95°С та при тиску 10-16-25 бар без 
втрати міцності протягом всього терміну викори-
стання (50 років).

•	 Корозійна	 стійкість.	 Труби із нержавіючої 
сталі за визначенням не іржавіють. В них також не 
заростає живий переріз труби пухкими покладами 
із продуктів корозії разом із відкладеннями солей 
жорсткості та механічними забрудненнями, як, 
наприклад, відбувається у трубах із чорної сталі, які 
самі в процесі експлуатації «продукують» контамі-
нанти. Гігієнічність неіржавіючих труб та з’єднань 
дозволяє використовувати їх у системах питного 
водопостачання, а також у медичних та харчових 
установках з найвищими стандартами ступеню 
водоочищення. 

•	 Механічна	 міцність.	 Труби та фітинги із 
неіржавіючої сталі завдяки своїм характеристи-
кам міцності відмінно переносять як випадкове 

механічне навантаження при монтажі чи експлу-
атації, так і перепади температури та тиску – як 
непередбачувані, так і регулярні. Фітинги із неір-
жавіючої стали добре переносять навіть заморо-
жування – на відміну, наприклад, від чавунних 
деталей, вони не розтріскуються завдяки поєд-
нанню у матеріалі властивостей міцності і пластич-
ності. Деталі із неіржавіючої сталі мають високі 
показники ударної в’язкості. 

•	 Стабільність	 форми.	 Протяжні магістралі 
трубопроводів можна змонтувати без небажа-
них вигинів та викривлень. Неіржавіюча труба 
має менший коефіцієнт температурної лінійної 
деформації порівняно із мідними, алюмінієвими, 
метало-пластиковими чи полімерними трубами. 

•	 Зручний	 монтаж.	 На об’єктах житлових 
систем опалення та водопостачання зазвичай 
використовують або різьбовий монтаж, або мон-
таж методом опресування. Зварювальні роботи 
зазвичай виконують в стаціонарних умовах май-
стерні. Швидкість монтажу мало відрізняється від 
систем із полімерними трубами (що зварюються, 
склеюються, опресовуються або монтуються 
різьбовими з’єднаннями). На відміну від мідних 
з’єднань в системах із неіржавіючої сталі не засто-
совується паяння. Системи труб із з’єднаннями з 
неіржавіючої сталі пропонуються разом із зручним 
електричним спеціалізованим інструментом, що 
спрощує та пришвидшує монтаж. 

•	 Зовнішній	 вигляд.	 Трубопроводи із неір-
жавіючої сталі відмінно виглядають і не потребують 
зовнішнього фарбування чи іншого захисного чи 
декоративного покриття, див рис. 1. 

Неіржавіючі трубні 
системи

С. Шовкопляс, М. Мацунич

Застосування трубних систем із неіржавіючої сталі набуває все більшого розповсюд
ження, особливо серед власників будинків із комбінованою системою опалення, де 
водночас є високотемпературне обладнання (радіатори опалення, баки системи ГВП) 

та низькотемпературні системи («тепла підлога» тощо), подача питної води. Розглянемо 
деякі особливості неіржавіючих трубних систем

Переваги систем із неіржавіючої сталі дозволя-
ють з успіхом їх застосовувати для обв’язки котлів та 
для монтажу комбінованих систем опалення (висо-
котемпературні разом із низькотемпературними), а 
також для внутрішньо-будинкової розводки питної 
води, для холодного та гарячого водопостачання, 
а також для технологічних трубопроводів з тепло-
носієм (наприклад від сонячних фототермальних 
систем із антифризами). Загалом, трубні системи, 
що застосовуються у житловій чи комерційній 
нерухомості (з робочим тиском 10-16-25 бар), 
мають досить широку сферу вжитку, див. табл. 1, 
що охоплює практично всі побутові потреби. 

Основною сферою застосування труб із неір-
жавіючої сталі є обв’язка котельних та монтаж 
контрольно-регулюючої, розподільчої та допо-
міжної арматури. Завдяки своїй надійності, неір-
жавіючі труби можуть компенсувати напруження, 
що виникають при експлуатації високотемпера-
турних систем опалення, що особливо важливо 
для обв’язки твердопаливних котлів, де є великий 
ризик перегрівання трубопроводів. Використання 
труб із неіржавіючої сталі дозволяє запобігти появі 
зон із значною тепловою деформацією, що гаран-
тує герметичність всієї системи з теплоносієм навіть 
за максимального навантаження. Висока надій-

Рис. 1. Будинкові системи із неіржавіючої сталі (зліва направо): підключення електричного та газового котлів в одну систему; контури 
опалення котельні приватного будинку; трубна обв’язка котельні у приватному будинку; підключення двоконтурного газового котла; 
колектор системи опалення; обв’язка котельної у приватному будинку.

№ Сфера	застосування

1 Трубопроводи питного, господарчо-питного, холодного господарчого водопостачання

2
Трубопроводи пом’якшеної, знесоленої, декарбонізованої, демінералізованої, 
дистильованої, дощової холодної води

3 Трубопроводи стислого повітря, в тому числі із високим ступенем очищення

4
Трубопроводи систем водяного опалення, в тому числі високотемпературного (робочий 
тиск 16 бар, робоча температура 120-150°С)

5
Трубопроводи систем опалення з теплоносієм на основі етиленгліколю та пропіленгликолю 
(16 бар, 120-150°С)

6 Трубопроводи парового конденсату (16 бар, 120-150°С)

Таблиця	1.	Сфери та особливості застосування систем із неіржавіючої сталі

Електромеханічний та ручний спеціалізований 
інструмент для пресових з’єднань

Трубні системи із неіржавіючої сталі встановлені у приватному будинку: підключення електричного та газового котлів в одну систему;  
контури опалення котельні; трубна обв’язка котельні; підключення двоконтурного газового котла; колектор системи опалення; обв’язка котельні

Пресові з’єднання виконуються 
спеціальним інструментом

Зважаючи	на	недоліки	та	проблеми	у	
практичному	виготовленні	різьби	та	зва-
рюванні	прямо	на	об’єкті,	серед	мон-
тажників	неабиякої	популярності	на-
буває	технологія	пресового	з’єднання	
неіржавіючих	труб	між	собою	та	з	фі-
тингами	з	неіржавіючої	сталі.

Технологія	полягає	у	зовнішньому	
обтисканні	спеціальним	інструментом	
спрофільованих	елементів	із	ущільню-
вачами	навколо	кінців	труб/фітингів.	Та-
кий	інструмент	створює	значне	зусил-
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Фактор якості

Звичайно, якість, надійність та довготривалість 
пресового з’єднання визначається не тільки робо-
чими операціями при монтуванні системи. Найсут-
тєвіший фактор – якість самих труб та фітингів. Це 
і є відповідальністю виробника цієї системи. Для 
цього існує багатостадійна перевірка згідно стан-
дартів управління якістю.

Зразки кожної партії труб та фітингів піддаються 
ретельному лабораторному контролю якості на 
заводі-виробника. Наприклад, таблиця 5 містить 
скорочений перелік етапів лабораторного тесту-
вання, передбачених виробничим регламентом 

відомого виробника VALTEC за галузевими стан-
дартами та технічними умовами, що запроваджені 
для елементів системи INOX-PRESS.

Якісні складові та виконання монтажних робіт за 
встановленим регламентом – це, власне, головні 
передумови, аби трубні системи із неіржавіючої 
сталі виконували свої функції весь термін експлу-
атації, а він, наприклад, для системи пресових 
з’єднань INOX-PRESS від VALTEC, складає щонай-
менше 50 років.

Рис. 8. Підготовчі операції для виконання  
пресових з’єднань

Рис. 7.  
Електро-
механічний 
та ручний 
спеціалізований 
інструмент 
для пресових 
з’єднань із 
неіржавіючої 
сталі

Таблиця	5.	Перевірка якості елементів пресової системи INOX-PRESS

Вид	випробувань

Перевірка відповідності марки сталі технічній специфікації

Перевірка геометричних розмірів

Контроль якості поверхні для маркування

Перевірка перпендикулярності торцевої поверхні фітингів повздовжнім осям отворів

Випробування герметичності з’єднань фітингів з трубою

Випробування стійкості пресового з’єднання на витягування

Випробування стійкості до циклічної зміни температури (не менше 20 кінців фітингів в одній збірці)

Випробування стійкості до циклічної зміни тиску (не менше 6 кінців фітингів в одній збірці)

Випробування стійкості з’єднання до вакууму

Випробування стійкості до вібрації (збірка у формі «П» 2-х відводів та 2-х прямих з’єднувачів;  
плече збірки – не менше 400 мм)

Випробування стійкості з’єднання до статичного навантаження на згинання  
(2 труби по 1 м з прямим з’єднувачем по центру збірки)

Міцність на розривання ущільнюючих кілець.

Випробування ущільнюючих кілець на стійкість до старіння під впливом статичної стискаючої 
деформації

За спеціальною вимогою замовника лабораторія заводу-виробника виконує нестандартні 
випробування за заданою специфікацією тестувань

Питомий електричний опір, Ом·см  (650 °С)

Магнітна проникність (х*10-6 Н/А2)
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Звичайно, якість, надійність та довготривалість 
пресового з’єднання визначається не тільки робо-
чими операціями при монтуванні системи. Найсут-
тєвіший фактор – якість самих труб та фітингів. Це 
і є відповідальністю виробника цієї системи. Для 
цього існує багатостадійна перевірка згідно стан-
дартів управління якістю.

Зразки кожної партії труб та фітингів піддаються 
ретельному лабораторному контролю якості на 
заводі-виробника. Наприклад, таблиця 5 містить 
скорочений перелік етапів лабораторного тесту-
вання, передбачених виробничим регламентом 

відомого виробника VALTEC за галузевими стан-
дартами та технічними умовами, що запроваджені 
для елементів системи INOX-PRESS.

Якісні складові та виконання монтажних робіт за 
встановленим регламентом – це, власне, головні 
передумови, аби трубні системи із неіржавіючої 
сталі виконували свої функції весь термін експлу-
атації, а він, наприклад, для системи пресових 
з’єднань INOX-PRESS від VALTEC, складає щонай-
менше 50 років.
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Міцність на розривання ущільнюючих кілець.

Випробування ущільнюючих кілець на стійкість до старіння під впливом статичної стискаючої 
деформації
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ля,	що	інколи	досягає	декількох	тонн,	
чим	забезпечується	пластична	дефор-
мація	елементів	аж	до	надійного	кон-
такту	метал-метал.	

Аби	під	робочим	тиском	стик	не	роз-
кривався,	пресові	з’єднувачі	мають	кіль-
цевий	ущільнювач	з	V-профілем	або	
М-профілем,	що	розміщений	в	передба-
ченій	для	цього	канавці.	Ущільнювачі	ви-
готовляються	 із	 стійких	 та	 довговічних	
матеріалів	–	EPDM	(етилен-пропілено-
вий	каучук),	FPM	(чи	FKM,	Viton®	–	флу-
орокаучук).

Пресові	з’єднання	з	умовними	діаме-
трами	15,	22,	28,	35,	42,	54	мм	можна	
зручно	виконувати	в	умовах	обмеженого	
простору	прямо	на	об’єкті.	Для	пресо-
вого	з’єднання	труб	між	собою	та	труб	
з	фітингами	пропонується	спеціальний	
електромеханічний	та	ручний	інстру-
мент,	яким	можна	швидко	та	точно	нарі-
зати	труби,	обробити	фаски	та	надійно	
обтиснути	з’єднання.

Робота	із	пресовими	з’єднаннями	дуже	
нагадує	роботу	із	поліуретановими	тру-
бами	–	практично	ті	самі	прийоми	та	опе-
рації,	за	винятком	етапу	зварювання	та	
притискання	оплавлених	деталей.	Тут	фі-
нальний	етап	виконується	обтискувачем	і	
потребує	звичайних	робітничих	навичок.

Тут	немає	розжарювача	або	гарячих	
інструментів	чи	деталей,	все	відбува-
ється	в	умовах	комфортної	температу-
ри	у	приміщенні	прямо	на	об’єкті.	Ви-
користання	ручного	інструмента	навіть	
не	потребує	наявності	підключення	до	
електромережі.

Якість з’єднання труб та фітингів – 
це безпосередня відповідальність 
їх виробника

Звичайно,	якість,	надійність	та	довго-
тривалість	пресового	з’єднання	визна-
чається	не	тільки	робочими	операціями	
при	монтуванні	системи.	Найсуттєві-
ший	фактор	–	якість	самих	труб	та	фі-
тингів.	Це	є	відповідальністю	виробни-
ка	цієї	системи.	

Для	цього	на	підприємствах	компа-
нії	VALTEC,	що	є	відомим	європейським	
виробником	трубних	систем	із	неіржа-
віючої	сталі,	існує	багаторівнева	пере-
вірка	згідно	зі	стандартами	управлін-
ня	якістю.

Зразки	кожної	партії	труб	і	фітингів	під-
даються	ретельному	контролю	якості	в	
заводській	лабораторії.	Є	скорочений	пе-
релік	етапів	лабораторного	тестування,	
передбачених	робочим	регламентом	за	
галузевими	стандартами	та	технічними	
умовами,	що	запроваджені	для	елементів	
системи	INOX-PRESS.

Якісні складові та сумлінне вико-
нання монтажних робіт за регламен-
том – головні передумови, аби трубні 
системи із неіржавіючої сталі надійно 
виконували свої функції протягом всьо-
го терміну експлуатації, який, напри-
клад, для системи пресових з’єднань 
INOX-PRESS від компанії VALTEC скла-
дає щонайменше 50 років.

www.valtec.ua
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Вже більше 15 років приватне торгово-виробниче підприємство Ziplex 
є одним з найбільших виробників та постачальників електромонтажних 
виробів, одним із перших налагодивши виробництво кабельної стяжки 

в Україні, і нині займає провідні позиції на ринку кріпильної продукції. 

Виробництво	сертифікованого	
кабельного	кріплення	

і	електромонтажної	продукції

Гуртова	та	роздрібна	торгівля	
електромонтажною	та	кріпильною	
продукцією	широкого	асортименту

Основні напрямки діяльності компанії

+38 050 300 1217  +38 063 993 6164  misha@ziplex.com.ua  Україна, м. Харків, вул. Хабарова, 1
www.ziplex.com.ua
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Світильники LEDLIFE  
світло,	з	яким	легко	працювати

LEDLIFE – перший український 
виробник світлодіодного освітлен-
ня. Сучасний завод, розташований 
в Харкові, щорічно виготовляє 
понад 300 тисяч одиниць продук-
ції, що не потребує спеціальної 
утилізації, а піддається переробці. 
Комплексні світлові рішення для 
всіх сегментів ринку дають можли-
вість створити надійне та правиль-
не підсвічування з необхідним рів-
нем освітленості, безперебійною 
роботою, гарантованою безпекою 
і тривалим терміном експлуатації.

                +38 067 633 83 79                                  www.ministerstvo-dverej.ua

Світильники	LEDLIFE	відповідають	усім	вимогам	для	освітлення	великих	просторів	
виробничих	підприємств	 і	соціальних	установ,	торгових	 і	логістичних	центрів,	спор-
тивних	та	 інфраструктурних	об’єктів	 і	забезпечують	такі	основні	вимоги:	рівномірне	
освітлення	незалежно	від	висоти	стелі;	високі	показники	світлового	потоку	з	низьким	
споживанням	електроенергії	та	мінімальною	пульсацією;	високий	рівень	освітленості	
приміщень	для	точності	зорової	роботи;	надійність	протягом	усього	періоду	експлуа-
тації	–	рівень	захисту	IP65-67.

Лінійка промислових світильників
Ellipse 2	–	універсальний	світильник	з	анодованого	алюмінію,	призначений	для	вну-

трішнього	освітлення	високих	та	великих	за	розмірами	приміщень.	Високий	рівень	за-
хисту	від	пилу	та	вологи,	стабільне	розсіяне	випромінювання	без	пульсацій.	Підходить	
для	виробничих	ділянок,	ремонтних	майстерень,	складських	та	торгових	приміщень.

Ellipse 3 –	універсальний	світильник	у	корпусі	з	оптичного	полікарбонату.	Забезпе-
чує	стабільне	розсіяне	випромінювання	без	пульсацій,	стійкий	до	механічних	впливів,	
має	високий	рівень	захисту	від	пилу	та	вологи	(IP65).	Використовується	на	складах	і	
промислових	підприємствах,	у	житлових	комплексах,	офісах,	супермаркетах	та	інших.

Uni High Bay	–	вологозахищений	світильник	для	виробничих	приміщень	та	зовніш-
нього	освітлення.	Має	досить	широкий	кут	розсіювання	світла,	тривалий	термін	служ-
би,	сильний	світловий	потік.	Підходить	для	освітлення	високих	виробничих	приміщень,	
складів,	теплиць,	логістичних	центрів.

Kite FL	 –	 прожектор	 для	 зовнішнього	 та	 внутрішнього	 освітлення	 промислових	
об’єктів.	Високий	рівень	захисту	від	пилу	та	вологи	 (IP67).	Модульна	технологія	за-
міни,	симетрична	оптика	з	широким	кутом	розсіювання.	Застосовується	на	складах,	
у	виробничих	приміщеннях,	виставкових	та	конференц-центрах,	спортивних	клубах.

KITE –	світильник	з	металевою	конструкцією	та	спеціальною	оптикою.	Високий	рі-
вень	захисту	від	пилу	та	вологи	(IP67).	Застосовується	для	освітлення	вулиць,	доріг,	
магістралей,	швидкісних	трас,	прибудинкових	і	паркувальних	зон.

+38 057 758 03 10      057 752 03 18       info@ledlife.com.ua							www.ledlife.ua

Світильники Ellipse 3

Світильники Uni High Bay

Світильники KITE FL

Промислове світлодіодне освітлення LEDLIFE також має чима-
ло технічних переваг. Усі прилади досить прості у монтажі та 
обслуговуванні, стійкі до агресивних середовищ та механічних 
впливів, їх безпечно застосовувати у приміщеннях зі специфіч-
ними умовами виробництва або підвищеним рівнем небезпеки.
За бажанням замовника фахівці компанії зроблять світлотех-
нічний проєкт з точною розстановкою кількості світильників, 
нададуть консультативну допомогу в монтажі та підберуть 
необхідне обладнання для кожного приміщення. На всю про-
дукцію надається гарантія і постгарантійне обслуговування.
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Вражаючі переваги «Міністерства дверей»  
оптимальний	принцип	організації	виробництва

«Міністерство дверей» – це торгова марка української 
компанії, яка швидко розвинула культуру виробництва 
і продажів вхідних металевих дверей за проривними 
китайськими принципами. Її засновник Сергій Пан-
ченко протягом 10 років експортував вхідні двері до 
країн СНД з Китаю, після чого успішний досвід почав 
впроваджувати у рідному місті Дніпрі. Нове підпри-
ємство швидко виросло у найбільшого вітчизняного 
виробника – до 7500 металевих дверей щомісяця, 
і з них кожні треті тепер продаються у 12 зарубіжних 
країнах. А загалом на експорт «міністерських» две-
рей припадає більш ніж третина галузевих продажів.

Відкриття	у	2014	році	сучасного	заводу	
з	виробництва	дверей	стало	революцій-
ним	на	вітчизняному	ринку,	де	на	той	час	
панували	імпортери.	Результати	впро-
вадження	оптимальних	китайських	тех-
нологій	і	сервісів	перевершили	всі	споді-
вання.	Через	три-чотири	роки	бренд	
«Міністерство	дверей»	впевнено	посів	
місце	лідера,	випередивши	найближчих	
конкурентів	за	обсягами	виробництва	та	
продажів	у	2–5	разів.	

Чого варто повчитися у китайців
Нагадаємо,	майже	80%	вітчизняних	ви-

робників	металевих	дверей	виробляють	
до	50	одиниць	на	місяць.	Найбільші	–	до	
2	тисяч	на	місяць,	але	таких	виробництв	
можна	перелічити	на	пальцях	однієї	руки.

Фахівці	пояснюють,	що	більшість	ви-
робників	працює	за	європейською	тех-
нологією,	що	передбачає	багатофунк-
ціональне	обладнання	для	виробництво	
багатьох	видів	продукції,	а	тільки	две-
рі.	Відповідно,	вартість	такого	обладнан-
ня	висока,	умовно	1-3	мільйони	євро.	А	
на	практиці,	щодо	дверей,	то	набагато	
ефективніше	використовувати	вузько-
профільне	 обладнання,	 на	 якому	 ефек-
тивніше	 виробляти	 тільки	 двері:	 по-пер-	
ше,	у	великій	кількості,	по-друге,	облад-
нання	у	декілька	разів	дешевше	за	ба-
гатофункціональне	(як	у	закупівлі,	так	і	у	
використанні),	по-третє,	не	потрібна	ви-
сока	кваліфікація	робітників.

Наприклад,	якщо	на	універсальному	
обладнанні	можна	виготовити	150	две-
рей	за	робочу	зміну,	то	на	вузькопро-
фільному	–	1000	і	більше.	Собівартість	
їх	стає	просто	незрівняною!

Отже,	розрахунки	у	Сергія	Панченка	
досить	прості:	значно	ефективніше	мати	

п’ять	вузькопрофільних	станків,	ніж	один	
універсальний,	якщо	у	попиті	переважа-
ють	кілька	ключових	моделей.	А	перева-
ги	очевидні:	при	тій	же	якості	продукції	–	
висока	привабливість	ціни.

Висококонкурентну продукцію 
обирають забудовники

І	саме	такі	великі	обсяги,	враховуючи	
стабільно	високу	заводську	якість	про-
дукції,	дають	змогу	«Міністерству	две-
рей»	надавати	гуртовим	покупцям,	пере-
дусім	будівельним	компаніям,	такі	умови	
співпраці,	які	найбільшою	мірою	задо-
вольняють	«висотних»	забудовників	та	є	
просто	недосяжними	для	багатьох	інших	
постачальників.

–	Завдяки	ціні,	якості,	швидкості	ви-
робництва,	бездоганному	сервісу	наша	
продукція	особливо	вигідна	для	забу-
довників.	Ми	пропонуємо	великі	обсяги	
за	стислі	терміни,	по	найконкурентнішій	
ціні,	–	наголошує	Сергій	Панченко.

Кількість	великих	споживачів	збільшу-
ється	з	кожним	роком,	зростає	і	репута-
ція	виробника.	Про	це	свідчать	престижні	
нагороди,	якими	відзначено	компанію,	–	
премія	іВuild,	«Лідер	року»,	«Вибір	спо-
живача»	та	інші.

Системність і оптимізація – 
все для пошуку резервів

Отже,	пріоритетне	завдання	–	як	
постійно	досягати	високої	конкурент-
ності.	Адже,	зрозуміло,	утримати	ста-
більну	собівартість	власної	продукції	
неможливо,	коли	протягом	року	ціни	
неухильно	зростають	на	метал,	енер-
гоносії	та	все	інше.	

У	таких	умовах	невизначеності	ринку	
«Міністерство	дверей»	робить	ставку	на	

ФAPБУBAльHA лІHІЯ: аналогів в Україні не має, 
її потужність – до 500 дверей за добу

ДІльHИЦЯ CKлAДAHHЯ: утeплeні пoлoтнa 
з’єднyютьcя з пoфaрбoвaними рaмaми

MДФ ЦEX: фінaльний штриx – пoкриття MДФ кaртки 
плівкoю y вaкyyмниx прecax
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побудову	системної	роботи	та	пошуку	ви-
робничих	резервів.	Керівники	передусім	
займаються	стратегією,	а	не	занурюють-
ся	в	операційне	управління.

Всі	види	діяльності	аналізуються	
і	оптимізуються.	Наприклад,	на	підпри-
ємстві	підрахували:	щоб	зберегти	опти-
мальну	собівартість	продукції,	потріб-
но	збільшити	випуск	готової	продукції	
так,	щоб	усі	цеха	працювали	на	макси-
мумі,	але	не	було	перевиробництва.	У	
деякі	цеха	придбали	додаткове	облад-
нання,	в	інших	збільшили	кількість	пра-
цівників.	Обсяги	виробництва	зросли	
майже	вдвічі,	а	витрати	електроенергії	–	
лише	на	30%.	

А	коли	в	цеху	встановили	транспор-
терну	лінію,	механізовані	процеси	не	
лише	замінили	важку	ручну	працю,	а	
й	мінімізували	витрати.

Шукають	інші	резерви.	Наприклад,	зі	
складального	цеху	за	одну	робочу	зміну	
виходить	250	дверей,	а	потужність	фар-
бувальної	камери	(аналогів	якої	немає	
в	Україні)	–	до	500	дверей	за	зміну,	отже,	
роботу	складального	цеху	організували	
у	дві	зміни.	

А	це	неабиякий	потенціал	для	роз-
витку.	Адже	попит	на	продукцію	зрос-
тає	як	на	внутрішньому,	так	і	зовніш-
ньому	ринках.	

експортна політика – 
розвивати галузь

За	даними	Української	дверної	асо-
ціації,	протягом	чотирьох	років	«Мініс-
терство	дверей»	є	експортером	№1.	
Безперечно,	це	націлює	весь	колектив	
працювати	ще	краще,	удосконалювати	
виробничу	і	маркетингову	діяльність.	

Але	політика	«Міністерства	дверей»	
спрямована	не	лише	на	розвиток	влас-
ного	виробництва,	а	й	всієї	галузі.

–	Сильний	внутрішній	ринок	і	висо-
ка	культура	виробництва	–	це	запору-
ка	експортної	експансії,	–	переконаний	
Сергій	Панченко.	–	Саме	тому	ми	заці-
кавлені	у	розвитку	всіх	вітчизняних	ви-
робників	дверей.	Вихід	на	міжнародні	
ринки	додасть	добробуту	і	нам,	і	нашій	
державі,	і	всім	українцям.

Тим	більше,	складаються	сприятливі	
умови	для	створення	в	Україні	потужної	
виробничої	бази	дверей,	і	не	лише	їх.

Постійне	підвищення	вартості	логісти-
ки	товарів	з	Китаю	до	Європи	спонукає	
організовувати	локальні	виробництва.	
Україна	має	стати	таким	інноваційно-
промисловим	хабом.

«Наша	мета	–	виготовляти	якісні	две-
рі,	продавати	їх	по	всьому	світу	і	пишати-
ся	спільною	справою!»	–	ось	такою	є	по-
літика	«Міністерство	дверей».

дверей багато – знайди свої!
Відповідати	вимогам	ринку	–	це	бути	

в	«тренді».	Крім	вічної	класики,	яка	зав-
жди	в	пошані,	існує	поняття	так	званої	
швидкої	мoди	–	величезна	кількість	та	
доступність	інформації	в	сучасному	світі	
швидко	змінює	cмaки	людeй.	

Такі	тенденції	не	оминають	і	«двер-
ної	моди».	В	компанії	вони	пocтійно	від-
стежуються	і	аналізуються,	на	основі	
чого	створюються	нові	дизайни,	здат-
ні	задовольнити	вибагливих	споживачів.	
Тож	квартирні	і	вуличні	металеві	двері	–	
з	внутрішнім	утепленням	і	зовнішнім	об-
лицюванням	листом	металу	або	деко-
ративними	МДФ	накладками	–	не	лише	

надійно	захищають	оселю,	а	й	підкрес-
люють	їх	красу	і	статусність.

Увага	приділяється	кожній	деталі:	ан-
тивандальна	фурнітура,	металеві	завіси	
підшипникового	типу,	антизрізи,	ручка	
на	розеті,	дверне	вічко,	не	кажучи	вже	
про	надійні	замки	з	різними	системами,	–	
адже	дрібниць	немає,	коли	йдеться	про	
безпеку	і	надійність	в	експлуатації.	

Вибір	дверей	дуже	широкий.	У	катало-
зі	компанії	п’ять	портфелів:	«Оптималь-
ний»,	«Універсальний»,	«Комфортний»,	
«Комфортний	Еліт»,	«Трьохконтурний».	
Ці	назви	говорять	самі	за	себе,	і	кожна	
модель	знаходить	свого	покупця.	

Для	гуртових	замовлень	є	вхідні	две-
рі	з	нестандартними	розмірами	дверно-
го	отвору	або	вхідні	двері	з	надійно	за-
хищеними	склопакетами	та	інше.	Двері	
покриті	порошковою	фарбою	або	ат-
мосферостійкою	плівкою,	що	дає	змогу	
встановлювати	їх	в	приватні	будинки.

«Відкрий двері майбутнього» 
Це	перший	всеукраїнський	конкурс	

зі	створення	дизайну	вхідних	дверей,	
організований	«Міністерством	дверей»	
для	молодих	дизайнерів.	Головне	за-
вдання:	створити	нові	концепції	дверей,	
враховуючи	зростаючі	вимоги	спожив-
чого	ринку.

Підсумки	конкурсу	урочисто	оголоше-
но	у	листопаді	2021	року.	Роботи	пере-
можців	засвідчили	не	лише	інноваційні	
рішення,	але	й	практичність	їх	втілення.	
Компетентне	журі	також	відзначило	неа-
бияке	прагнення	«Міністерства	дверей»	
розвивати	культуру	дизайну	в	Україні.

+38	067	633	83	79	
www.ministerstvo-dverej.ua

                +38 067 633 83 79                                  www.ministerstvo-dverej.ua
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Аmphibolin – флагманський продукт DAW SE, 
власника бренду Caparol. Вперше фарба на-
дійшла в продаж у 1956 році. До цього на 
ринку не було акрилових лакофарбових ма-
теріалів, і новинка швидко набула попиту спо-
чатку в Німеччині, а згодом у всьому світі. 
У 2003 році в Україні засновано дочірнє під-
приємство «Капарол Україна», з того часу 
продукція цієї торгової марки стала набагато 
доступнішою на вітчизняному ринку. 

Amphibolin
професійний захист 

залізобетонних	конструкцій

Amphibolin – багатофункціональна універсальна фарба нового поко-
ління, безпечна для здоров’я людей та довкілля. Вона підходить для 
внутрішньої та зовнішньої обробки поверхонь, забезпечуючи високу 
адгезію. Її можна наносити поверх бетону, керамічної цегли, обли-
цювальної кладки, мінеральних штукатурок, цементно-волокнистих 
плит, оцинкованих основ, ПВХ та іншого. Ще фарба містить спеціальні 
фотокаталітичні пігменти, здатна копіювати фактуру основи, має ви-
щий клас вологого стирання, водовідштовхувальні, атмосферостійкі  
та багато інших властивостей.

Залізобетонні конструкції служитимуть довго, 
якщо забезпечити їх професійний захист  

Дослідження	підтвердили,	що	залізобетонні	конструкції	необхідно	захи-
щати,	передусім,	від	проникнення	CO2	–	вуглекислого	газу,	що	є	каталіза-
тором	небезпечного	явища,	корозії	металевої	арматури,	і	призводить	до	
руйнування	конструкції	зсередини.	Для	цього	ефективно	використовува-
ти	спеціальні	непроникні	формули	фарбувальних	матеріалів,	які	також	ма-
ють	бути	стійкими	до	лужного	впливу	мінеральної	основи	бетону,	особли-
во	якщо	йдеться	про	нещодавно	виготовлену	конструкцію.

Саме	низька	проникність	CO2	–	одна	з	важливих	технологічних	харак-
теристик	багатофункціональної	універсальної	фарби	Amphibolin.	Товщина	
шару	повітря,	еквівалентна	дифузії	SdCO2,	становить	більше	50	м.	Іншими	
словами,	шар	фарби	Amphibolin	товщиною	200	мкм	чинить	такий	же	опір	
проникненню	CO2,	як	і	шар	повітря	товщиною	50	м!	

двошарове фарбування надійне і економічно вигідне
Таким	чином,	двошарове	фарбування	залізобетонних	конструкцій	на-

дійно	захищає	їх	від	корозії	арматури	та	руйнування.	Amphibolin	має	від-
мінну	стійкість	до	лужного	середовища	–	лакофарбовий	шар	під	негатив-
ною	дією	лугу	не	руйнується,	і	фарба	виконує	свої	функції	тривалий	час.

До	того	ж,	фарба	надзвичайно	економічна:	витрата	в	один	шар	–	близь-
ко	100	мл/кв.	м	на	поверхні	з	нормальним	поглинанням.	Ще	один	плюс	–	
консистенція	продукту	оптимізована	для	нанесення	механізованим	(без-
повітряним)	способом,	що	значно	підвищує	продуктивність	під	час	вико-
нання	оздоблювальних	робіт.
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Amphibolin займає лідерські позиції на світовому ринку 
як одна з найбільш універсальних і екологічних фарб високої якості

Варто	назвати	лише	атмосферостійкий	ефект.	Покриті	фарбою	по-
верхні	надзвичайно	стійкі	до	кліматичних	впливів	–	не	набухають	при	
контакті	 з	 водою,	 не	 жовтіють	 під	 дією	 ультрафіолету,	 на	 морозі	 не	
вкриваються	сіткою	тріщин,	термін	їх	служби	–	не	менше15	років.	

А	як	не	відзначити	таку	чудову	властивість	як	висока	ступінь	відбит-
тя	світла,	що	робить	фарбу	ще	привабливішою	для	використання	все-
редині	приміщень.	Завдяки	наявності	в	рецептурі	високоякісного	ком-
понента	діоксиду	титану	невеликі	 і	слабо	освітленні	приміщення	при	
фарбуванні	стають	візуально	просторішими	і	світлішими.	

Перелік об’єктів, для оздоблення яких застосовано Amphibolin, 
свідчить про надзвичайну популярність і високу довіру

Продукція	 використовувалася	 при	 будівництві	 стадіону	 «Альянц-
Арена»	 в	 Мюнхені,	 відомого	 як	 домашня	 арена	 футбольних	 клубів	
«Баварія»	та	«Мюнхен	1860»,	знаменитого	стадіону	«Пташине	гніздо»	
в	Пекіні,	спорудженого	до	Олімпіади	2008	року,	та	багатьох	інших.

В	Україні	теж	чимало	відповідальних	споруд,	для	яких	обрали	саме	цю	
фарбу	–	Кабінет	міністрів	України,	Верховна	Рада	України,	Національний	
банк	України,	НСК	«Олімпійський»,	стадіон	«Донбас	Арена»	та	інші.

Ефективний	захист	бетонних	конструкцій	підтверджено	у	міжнарод-
ному	аеропорту	«Бориспіль»,	де	фарбу	нанесено	на	бетонні	опори	ві-
адука	(термінал	D).

Серед	проєктів,	де	широко	застосовується	фарба	як	в	Україні,	так	
і	у	всьому	світі,	–	також	житлові	будинки,	медичні	установи,	культурно-
історичні	об’єкти,	промислові	підприємства	та	багато	інших.	

Розкрити можливості продукції допомагає мережа фірмових салонів 
Caparol Center – освітні локації, відкриті у багатьох містах України

У	 компанії	 «Капарол	 Україна»	 розуміють:	 розкрити	 можливості	 ін-
новаційної	продукції	бренду	можна	лише	шляхом	живого	спілкування	
з	клієнтами	та	майстрами.	Саме	для	цього	створено	потужну	мережу	
брендових	сервісів,	що	допомагає	всім	бажаючим	отримувати	теоре-
тичні	та	практичні	знання	про	фарбування,	утеплення	та	декоративне	
оздоблення.	Серед	відвідувачів	семінарів	та	майстер-класів	–	не	лише	
фахівці	малярського	профілю,	а	й	художники,	архітектори,	дизайне-
ри	інтер’єрів.	

Журналісти	 «Будвельного	 журналу»	 влітку	 2021	 року	 побували	 на	
відкритті	 найбільшого	 салону	 Caparol	 Center	 у	 Києві,	 взяли	 участь	
у	майстер-класі	і	власноруч	переконалися	не	лише	в	неабиякій	ефек-
тивності	широкої	освітньої	програми,	а	й	набули	практичних	навичок.	

То	ж	фарбуємо	з	Caparol	разом!
www.caparol.ua

Аmphibolin –  
універсальний 

оздоблювальний
матеріал, що надає
поверхні особливої

привабливості 
і добре захищає 

від агресивних
зовнішніх впливів
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Прагнучи ідеальності, наш 
світ стрімко перейшов на 
цифрові технології, що зна-
чно прискорило не тільки ви-
робничі потужності компаній 
та розростання мегаполісів, 
а ще й сам ритм життя лю-
дей. Цей факт максимально 
звільнив від потреби влас-
норуч виконувати певні ро-
бочі процеси. Ручна робота 
стала мінімальною, а худож-
ні ремесла залишилися без 
особливого попиту. 

Новий тренд декору – тактильність 
               природні	інтер’єри	ТМ	FEIDAL

адаптуючись до світових змін, слідкуючи за споживацькою поведінкою 
та новими акцентами при виборі товарів і послуг, сміливо можна говорити 
про загальну зміну трендів у сфері сучасних інтер’єрних рішень.

на піку популярності – недосконалі 
та нерівні шорсткуваті поверхні 

Люди	відчувають	потребу	у	гармонії	та	спокою	у	своєму	домі.	А	що	може	
надати	нам	такого	стану?	Звичайно,	це	єднання	з	природою.

Тому	не	дивно,	що	основою	вибору	декоративного	оздоблення	стала	сен-
сорна	тактильність.	Основні	акценти	спрямовуються	саме	на	природні	тек-
стури	і	фактури,	нерівні	шорсткуваті	поверхні	для	того,	щоб	відтворити	дав-
ні	ремесленні	ефекти	на	стінах	та	збільшити	відчуття	природності.

Актуальними	є	так	звані	«багатошарові	за	часом»	інтер’єри	–	мікс	старо-
го	і	нового,	грубого	і	вишуканого.	Відбитки	минулого,	наприклад	патина	або	
облуплена	фарба,	дарують	оселі	об’єм	та	харизму.

На	піку	популярності	зараз	недосконалі	поверхні	із	слідами	подряпин	чи	
потертості,	наявні	сліди	від	роботи	інструментом.	Штукатурка,	нанесена	ха-
отичними	широкими	мазками,	що	не	вирівняна	до	ідеалу.	Облуплена	цегла,	
нерівний	шорсткий	бетон,	імітація	лущення	фарби…	Перелік	прикладів	без-
межний.

Antik Kalkdekor, Travertino Kalkputz – приємна тактильність 
та теплі відчуття ручної роботи 

Досягти	таких	декоративних	ефектів	можна	завдяки	використанню	деко-
ративних	штукатурок	ТМ	FEIDAL	–	абсолютна	альтернатива	звичним	шпа-
лерам	або	фарбам.

У	 широкому	 асортименті	 ТМ	 FEIDAL	 є	 лакофарбові	 матеріали,	 що	 іде-
ально	відповідають	 трендам	тактильності	 та	природності.	Серед	них	важ-
ливо	відмітити	«вапняну»	серію	декоративних	штукатурок	Antik	Kalkdekor,	
Travertino	Kalkputz	та	новинку	–	декоративну	фарбу	Satin	Dekor	Weiss.

Ці	матеріали	відтворять	бажану	та	приємну	тактильність	і	фактуру	поверх-
ні,	нададуть	теплі	відчуття	ручної	роботи	та	зроблять	оселю	затишною.	

FEIDAL Antik Kalkdekor. Практичний мінімалізм 

FEIDAL Antik Kalkdekor. Поєд-
нання живої і неживої природи

FEIDAL Antik Kalkdekor. 
Ефектна Loft-комбінація: бетон та дерево 
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Завдяки	наявності	вапна	у	складі	матеріалів	декора-
тивне	оздоблення	максимально	наближає	до	природ-
ності,	є	безпечним	і	практичним,	запобігає	утворенню	
грибка	та	плісняви.	Це	є	важливим	фактором	для	при-
ватних	будинків	та	приміщень	із	підвищеною	вологістю.

Надати	 індивідуальності	 та	 неповторності	 інтер’єру	
можна	 за	 допомогою	 тонування	 матеріалу	 у	 будь-які	
відтінки,	у	тому	числі	природні	–	зелені,	неба,	землі…	
А	завдяки	особливим	властивостям	деяких	декоратив-
них	оздоблень	без	особливих	зусиль	можна	відтвори-
ти	фактуру	каменю	чи	мармуру.

Додаткове	використання	декоративних	трафаретів	у	
вигляді	листя	або	квітів	значно	гармонізує	та	урівнова-
жує	простір,	що	додає	відчуття	спокою	та	затишку.

Satin Dekor Weiss – кращий вибір

* Antik Kalkdekor, Travertino Kalkputz. Вміст лОС менше, ніж 1 г/л. 
Satin Dekor Weiss. Вміст лОС менше, ніж 10 г/л.
Згідно з Директивою ЄС від 2010 року вміст лОС у лакофарбових покриттях ка-
тегорії А/L (декоративні покриття) має становити не більше 200 г/л.

** леткі органічні сполуки (лОС) – це хімічні речовини, які піднімаються в 
атмосферу під час нанесення та в процесі висихання лакофарбових мате-
ріалів (лФМ), тобто випаровуються при стандартних умовах.

для лоску та загадковості

Якщо	ж,	окрім	тактильної	потреби,	захочеться	додати	ще	й	трішки	лос-
ку	та	загадковості,	декоративна	фарба	Satin	Dekor	Weiss	–	це	TOП-вибір!

Новий	продукт	з	асортиментної	лінійки	декоративних	покриттів	ТМ	FEIDAL	
дає	можливість	отримати	неймовірний	сатиновий	ефект	із	шовковисто-ма-
товим	блиском	та	з	неймовірно	приємними	кінетичними	властивостями.

Під	прямим	кутом	освітлення	поверхня	набуває	ефекту	«легкої	паморо-
зі»,	а	при	приглушеному	освітленні	–	«грає»	м’яким	мерехтливим	блиском	
із	сатиновим	ефектом.

Дуже	 важливо,	 що	 перелічені	 матеріали	 *ТМ	 FEIDAL	 містять	 природні	
компоненти	та	мають	мінімальний	вміст	ЛОС**.

Якість понад усе – підтверджено сертифікацією

Нагадаємо,	ТОВ	«БЛФЗ	ФАЙДАЛ	УА»	–	підприємство	із	залученням	іно-
земних	інвестицій	–	постачає	на	український	ринок	тільки	високоякісну	ла-
кофарбову	продукцію	ТМ	FEIDAL.	Адже	щорічно	підтверджує	міжнародну	
сертифікацію	стандартів	управління	якістю	ISO	9001:2015	та	екологічного	
менеджменту	ISO	14001:2015.

Така	процедура	стосується	не	тільки	якості	виготовленої	продукції,	а	й	
кваліфікації	персоналу,	безпеки	виробничого	процесу	та	екології.	Це	дає	
впевненість,	що	споживачі	продукції	ТМ	FEIDAL,	яка	представлена	в	усіх	бу-
дівельних	гіпермаркетах	«Епіцентр	К»,	«Нова	Лінія»	та	«Олді»,	гарантовано	
отримують	високоякісний,	надійний	та	безпечний	продукт	вітчизняного	ви-
робництва	європейського	рівня.

FEIDAL Travertino Kalkputz. 
Величність та авторитет (виконавець Mux Decor)

FEIDAL Satin Dekor Weiss.  
Ніжний та загадковий сатин

www.feidal.com.ua
FEIDAL Satin Dekor Weiss. 
Сатинові сутінки Домінікани (виконавець DFA)

FEIDAL Antik Kalkdekor. Ефект зрізу мармуру і тактильна 
передача текстури (виконавець Decorlab Art Area)
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  Дизайнер Леоніла Івченко: 
«Для дитячої кімнати з великою увагою вибираємо 
кольори для всього інтер’єру – стін, стелі, меблів».

Як досягти більшої яскравості кольорів, більшої елегантності, більшої 
чистоти та більшої безпеки – Caparol має рішення для кожної з цих вимог
Фарба Indeko-plus створює глибоко-матові, високоякісні, міцні покриття 
з високою стійкістю до стирання. Вона має подвійну покривну здатність і 
у більшості випадків достатньо нанесення одного шару. Завдяки плавній 
консистенції малярні роботи виконуються швидко і надійно навіть на вели-
ких площах, які до того ж швидко висихають. Покриття цілком екологічне, 
практично без запаху, не містить емісій і розчинників, тому ні при нане-
сенні, ні при висиханні не виділяються шкідливі речовини – чисте повітря 
забезпечується з самого початку проведення робіт.Indeko-Plus: для більшої безпеки 

Кольори	у	дитячій	кімнати	потрібно	
обирати	з	урахуванням	психологічних	
аспектів.	Одним	з	головних	факторів,	
які	важливо	враховувати	при	оздоблен-
ні	кімнати,	є	вік	дитини.	Для	малюка	пер-
ших	двох	років	інтер’єр	слід	оформляти	
в	спокійних	пастельних	тонах:	бежевий,	
пісочний,	рожевий,	блакитний...	У	цьому	
періоді	дитяча	психіка	дуже	вразлива,	а	
зір	чутливо	реагує	на	яскраві	відтінки	та	
строкаті	малюнки.

А	ось	для	кімнати	дитини	старшого	
віку	підійдуть	більш	виразніші,	соковитіші	
тони.	Звичайно	ж,	без	будь-якого	пере-
напруження.

Якою має бути стеля?
Важливим	акцентом	у	кімнаті	є	стеля,	

адже	саме	верхня	частина	приміщення	
найбільше	впливає	на	світосприйняття	
дітей	молодшого	віку,	враховуючи	їхній	
денний	сон	чи	відпочинок	у	ліжку.	

Тому	для	фарбування	стелі	фахівці	ра-
дять	обирати	теплі	легкі	жовті	відтінки.	

Такі	«сонячні»	кольори	зігрівають,	за-
спокоюють	дитину,	коли	вона	засинає,	і	
навпаки,	проснувшись,	набравшись	сил,	
вона	вже	відчуватиме	в	них	бадьорі	нот-
ки,	що	тонізують	і	покращують	настрій.	

Теплі	відтінки	також	допомагатимуть	
старшим	дітям	у	навчанні	та	творчості.

Чому обрали фарби ТМ Caparol?
Щоб	зробити	інтер’єр	дитячої	кімнати,	

який	показано	на	фото,	гарним	і	приєм-
ним,	ми	зупинили	вибір	на	глибоко-матовій	
фарбі	Caparol	Indeko-plus:	для	стелі	–	тон	
Curcuma	120		L92	C19	H82,	а	для	стін	–	ще	
прозоріший	тон	Hellweib	L96	C2	H109.

Caparol	–	це	відомий	світовий	бренд,	
продукція	якого	має	високу	якість,	а	
також	відповідні	сертифікати	щодо	її	
100%	безпечності.	А	фарбу	Indeko-plus	
вибрали	саме	тому,	що	її	характерис-
тики	найбільше	відповідали	очікуван-
ням	і	мешканцям	квартири,	і	безпосе-
реднім	виконавцям	робіт.

Поява дитини у домі – величезна радість. Батьки намагаються зро-
бити так, щоб малюк не відчував дискомфорту, і облаштування ди-
тячої кімнати – справа далеко не остання. І тут важливо прислухати-
ся до порад фахівців, що кожен колір має певний вплив на дитину, 
тому кімната не повинна бути занадто барвистою. А батьки часто 
над цим навіть не замислюються. 
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Стримані та вишукані фасади AGTplus дарують приємні враження 
Для дитячих меблів дизайнер вибрала панелі AGTplus із колекції Supra Mat, яка 
має різноманітні відтінки на матовій поверхні Soft-touch, торкатися якої – при-
ємне задоволення. Фасад – двосторонній, що робить його не лише зручним, але 
й привабливим у користуванні, до того ж не боїться подряпин, бо вони легко зни-
кають під дією теплого повітря – а це чи не найвагоміші переваги того, що меблі 
в активному дитячому користуванні залишатимуться практично неушкодженими. 
AGTplus – це широкий вибір плитних матеріалів для меблевих фасадів, стін, стіль-
ниць та іншого декоративного оформлення. В асортименті – 8 видів панелей і кож-
на – зі своїми неповторними кольорами, візерунками та структурою поверхонь.

цікаві кольори AGTplus 
для дитячих меблів

Меблевий	комплекс	для	кімнати	роз-
роблено	з	урахуванням	дитячих	потреб.	
Він	складається	з	двох	окремих	кон-
струкцій	–	робоче	місце	для	занять,	від-
починку	і	шафи	для	зберігання	іграшок	
та	одягу.	Меблеві	конструкції	доповню-
ють	одна	одну	концептуальними	рішен-
нями	з	цікавими	округлими	лініями,	що	
створюють	неповторний	образ.	

Для	їх	виготовлення	обрали	високо-
якісні	фасадні	панелі	AGTplus	з	колек-
ції	Supra	Мat,	що	має	пофарбоване	ма-
тове	покриття,	–	панелі	Pembe	Papatya	
колір	Pink	Daisy	3016	(рожевий)	і	пане-
лі	Inci	Beyaz	колір	Pearl	White	3028	(бе-
жево-світлий).

Господаркою	цієї	кімнати	є	дівчинка.	
Тому	акцентним	кольором	меблів	став	ро-
жевий	відтінок	Pink	Daisy,	який	компону-

ється	з	бежево-світлий,	що	надає	свіжого	
весняного	настрою	всьому	інтер’єру!

Не	менш	важливо,	що	компанія	«АГТ-
плюс»	має	не	лише	широкий	асорти-
мент	фасадних	матеріалів,	а	й	сучасне	
обладнання,	що	допомагає	реалізува-
ти	найсміливіші	дизайнерські	рішення	
в	індивідуально	розроблених	меблевих	
комплексах	для	будь-яких	приміщень.

То	ж	слушною	є	порада	–	не	перетво-
рюйте	дитячі	кімнати	у	«всі	кольори	ве-
селки».	Використовуйте	максимум	два-
три	акцентні	кольори,	а	решта	простору	
вже	 можна	 заповни	 барвистими	 іграш-
ками	та	декором.	Гармонійне	поєднання	
спокійних	 виважених	 кольорів	 –	 це	 гар-
монія	вашого	дому	і	спокій	вашої	дитини.

Студія дизайну інтер’єрів Leo design
+38	050	726	08	33
design-leo.com.ua
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Юлії Нестеренко і Сергію Кутову з компанії BarkS, 
що є провідним виробником навісних вентильо-
ваних фасадів, було цікаво дізнатися у щорічному 
спецвипуску «Будівельного журналу» про «Енер-
гоефективне будівництво»

Гендиректор «Міжнародного Заводу Бетонного 
Устаткування» (ГК «Моноліт») Олексій Яницький 
зацікавлений у нових технологіях, а саме про них 
«Будівельний журнал» розповідає у щорічному 
спецвипуску «Бетон. Залізобетон»

8	 грудня	 2021	 року	 на	 урочистості	
в	 столичному	 готелі	 Intercontinental	 зі-
бралися	 кращі	 представники	 будівель-
ної	галузі,	суміжних	організацій	і	установ.	

З	вітальним	словом	до	присутніх	звер-
нувся	президент	Конфедерації	будівель-
ників	України	Лев	Парцхаладзе:

–	Для	всіх	нас	дуже	важливо,	щоб	про	
кращих	будівельників	знали	не	лише	
представники	професійної	спільноти,	а	й	
широка	громадськість.	Щоб	кожен	інвес-
тор,	купляючи	нерухомість,	добре	розу-
мів,	з	ким	має	справу,	кому	довіряє	влас-
ні	кошти	і,	зрештою,	своє	майбутнє.	

Статистика	показує,	що	у	2021	році	
в	експлуатацію	буде	введено	житлових	
будинків	майже	на	50%	більше,	ніж	у	по-
передньому.	

–	Це	свідчить	про	те,	що	процеси	де-
регуляції,	ініційовані	Мінрегіоном,	урядом,	
парламентом,	відбуваються	у	правильно-
му	напрямі.	Та	головне,	щоб	кожен	забу-
довник	дбав	не	лише	про	кількісні	показ-
ники,	а	й	про	якість	житла,	–	наголосила	
заступниця	міністра	розвитку	громад	та	
територій	України	Наталія	Козловська.

Почесні	нагороди	здобули	представ-
ники	компаній,	які	мають	визначні	осо-
бисті	досягнення,	а	також	трудові	колек-
тиви,	які	впроваджують	новітні	технології,	
забезпечують	високий	потенціал	для	
розвитку	і	зарекомендували	себе	як	на-
дійні	партнери.

іBUILD об’єднує найкращих – це чудова можливість для всіх учасників переймати кращий досвід, 
публічно заявляти про свої досягнення і розширювати можливості для їх подальшого впровадження 
на всіх підприємствах і організаціях будівельної галузі, яка є однією з визначальних для економіки країни.

Премія іBUILD – 
це професійне 
визнання переможців 
у трьох категоріях:

Кращий серед рівних,
Вимір успіху, 
Відкриття року
та понад 50 номінаціях

Серед	переможців	вкотре	бачимо	най-
більшого	виробника	керамічних	блоків	
і	 облицювальної	 цегли	 Слобожанську	
будівельну	кераміку.	Продукція	брен-
ду	«СБК»	сьогодні	визначає	статус	і	ком-
форт	проживання	у	багатьох	відомих	
житлових	комплексах,	яких	теж	відзначе-
но	премією	іBUILD.

На	перший	план	сьогодні	виступає	
енергоефективність.	Утеплення	новобу-
дов	та	існуючих	споруд	є	пріоритетним	
напрямом	для	підвищення	енергонеза-
лежності	країни.	«Капарол	Україна»,	як	
відомий	виробник	оздоблювальних	мате-
ріалів	і	систем	утеплення,	представлено	
у	двох	номінаціях.	

–	Приємно,	що	перемогу	ми	здобули	
саме	у	номінації	«Кращий	енергоефек-
тивний	виробник»,	–	говорить	генераль-
ний	директор	Віталій	Верещагін.	–	Для	
реалізації	якісних	«теплих»	проєктів	
співпрацюємо	з	багатьма	забудовниками	
і	представниками	ОСББ,	і	наше	спільне	
завдання	–	зменшити	витрати	енергоно-
сіїв,	а	отже	–	комунальних	послуг.	

Проблемою	для	країни	залишається	
доступність	житла.	Тому	велике	значен-
ня	має	розвиток	іпотечного	кредитуван-
ня	–	як	за	державними	програмами,	так	
і	за	партнерськими	умовами.	Премією	
відзначено	банк	«Глобус»,	який	значно	
розширив	можливості	для	покупців	жит-
ла	у	колаборації	з	авторитетними	буді-
вельними	компаніями.	
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ПЕРЕМОЖЦІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ БУДІВЕЛЬНОЇ ПРЕМІЇ IBUILD 2021

КРАЩИЙ СЕРЕД РІВНИХ
Персональна премія

 	 	кращий	топ-менеджер	року	–	
Ігор	Кушнір	(Київміськбуд);

 	 	кращий	юрист	будівельної	галузі	–	
Анжеліка	Лівіцька	(Asters);

 	 	кращий	архітектор	року	–	
Олександр	Попов	(Archimatika);

 	 	кращий	журналіст	року	–	
Ірина	Настич	(Property	Media);

 	 	кращий	консультант	року	–	
Георгій	Курбанов	(Svitsoft);

 	 	кращий	експерт	року	–	Сергій		
Кучерук	(Експерт	проект	груп).

ВИМІР УСПІХУ
корпоративна премія досягнень

 	 	девелопер	року	–	DIM;
 	 	компанія	року	на	ринку	нерухомості	–	

Dragon	Capital;
 	 	професійне	визнання	–	Відважних;
 	 	репутація	і	довіра	–	Інтергал-буд;
 	 	забудовник	року	–	Інтергал-буд;
 	 	надійний	забудовник	–	Stolitsa	group;
 	 	надійний	регіональний	забудовник	–	

Інвестгрупа	Molodist;
 	 	надійність	та	якість	будівництва	–	Geos;
 	 	лідер	галузі	–	Київміськбуд;
 	 	кращий	генпідрядник	–	ПБФ	Груп;
 	 	надійний	генпідрядник	–	Ягуар;
 	 	генеральний	проєктувальник	року		

з	реставрації	нежилих	об’єктів	–		
Едельбург	Архітектс;

 	 	інноваційний	девелопер	року	–	
Riviera	Estate

 	 	краща	девелоперська	концепція	–	
ЖК	Riverdale	(Perfect	Group);

 	 	найкомфортніше	середовище	для	
життя	–	ЖК	Нова	Англія	(Royal	House);

 	 	за	внесок	у	розвиток	соціально	від-
повідального	девелопменту	–	Омокс;

 	 	краща	концепція	благоустрою	та	інф-
раструктури	–	ЖК	Метрополіс	(DIM);

 	 	торгівельна	нерухомість	року	–	ТРЦ	
Respublika	Park	(KAN	Development);

 	 	офісна	нерухомість	року	–	
БЦ	Diamond	City	(Авантаж);

 	 	житловий	комплекс	року	–	
ЖК	Синергія	Сіті	(Синергія);

 	 	кращий	житловий	комплекс	преміум-
класу	–	БФК	Intergal	City	(Інтергал-буд);

 	 	кращий	житловий	комплекс	
комфорт-класу	–	ЖК	Oasis	
(BUD	Development);

 	 	кращий	житловий	комплекс	бізнес-
класу	–	ЖК	Fjord	(ENSO);

 	 	кращий	житловий	комплекс	економ-	
класу	–	ЖК	IT-Парк	Manufactura	
(Строй	Сіті	Development);

 	 	кращий	регіональний	комплекс	
преміум-класу	–	Hydropark	De	luxe;

 	 	кращий	регіональний	комплекс	бізнес-
класу	–	ЖК	Водограй	(Водограй);

 	 	кращий	регіональний	комплекс	
комфорт-класу	–	ЖК	Супернова;

 	 	місто	в	місті	–	ЖК	Bartolomeo	Resort	
Тown	(Рівер	Таун	Девелопмент);

 	 	кращий	житловий	комплекс	
передмістя	–	ЖК	Оптимісто;

 	 	кращий	енергоефективний	
виробник	–	Капарол	Україна;

 	 	кращий	виробник	будматеріалів	–	
ПБГ	Ковальська;

 	 	кращий	виробник	стінових	
будматеріалів	–	СБК;

 	 	надійний	постачальник	метало-	
прокату	–	Вартіс;

 	 	кращий	банк-партнер	–	Глобус;
 	 	доступний	кредит	–	Правекс	Банк;
 	 	краща	юридична	компанія	у	сфері	

нерухомості	–	Sayenko	Kharenko;
 	 	краща	проєктна	організація	–	AVG;
 	 	краща	експертна	організація	–		

Укрдержекспертиза;
 	 	краща	експертна	організація	–	

Укрекспертиза	Груп;
 	 	кращий	аналітик	у	будівництві	

та	нерухомості	–	Cushman	&	Wakefield;
 	 	освітні	заклади	–	Архітектурно-	

Інженерний	Колегіум	А+.

ВІДКРИТТЯ РОКУ
Премія блискавичних досягнень:

 	 	лідер	ринку	–	ТМ	Міністерство	дверей;
 	 	лідер	року	у	готельній	нерухомості	–	

Lev	Development;
 	 	кращий	проєкт	реновації	промисло-

вого	простору	–	Єкатеринославське	
Депо	(Premier	Development);

 	 	інновація	року	–	Legenda	(R1	Group);
 	 	оригінальна	архітектура	року	–	

ЖК	Creator	City	(АІММ);
 	 	лідер	автодорожнього	будівництва	–	

Onur	Group;
 	 	кращий	інфраструктурний	проєкт	

року	–	капремонт	вулиці	Івана	Франка	
в	м.	Київ	(ІПІТ);

 	 	проєкт	майбутнього	–	NVER		
(Taryan	Group);

 	 	проєкт	торгової	нерухомості	–	БЦ	
Primorsky	(Сфера	ПРО);

 	 	проєкт	року:	сприятлива	екологія,	за-
тишок	і	комфорт	–	Public	Center		
(KAN	Development);

 	 	кращий	проєкт	заміської	забудови	–	
інноваційний	житловий	квартал	Козин	
(Urban	Experts);

 	 	лідер	іпотечного	ринку	–	Глобус.
www.ibuild.ua

Головний редактор «Будівельного журналу» Олена 
Онищенко відзначила, що постійне медіа-партнер-
ство сприяє професійним комунікаціям і всебічному 
висвітленню галузевих досягнень

Серед переможців престижної премії iBUILD – відомі підприємства-виробники будівельних матеріалів, представники яких отримали нагороди – 
Руслан Школяренко і Владислав Сергєєв («СБК»), Євген Білан («Міністерство дверей»), Олексій Ничипорук і Віталій Верещагін («Капарол Україна»)
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Уважаемые руководители и специалисты!
Приглашаем	принять	участие	в	следующем	ежегодном	спецвыпуске	жур-
нала	«Индустриальное	и	дорожное	строительство.	Бетон.	Железобетон»,	
в	котором	представлена	актуальная	информация	o	наиболее	значимых	ин-
фраструктурных	объектах,	проектировании	и	производстве	стройматериа-
лов.	Вместе	мы	профессионально	сможем	освещать	достижения	отрасли,	
передовую	практику	строительства,	применение	новых	технологий	и	матери-
алов.	Спецвыпуск	журнала	широко	распространяется	на	протяжении	всего	
года	и	заслужил	авторитет	среди	руководителей	и	специалистов	отрасли.

Dear partners and specialists!
Invite	to	participate	in	content	making	of	the	next	year	issue	of	Construction	
magazine	–	«Industrial	and	road	construction.	Concrete»,	where	we	publish	
articles	about	construction	of	roads,	bridges,	buildings	etc.	Together	we	will	
show	the	latest	achievements	of	engineering,	technologies,	construction	and	
best	practices	of	application	modern	building	materials	and	technologies.	
That	special	issue	is	for	general	distribution	to	managers	and	specialists	
throughout	full	year	and	has	deserved	reputation	of	construction	market.

СПЕЦВыПУСК «Индустриальное и дорожное строительство. Бетон. Железобетон»
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інформаційно-аналітичний журнал

спецвыпуск

Информационно-аналитический журнал №6 (130) 2017

Индустриальное строительство.Бетон. Железобетон

Будуємо з MAN!Перевезти, замішати суміш, заасфальтувати – у дорожньому 

будівництві вантажівки MAN виконують найрізноманітніші завдання.

ЧИТАЙТЕ И ПОДПИСыВАЙТЕ
Украинский информационно-аналитический журнал –
полезный широкому кругу участников строительной отрасли

«Будівельний	журнал»	освещает	актуальные	вопросы	
архитектуры,	 строительства,	 производства	 строй-
материалов,	 спецтехники,	 оборудования,	 участник	
международных	выставок	в	Польше,	Италии,	Германии.	
Благодаря	профессиональному	освещению	различных	
мероприятий	журнал	завоевал	авторитет	в	отечественных	
и	зарубежных	компаний.	
«Будівельний	журнал»	–	за	активную	деятельность	и	
вклад	в	развитие	отрасли	награжден	Дипломом	Минис-
терства	регионального	развития	и	строительства	Украины,	
Строительной	палаты	Украины,	Конфедерации	строите-
лей	Украины,	Ассоциации	«Укрцемент»,	Национального	
союза	архитекторов	Украины	и	другие.

The	Construction	magazine	is	a	leading	construction	magazine	
in	Ukraine.	The	magazine	covers	important	building	issues	and	
events	in	architecture	and	construction	in	Ukraine	and	abroad.	
Representatives	of	the	magazine	visit	international	exhibitions	
in	Poland,	Germany	and	Italy.	Efficiency	and	professionalism	
of	the	editorial	staff	is	highly	regarded	by	leading	international	
building	companies		and	branch	associations	in	Ukraine.	
The	Construction	magazine	is	member	and	media	partner	
of	Construction	Chamber	of	Ukraine	and	Ukrainian	Building	
Federation.	For	active	work	and	contribution	in	the	branch	
development	it	was	awarded	by	the	Diploma	of	the	Ministry	of	
Regional	Development	and	Construction	of	Ukraine,	Diploma	
of	the	International	Academic	Rating	Golden	Fortune	and	
Ukrainian	Building	Federation.
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  Дорожнєбудівництво.Спецтехніка

НАДІЙНИЙ ЕЛЕМЕНТ ВАШОГО БІЗНЕСУ
Автоскладальне підприємство «КОБАЛЬТ»

Виробниче представництво FOTONDAIMLER AUTOMOTIVE в Україні, відділ збуту: м. Харків, вул. Лозівська, 5

тел. +38-050-301-25-25 (багатоканальний), +38-57-717-60-93, +38-050-402-18-42

e-mail: office@kobalt-foton.com.ua, www.kobalt-foton.com.ua



99Актуально

Будiвельний журнал  №5-6 (153-154), 2021

TOB «АГСОЛКО УКРАЇНА»
тел.: (044) 290 76 26 
         (050) 351 62 10 
www.agsolco.com
www.facebook.com/agsolco

«АГСОЛКО Україна» – офіційний імпортер вантажних автомобілів 
SINOTRUK, JAC, fAw TRUCKS і будівельної техніки CHANGLIN

ВИСОКОЯКІСНА СУЧАСНА ТЕХНІКА ЗА РОЗУМНОЮ ЦІНОЮ!

ONE STOP SHOP



Visit our social media channels!
www.mbk-kisslegg.de

Автоматизированные линии сварки

reinforcement solutions

mbk Maschinenbau GmbH 
Tel. +49 7563 9131 0  ·  info@mbk-kisslegg.de


